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П Р О Т О К О Л 
 

     № 5 
 
Днес, 24.04.2025 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 5-то 

редовно заседание на Общински съвет Дупница.  
На заседанието присъстваха 28 общински съветника от общо 29.  
Отсъства Павел Коларски. 
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:07 

часа.  
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
В началото има няколко заявки за декларации. Най-напред ще започнем с 

декларацията на групата общински съветници от ПП ГЕРБ. Заповядайте г-н Йорданов. 
 
Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Уважаеми жители на община Дупница, 
Уважаеми колеги общински съветници, 
Уважаеми г-н Председател на Общински съвет,  
Уважаеми г-н Кмете, 
В последните 2 месец станахме свидетели на ужасно и престъпно поведение от 

страна на Община Дупница по темата „отпадъци“. След разкритието за десетките декари с 
нерегламентирано зарит боклук под давлението на администрацията и кметския екип, 
станахме свидетели на нещо още по-притеснително. Станахме свидетели на аматьорски 
опит за заличаване на следите и доказателствата. А всички знаем от криминалните хроники, 
кои се опитват да заличават и укриват.  Ще го кажем на глас – престъпниците! 

Няма как да знаем, но се надяваме, на европейската прокуратура, както и 
българските институции, да установят дали това умишлено отравяне на десетки декари 
плодородна земя не е и върху част от терена на бившето сметище, което предния кметски 
екип рекултивира изцяло, решавайки повече от 60-годишен проблем. Колко месеца 
продължава това, можем да гадаем, но е факт, че управляващите Община Дупница 
унищожават, тровят и обричат поколенията след нас. 

Не ни се иска да вярваме на снимките и видеата, че наглостта с боклука продължава, 
буквално на 20-ина метра от коритото на река Джерман. Кметът, който обича да използва 
фразата „Така е по Закон…“, не спира да го нарушава. От месеци, в коритото на река 
Джерман в чертите на града е пълно с изхвърлени от недобросъвестни наши съграждани 
всякакви боклуци. Явно обаче чакаме пролетното топене на снеговете и придошлата вода 
да ги отнесе. Така е. 
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А какво да кажем за сепариращата и компостираща инсталация край Джерман. 
Трябваше да започне още през месец април миналата година. Е, снимаха се там как режат 
ленти, обясняваха как някой бил виновен, разбира се. Така е най-лесно да се оправдаваме. 
Година по-късно тази инсталация все още е на трупчета. Сигурно пак някой е виновен. Но 
пък кметският екип вдигна драстично таксата за битов отпадък, с мотив, че разходите до 
София ставал още по-огромен. А в същото време, нагло и арогантно не го карали целия там, 
а го заривали над главите ни. И за това предлагам да обявите, че някой е виновен! Но пък 
показаха завидна загриженост за природата, пъчейки се на поредната фотография с детска 
лопата, чисти обувчици и ехидни усмивчици, засадили няколко фиданки.  

За 18 месеца управление, в този град не е забит и един пирон. Постижението на този 
кметски екип в подобряване на жизнената среда се изразява в цифром и словом 10 линейни 
метра асфалт зад Спортната зала. Толкова.  

Няма как да не засегнем и темата за ремонта на стадион „Бончук“, защото той е 
показателен за неможенето и ограничеността. Проект, с осигурено финансиране в размер на 
1 100 000 лв. от Министерство на спорта от виновния за всичко кметски екип, този кметски 
екип не успя да ги усвои. За радост на всички ни, се отвори шанс за финансиране от 
държавния бюджет и хоп, готовият проект на виновния за всичко кметски екип предишен 
влезе в употреба веднага. Година и половина, обаче нито пари, нито ремонт. Но пък 
снимката как подписва договор не бе пропусната. Сега парите защо се бавят? Недейте да 
отговаряте, знаем проблема. Виновен е някой друг. 

 Само преди дни Община Дупница бе удостоена с грамота за Иновации в 
образованието от Асоциацията на българските градове и региони. Браво, г-н Кмете. 
Поздравления! И на снимката гордо с председателя Ергин Емин грамотата и статуетката. А, 
не беше ли същия онзи Емин и същата тази Асоциация, които през 2021 година изтъкнахте 
като мотив да нападнете инвеститор, който беше готов да изгради логистичен терминал на 
мястото на бившата тютюнева фабрика? Само питаме. Добре сте излезли и на тази снимка. 

Всъщност е крайно време да предложите промяна в структурата на общинска 
администрация и разкриете отдел: „Пропаганда и кметска фотография“. Ще подкрепим, 
разбира се. 

И накрая! От предложението ви за пари от бюджета за идеен проект за паметник на 
пл.“Свобода“. Страхотно. Убедени сме, че по-добро предложение от паметник на вас 
приживе – едва ли ще има. Защото след слога на вас: „Знаем проблемите, имаме 
решенията“, той вече е „Знаем, че не можем, но важно е да се показваме“. А така ще ни 
радвате в цял ръст и на пл. „Свобода“. 

Ще използвам възможността да поздравим новия Областен управител г-н Методи 
Чимев, да му пожелаем много здраве, успешна и ползотворна работа. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-н Йорданов. 
Искам да напомня колеги, че времето за четене на декларации е до 5 минути, така че, 

моля ви да се съобразяваме с правилника. 
Сега декларация от г-н Мантарков общ. съветник от „Възраждане“. 
 
Г-н Виктор Мантарков – общ. съветник: 
Уважаеми съграждани, 
Господин кмет, 
Господин председател, 
Дами и господа общински съветници. 
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С настоящата декларация, аз и актива на ПП „Възраждане“-Дупница, от който съм 
част, бихме желали да изразим своята безкрайна благодарност, относно действията на част 
от общинските съветници в този общински съвет по време на изминалото заседание, 
провело се на 27.03.2025г.  

Както аз, така и съмишлениците ми, не можем да скрием задоволството си от 
случилото се на гореспоменатата сесия, а конкретно – позорното бягство на народните 
избраници в Дупница от работните им места малко преди да дойде реда за обсъждане и 
гласуване на две докладни записки входирани от мое име, в качеството ми на общински 
съветник.  

 
Първата докладна записка, както вече знаете, образуването на временна комисия, 

която да установи всички факти и обстоятелства във връзка с потенциалното и евенттуално 
престъпление, извършвано от кметския екип против здравето и околната среда, заравяйки 
десетки хиляди тона смесен битов отпадък в местността „Каратопрак“, общинска 
собственост, земеделска земя, 4-та категория. В случая, Общински съвет-Дупница забрави 
ролята си.  

Общинските съветници забравиха, че са изпратени от жителите на Дупница на 
местата, които заемат, за да защитават интересите им и да упражняват контрол над 
действията на общинската администрация. Нека си припомним как такса смет бе повишена 
с 50% и дупничани изплащат повече средства за тази услуга, но какво получават всъщност? 
Прибутани и загробени отпадъци в дерето. Претоварване на незаконна площадка на 20 
метра от реката, а къде са парите на дупничани? Дали в случая не говорим и за извършване 
на икономическо престъпление от страна на кметския екип? 

 Точно поради тези въпроси и съмнения породили се в нас, решихме за правилно 
проблемът да бъде предоставен в ръцете на Общински съвет.  

На какво ставаме свидетели, обаче? Ставаме свидетели не един широко разпънат 
„чадър“ от страна на част от общинските съветници, включително и от председателя на 
Общински съвет, който по правилник определя дневния ред.  

Втората докладна записка отново е относно предложение за сформиране на временна 
комисия, свързана с въпроса кой и защо се помещава в Спортна зала – Дупница.  

Тъй като вече стана ясно на целия град, че Община Дупница е отдала под наем офис 
на госпожа Павлова от „4-та власт“, намиращ се в Спортната зала, ние сметнахме за 
правилно тази тема най-накрая да бъде изнесена официално пред Общински съвет-
Дупница, тъй като отдаването под наем на спортни обекти на физически лица и фирми, 
които не извършват спортна дейност е в абсолютно нарушение на Закона за физическото 
възпитание и спорта и се явява също и в нарушение на Общинската наредба за отдаване под 
наем на спортни обекти.  

Затова решихме да предоставим възможността за действие в ръцете на Общински 
съвет. И какво обаче се случи? Общинските съветници избягаха. Защо избягахте господа 
общински съветници? Страх ли ви е? От кого ви е страх? От госпожа Павлова ли ви е 
страх? А защо ви е страх? От истината ли ви е страх? Нека. Нас не ни е страх. И затова не 
бягаме от нея. И не наричаме позорното бягство – „санитарен кордон“.  

А на вас – благодарим! Както според нас, така и според по-голямата част от 
дупнишката общественост – лицата, избягали от миналата сесия на Общински съвет-
Дупница отдавна са забравили, потъпкали и опетнили смисъла на думата „общински 
съветник“. Поради този факт, вашия т.нар. „санитарен кордон“ е комплимент за нас. За мен 
и моите съмишленици от ПП „Възраждане“-Дупница. Заявявали сме го и преди, но ще го 
кажа и сега – по-добре в т.нар. "санитарен кордон", организиран от продажни елементи, 
отколкото за "потупване по вратлето" да си продадеш душата. 
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Ние се гордеем с факта, че нямаме нищо общо и никога няма да имаме нещо общо с 
лица, които не са нищо повече от срам за думата „общински съветник“, подигравка с гласа 
на дупничани и позор за цяла Дупница. 

  
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Мантарков благодаря ви за пространната декларация. Нарушихте Правилника на 

ОбС с минута и половина във вашата декларация и аз наруших като не ви отнех думата. 
Уважаеми съграждани, днес аз и Мантарков нарушихме правилника, но щом е в 

името на партия „Възраждане“ нека така да бъде. 
Декларация от групата съветници от „Глас народен“. 
Уважаеми колеги, само за секунда извинете. Председателя на групата желае да се 

приложи практиката декларацията на  „Глас народен“ да бъде гласувана от ОбС. 
Декларацията беше изпратена, вие сте се запознали с нея на вашите имейли, така че след 
прочитане на декларацията ще подложа на гласуване декларацията на  „Глас народен“. Така 
че , момя за внимание. 

 
Г-жа Анна Минкова – общ. съветник: 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми общински съветници. 
Ние от групата на Глас народен, настояваме субсидията за спортните клубове 

отговарящи по НАРЕДБА ЗА УСЛОВИЯТА, КРИТЕРИИТЕ И РЕДА ЗА ФИНАНСОВО 
ПОДПОМАГАНЕ НА СПОРТНИТЕ КЛУБОВЕ И ОБЕДИНЕНИТЕ СПОРТНИ КЛУБОВЕ 
В ОБЩИНА ДУПНИЦА да бъде увеличена с 25 %. Настояването ни е породено от 
повишения  инфлационен индекс на потребителските цени от месец януари 2022 до януари 
2025 година. От тогава няма промяна в субсидията за спортните клубове по настоящата 
Наредба. 

Завишаването на цените на горива, хотели, хранителни стоки, които са пряко 
свързани с разходите на клубовете. Има увеличение и в такси участие за ДСК и МСК, 
картотеки,  екипировка на трениращите, оборудване на пособия за нуждите на съответния 
вид спорт. 

Също така се удължават дните за провеждане на Държавно Първенство, поради все 
по-големия брой състезатели. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Колеги, чухте декларацията на колегите от „Глас народен“, така че подлагам на 

гласуване. 
Г-н Михалчев, само процедура може да поискате. По декларациите няма право на 

дебати и питанията, така че……… окей това е процедура. Значи Христо Михалчев…… така 
че който се чувства в конфликт на интереси, моля да не гласува. 

Уважаеми колеги чухте декларацията на ПП „Глас народен“ с която се призовава 
към кмета увеличение на субсидията за спортните клубове с 35 000 лв. Извинете ме, че така 
в резюме давам декларацията. И така който е „за“, моля да гласуване с вдигане на ръка. 

 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0  - 

Декларацията се приема. 
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Така, с това изчерпихме декларации и питания и преминаваме към обсъждане и 
приемане на дневния ред на днешното заседание. 

Уважаеми колеги, съгласно Правилника на ОбС правя предложение за допълване на 
дневния ред на заседанието с т. 30 – докладна записка от мен, относно определяне на 
кандидатите за съдебни заседатели за Районен съд-Дупница, които се предлагат за избиране 
на Общото събрание на съдиите на Окръжен съд-Кюстендил с вх. № 308 е докладната 
записка. 

Ако ми позволите, предлагам и ви моля докладната да бъде приета. Бяхме уведомени 
от комисията в надлежния срок. По една или друга причина не можахме да стигнем да я 
разпределим на комисии, но тъй като  вие сте запознати с процедурата, запознахме ви и с 
докладната, така че ви моля да се съгласите докладната да влезе в дневния ред. 

И така има ли други заявки за изказване по дневния ред. 
 

Точка 0 (нулева) 

000/16.04.2025 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 5  

Изказвания: 

Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмет, 
Колеги. 
Тъй като не съм заявил декларация, обичам да спазвам Закона и Правилника, 

използвам това си право сега. Чух тука някакво стенене някакви напъни, санитарен кордон, 
бегълци, предатели, отстъпници и т.н. 

Уважаеми 28 съветника, не се притеснявайте. Когато ОбС е създаден от 11 партии 10 
от които са против най-вероятно кривото огледало е в собственика на последния, този който 
се чувства……….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Георгиев, за секунда. Г-жо Караганова, много ви моля. Също и хората от залата. 

Има изказващ се на микрофона, проявете уважение. Ако на някой му се говори може да 
излезете да си поговорите и се върнете. 

Много се извинявам колега. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Ако някой не приема санитарния кордон то ще му се наложи да приеме нормалността. 

След като ние сме изпратени от дупничани и всички сме преценили да си тръгнеме, няма 
нито сговор, нито санитарен кордон, а още по-малко страх, и сега ще разберете защо. 
Предлагам докладна 299 да стане последна за да е спокоен 29-тия, нали защото ние сме тука 
28 + 1. Нали верно е , че в следващия ОбС няма да го има нали такива еднодневки сме 
виждали ще са приключили. Точно така както са в Народното събрание вечно неразбрани и 
тук днес са неразбрани. Надявам се обаче до края на този ОбС да открият феята на 
отпадъците и да я помолят да ги взима защото иначе на кмета Дангов ще му се наложи да го 
събира, разделя. Друг път ще му обяснявам защо се разделят отпадъците и защо ни струва по 
евтино, ама това друг път когато ме помолят. Та моето предложение г-н Костадинов е 
докладна № 299 да бъде последна за да не трепери до края председателя Мантарков с 
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докладните които ще променят ОбС завинаги. Те най-вероятно след като не бяха гласувани 
на първа сесия на следващата пък няма да  породят нищо в правния мир. Това е моето 
предложение колеги. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Т.е. предлагате докладна № 299 да стане последна. Демек моята докладна да стане 

последна, така ли, за да не избегат съветниците. Браво г-н Георгиев. Благодаря ти много. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги, 
Скъпи съграждани, 
Г-н председател, 
Г-н кмете. 
Този дневен ред отново се опитваме да бъде копи пейст с предишния с оглед едни 

докладни които имат изключително…..дали едните изключително едната обществен, 
защитава обществен интерес, другата е нещо лично там което не касае толкова гражданите. 

Аз мисля, че колеги тук не е мястото ние да се правим на смокиновия лист на кмета и 
ако се назначи една комисия в която да бъде разгледано какво се случва на депото. Ние не 
сме разследваща институция. Както тука колегата Георгиев спомена за Народното събрание 
и там има много комисии които установяват, гледат ние не сме институция която разследва и 
след това обвинява, а може от тази комисия да излезе някое положително мнение което да 
бъде и в полза на кметския екип. Примерно да се види, че нещо с оглед тарифи, организация 
за боклука, нещо не е както трябва. Аз не мога да разбера колеги защо е това притеснение от 
това ако има такава комисия. По този начин бягайки от тази отговорност да има комисия от 
нас, ние казваме страхуваме се от нещо което кмета е направил и дайте да няма комисия за 
да го скрием. А относно другата докладна мисля и за да не бъдем обвинени ние колегите от 
ГЕРБ, че има някакъв реваншизъм защото помните, че ето този кмет изгони волейболния 
отбор от залата и вместо сега дупничани да се радват на финал с „Левски“ и тука да има 
спортни събития, които да бъдат и от полза за целия бизнес и за всички, ние ги гледаме по 
телевизията. И за да дам още един мотив защо трябва да има такава комисия. Не всичко 
което се каже г-н кмете е така. Защото помним ноември или декември когато встъпихте в 
мандата вие обвинявахте бившия президент на футболния отбор Цветан Видински, че едва 
ли не е там открито някакво съкровище, че там е заровено не знам какво си. пак ето 
независимите институции прокуратура, съд се произнесоха и казаха, че няма виновен. 

Така, че колеги четейки декларации и правейки изказвания от тази трибуна или 
гласувайки против ние правим лоша услуга на кмета, защото по този начин казваме „Да г-н 
кмете ти си направил нещо и ние сега ще те скриеме, защото имаме такава опция.“ Ако 
наистина защитаваме обществения интерес, а обществения интерес е да се знае дали в 
реновираното и рекултивирано бившо боклучарник, защото не може да се нарече и сметище 
сега след усвоените европейски средства там някой заравя боклук или на други места. 
Защото ние всеки от нас както и тука г-н Георгиев каза сме временни. Кой един мандат, кой 
два, кой три, но населението на Дупница и бъдещето на Дупница няма да ни простят това 
заравяне главите в пясъка като щрауса и бягане от проблемите. 

И за това правя следното процедурно предложение. Докладна записка № 214 да стане 
т. 1 от дневния ред, а точка която в сегашния дневен ред е № 215 да отпадне изобщо от 
дневния ред, защото там мисля, че изобщо няма какво да дебатираме и са някакви личностни 
взаимоотношения, които няма да доведат до решаване на обществен проблем. Но докладната 
относно дали се изхвърля боклук и какво ес случва там е от изключително значение. И за 
всички граждани които благодарение на това, че г-н кмета успя да изпълни едно обещание 
нали и сега могат да гледат дали тук от видео стената или по различните медии какво се 
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случва. Нека без да се крием, а да разрешим такава комисия, тъй като е от изключително 
важно значение предлагам тя да бъде т.1. А вносителите г-н Мантарков ако вие решите давам 
ви такова компромисно предложение нека да оттеглите докладната която няма смисъл кой 
какъв е и в междуличностни взаимоотношения защото ако искате да не бъдете партия 
еднодневка, както  тука се опитват да ви вменят изтеглете и покажете добронамерения тон, 
но докладната за депото и за боклуците по-скоро да не бъркаме понятията трябва да бъде 
разгледана и трябва да бъде създадена такава комисия. Всеки който не подкрепи такава 
комисия колеги, поне аз лично така мисля показва на гражданите, че не е избран да защитава 
обществения интерес, а е избран с някакви други цели. 

Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмет, 
Колеги. 
Репликата ми е към г-н Гущеров. Уважаеми г-н Гущеров, уважаеми колеги, аз ви 

призовавам да не подкрепите тази докладна и да не ставаме слуги на 28+. Никой не може да 
ни съди за личните ни убеждения. Ние сме положили клетва да защитаваме интересите на 
дупничани. Председателят на СДС е последния който ще защити кмета Дангов избран втори 
път от БСП. Извинявам се. Само че нали от както има „Възраждане“ започнах да смятам БСП 
за нормална партия. Няма как г-н Гущеров да ни вменявате дайте да има докладна да 
проверим и т.н. Сега всички, ако някой от новите съветници можеме да му простиме, ние 
старите знаеме за какво иде реч. Колко струва извозването, защо извозваме на Костинброд, 
майката България как се грижи за нас. Така че недейте да внушавате на дупничани, че тези 
които са против тази докладна са против интереса на дупничани, те са отстъпници и те не го 
защитават. Много ви моля. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 

Георги Василев Георгиев 
Уважаеми колеги, 
Г-н Георгиев. 
Ние се опитваме да изместиме проблема. Не кой какво е наречен и как е наречен и 

дали 28, 29 или 129 съветници, тука проблема е огромен. Рано или късно тази бомба със 
закъснител ще гръмне. Както се спомена част от земите са близо и до притоци на р. 
Джерман. Това не е проблем на Дупница не е проблем на Кюстендилска област, не е проблем 
на България, проблем е на Европейския съюз. И ако ние си затваряме очите нека 
разграничиме. Вие се опитвате да кажете, че колегата Мантарков е еди какъв си защото те 
били разкрили еди какво си. нас ни интересува тука да видиме дали има проблем и този 
проблем както казах и в предишното си изказване, ако има възможност, както споменахте 
колегите от БСП имат имат Министър на околната среда, имат Министър на регионалното да 
видим може ли съвместно……… Все пак не бива да забравяте коалицията която управлява в 
момента да видиме какво е решението за този проблем. А ние какво? Бягаме от тоя проблем, 
добре, няма да гласуваме такава комисия. Какво ще спре ли кмета и кметския екип да кара 
там боклуците. Бъдещите поколения ще ни ръкопляскат ли за тия решения? както решите. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
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Г-н Гущеров, ще ви го кажа простичко за да ме разберете простичко. За нас е ясно, 
точно и решено. За нашата група имам предвид. На популизма който се представя от 
„Възраждане“, на хейта във всички посоки, ние казваме не. Кордон за „Възраждане“. 
„Възраждане“ не им пука за отпадъците, не им пука за нищо, както и на вас не ви пука. Ако 
искате да ви припомня този проблем от кой го наследихме. Колко пъти призовавах 
предишния кмет да се реши. Как изнесох тука данни за депото? Искате ли да се върнеме 
назад малко да поговориме на тази тема. Така, че недейте. Вижте, това ако вие сте „пумпали“ 
или така както ме наричате мене и си позволявате да използвате „Възраждане“ за да вади 
кестени и да трупа в чужда торбичка, това си  е ваше политическо решение и ние не ви 
тикаме в носа вие какви сте и какво си позволявате, но не ни наричайте нас. За нас, той ви го 
каза Жоро по малко по-възпитано. За нас десните проблема е ясен. Нищо предложено от 
„Възраждане“ не бива и няма да бъде подкрепено. Няма нужда от оправдания. Няма нужда 
голям да го вадите да правите процедурни хватки, а моля помислете това което ви казвам, 
ако мислите наистина за Дупница. Не подкрепяйте популизма. Днес популизма лети в една 
посока, утре ще лети срещу вас. Винаги до сега в дългата ми кариера политическа съм се 
противопоставял на популизма. Винаги и вие го знаете много добре. Няма нищо по различно 
да се случи и днес. Популизма трябва да бъде спрян и ще бъде спрян. А вие може да си 
правите колко искате и каквито искате грандиозни изказвания. 

Това е простичко ви го казах, пък вие както искате го разберете. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмете, 
Колеги. 
Нали знаете приказката „Който търси намира“. Да разбирам ли, че днес защото 

говорим за провителство, обединение и парламентарно представени, да разбирам ли, че 
представените в ОбС парламентарно представени партии ще разговаряте с Министър-
председателя Желязков, ще информирате г-н Борисов, г-н Зафиров и държавата ще осигури 
пари заварените отпадъци в района на непостроения ДАП да бъдат извозени до Костинброд, 
Самоков или където наредят за тяхна сметка и същевременно с Областен управител бивш 
градоначалник от ГЕРБ и действащ кмет от БСП пък ще осигурите финансиране за новата 
клетка…………… 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Георгиев, имате лично обяснение. Загубихме много време, придържайте се към 

личното обяснение. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Само да завърша. Няма как да подкрепя докладна на която кандидата за кмет в 

съседна държава е осъден за фалшиво евро, не фалшиви рубли. Извинявайте г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми колеги, 
Скъпи съграждани. 
Никъде в предните изказвания не съм споменал нито друга партия, нито съм 

употребил „пумпал“. Ако някой се припознава, това е дума която използва кмета към 
определени съветници. Не знам към кого. Може да го питате него. Отново бягаме от темата. 
Ако трябва на следващата щом толкова е проблемен „Възраждане“ и Мантарков на 
следващата сесия пък ние ще вкараме такава докладна да видим пък тогава къде е проблема 
или и към ГЕРБ ще сложите санитарен кордон. 
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Уважаеми колеги, проблема е огромен. Нека не го крием. Да видим какво се случва. А 
г-н Георгиев казвайки за министър-председателя и други кмета е имал възможност още с 
братски прегърнатия бивш комсомолски секретар които споделяха еднакви интереси, 
бившия областен, който горе на комисия ни обещаваше десетки милиони, че видите ли 
влеземе ли в „Кюстендилска вода“ ще потекат тука милионите. И аз искам да го попитам 
тука бившия областен управители  г-н кмета къде са тия милиони защото гражданите……….. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Гущеров, не ме принуждавайте да ви отнема думата. Моля ви. излязохте за лично 

обяснение. Направих забележка на Георгиев, моля ви г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Бъдете благосклонен. Вие към тука най-омразния общ. съветник му дадохте минута и 

половина на мене малко поне ми дайте. Та се връщаме тука. Той обещаваше горе в залата 
десетки милиони да потекат към Дупница и на тая въдица като се хвана кмета като шарани  
сега водата от 4 лв. кой я плаща. Дупничани я плащат. Благодаря. 

 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря г-н председател. 
Дойде ми ред най-после. 
Уважаеми колеги, за да е ясно на всички докладна записка 308 влиза като извънредна 

в дневния ред, тъй като трябваше технологично да се изчака 14 дни доклада от работата на 
комисията и обявлението да стоят на сайта на ОбС, за това не влезе като редовна, а като 
извънредна. В същото време след удължения срок за работата на комисията, с оглед малкото 
кандидати, наистина ни притискат срокове и днес е едва ли не задължително да приемем 
решение по тази точка от дневния ред. Така, че моето предложение е докладна № 308 от 
председателя инж. Костадинов да бъде т. 1 в дневния ред, а не т. 30 за да е сигурно, че ще 
бъде приета преди края на заседанието, ако се случи нещо такова което в миналото заседание 
се получи. Така, че това е моето предложение извънредната докладна да бъде т. 1 в дневния 
ред. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Йонко 

Йорданов Гергов 
Благодаря г-н Гергов.  
Аз съм против предложението на Йонко Гергов да стане първа защото я внасяме 

извънредна и не е чак такъв висок обществен интерес, че да стане т. 1. Така, че съм против 
предложението на г-н Гергов. Против съм и предложението на Георги Георгиев докладната 
за мига да стане последна, а пък правя предложение да стане т. 1. Сега като ще е време за 
предложения и декларации и аз ще направя предложение защото МИГ-а е добрата новина, 
така че за да използваме случая в дебата около нея да стане т. 1. Така, че правя предложение 
докладна записка № 299 да стане т. 1 и моля колеги да ме подкрепите. 

 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 
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Предложения за промени: 

1. Предложение от Костадин Крумов Костадинов: да се допълни дневния ред с 
нова т. 30 - докладна записка с вх. № 308/ 22.04.2025 г. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1 приема се 

предложението. 

2. Предложение от Георги Василев Георгиев: т.27 да стане последна в дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 12, 'против' - 8 и 'въздържали се' - 7 не се 

приема предложението. 

3. Предложение от Емил Димитров Гущеров: докладна № 214 да стане т. 1 от 
дневния ред. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 6, 'против' - 10 и 'въздържали се' - 11 не се 

приема предложението. 

4. Предложение от Емил Димитров Гущеров: докладна записка с № 215 да отпадне 
от дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 22, 'против' - 3 и 'въздържали се' - 1 приема се 

предложението. 

5. Предложение от Йонко Йорданов Гергов: докладна   записка № 308 да бъде т. 1 
от дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 14, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 12 приема се 

предложението. 

6. Предложение от Костадин Крумов Костадинов: докладна записка № 299 да 
стане т. 1 от дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 19, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 7 приема се 

предложението. 
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Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 1 

Въздържали се 1 

ДНЕВЕН РЕД 

1 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Предоставяне на средства от Община Дупница на Сдружение 
„Местна инициативна група Бобов дол – Дупница – Сапарева баня“ за осигуряване на 
финансов капацитет на сдружението по критерии за оценка по процедура № 
BG06AFSP001-1.001 - „Изпълнение на операции, включително дейности за 
сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно 
развитие“ от СПРСР 2023-2027   

2 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов - председател на ОбС - Дупница, 
относно Определяне на кандидатите за съдебни заседатели за Районен съд-Дупница, 
които се предлагат за избиране на Общото събрание на съдиите на Окръжен съд-
Кюстендил. 

3 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно    Вземане на 
решение за отдаване под наем на  поземлен имот с идентификатор 39339.134.130 
с.Крайници, община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост 

4 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Прекратяване 
на съсобственост между Община Дупница и частно лице в урегулиран поземлен имот 
/УПИ/ VII – 20, кв.2 по регулационния план на село Делян, чрез продажба частта на 
общината. 

5 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Решение за 
продажба на поземлен имот с идентификатор 68789.610.213 по кадастралната карта на 
град Дупница, с площ: 590 квадратни метра 

6 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Вземане на 
решение за отдаване под наем на  поземлени имоти с идентификатори 02350.50.24 и 
02350.50.25 с. Баланово, община Дупница, област Кюстендил  - частна общинска 
собственост 

7 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно   Вземане на 
решение за отдаване под наем на  поземлени имоти с идентификатори 02350.82.17 и 
02350.82.20 с. Баланово, община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска 
собственост 

8 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.20.225  по КК на 

гр.Дупница 

9 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно    Решение за 
продажба на самостоятелен обект с идентификатор 65245.1.186.1.2 по кадастралната 
карта на с.Самораново, с площ: 21. 68 кв.м.   

10 Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Продажба на 
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земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в имота 
сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 80491.503.83  по КК на село 
Червен брег, община Дупница , област Кюстендил 

11 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно   Учредяване 
право на строеж за изграждане на постройки на допълващо застрояване – две гаражни 
клетки, площ от по 24 кв.м. в урегулиран поземлен имот /УПИ/ I-106, кв.181 по 
регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение № 35/31.03.2023год. на 
Общински съвет- Дупница /поземлен имот 68789.20.106 по КККР на гр. 
Дупница,съгласно Виза за проектиране изх.№8/06.03.2025год. издадена от гл.архитект 
на Община Дупница 

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Определяне 
размера на основните месечни заплати на кметовете в Община Дупница, чл. 5, ал. 16 от 
ПМС № 67 от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности (дв, бр. 32 от 
2010 г.), 

13 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението 
на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с идентификатор 
24791.84.5 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Гайлако“, общ.Дупница 

14 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Съгласие за 
изменение на действащ  Подробен устройствен план (ПУП) –План за улична 
регулация  (ИПУР) в обхват:  улица  о.т 81÷82 (ул. „Йордан Анин“) по действащия 
регулационен план на с.Самораново, одобрен със Заповед № 511/ 14.03.1968г. на 
Председателя на Кюстендилски окръжен народен съвет,  представляваща поземлен имот 
с идентификатор 65245.2.751 по кадастралната карта на с. Самораново, общ.Дупница, 
одобрена със Заповед № 300-5-61/ 05.08.2004г. на ИД на АГКК в участък пред 
урегулиран поземлен имот (УПИ) XX-486,  УПИ  XIX-485, УПИ XVIII-484, УПИ XVII-
483 и УПИ XVI-482 в кв.20 по регулационния план на с.Самораново, общ.Дупница, 
поземлени имоти с идентификатори 65245.1.372, 65245.1.371, 65245.1.370, 65245.1.369 и 
65245.1.368 по КК на с.Самораново, съгласно действащата кадастрална карта 

15 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Съгласие за 
изменение на действащ Подробен устройствен план (ПУП) – изменение на План за 
улична регулация  (ИПУР) и Плана за регулация (ИПР) в обхват: път за достъп, 
представляващ част от улица с о.т.6404÷313 по действащия регулационен план на 
гр.Дупница /кв.Ценеви/, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет 
Дупница, част от поземлен имот с идентификатор 6878.611.165 по кадастралната карта 
на гр.Дупница, общ.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на 
АГКК, за осигуряване на транспортен достъп до урегулиран поземлен имот (УПИ) 
XXVII-91 кв.2072 по регулационния план на гр.Дупница (поземлен имот с 
идентификатор 68789.611.91 по КК на гр.Дупница) 

16 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пейо Кр. Яворов 1978”, гр. 
Дупница 

17 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно    Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Светлина 1927”, с. Бистрица, 
Община Дупница 
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18 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Развитие 1910”, с. Крайници, 
Община Дупница 

19 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Христо Ботев 1911”, с. Червен 
брег, Община Дупница 

20 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1902”, с. Баланово, 
Община Дупница 

21 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно    Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Зора 1858”, гр. Дупница 

22 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Христо Ботев 1978”, гр. Дупница 

23 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пенчо Славейков - 1978”, гр. 
Дупница.  

24 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1927”, с. Самораново, 
Община Дупница 

25 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1939”, с. Яхиново, 
Община Дупница 

26 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1926”, с. Джерман, 
Община Дупница 

27 

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Генерал Г. Тодоров 2011”, гр. 
Дупница 

28 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Спартак 2006”, гр. Дупница 

29 
Докладна записка от Виктор Методиев Мантарков – общински съветник, 
относно  Образуване на временна комисия за установяване на факти и обстоятелства във 
връзка с установено незаконно депо в местност „Каратопрак“. 

Точка 1 (първа) 
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299/16.04.2025г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно Предоставяне на средства от Община Дупница на Сдружение 
„Местна инициативна група Бобов дол – Дупница – Сапарева баня“ за осигуряване на 
финансов капацитет на сдружението по критерии за оценка по процедура № 
BG06AFSP001-1.001 - „Изпълнение на операции, включително дейности за 
сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно 
развитие“ от СПРСР 2023-2027    

Има положително становище на комисията по бюджет и финанси. 

Изказвания: 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Като вносител искам да кажа няколко думи. 
Уважаеми колеги, в стила на „Възраждане“, уважаеми съграждани, с радост мога да 

ви съобщя, че отново……..сега то не знам дали е радост, но за втори път Стратегията влиза 
за разглеждане. Предстои до 24 май стратегията на местната инициативна група да влезе за 
разглеждане в Министерство на земеделието. Вие знаете, че това се случи преди 2 години, 
даже година и половина мисля, че беше септември 2023 г. Заради политическата криза в 
държавата, заради смяната на правителства и т.н. неясно защо внесени стратегии, одобрени, 
всичко гласувани не бяха разгледани от Министерство на земеделието и тази година то 
отново отвори процедурата, отново за набиране на стратегии въпреки, че нашата беше 
внесена още тогава. 

/въпрос от залата/ 
От кой кмет внесена? Тя беше внесена от МИГ-а. Казах септември 23 г. И както и да 

е сега все едно не знам защо, малко съм изнервен просто защото отново внасяме Стратегия 
почти същата обаче с известни нови изисквания и едно от тези изисквания, което носи 
точки е да има в бюджета на МИГ 5% от ресурса който ще ползва ако евентуално бъде 
одобрен. В случая с нашия МИГ това са 73 000 лв. В преговори между трите общини се 
прие решение и трите общини да внесат по 25 000 лв. Тези пари са за да се обезпечи 
началната дейност на МИГ-а и да може той да заработи ако бъде одобрена стратегията. 
Това е по същество значението на днешната докладна ОбС да ободри от общинския бюджет 
да бъдат внесени 25 000 лв. в МИГ-а. И няколко думи за самия МИГ. Използвам случая, че 
тук са и читалищата и дано ни слушат и нашите съграждани от селата на община Дупница. 
МИГ ако или когато Стратегията бъде одобрена ще даде възможност местни фирми, НПО и 
община Дупница да участват с проекти в селата на община Дупница през Министерство на 
земеделието. Това уважаеми дами и господа е една изключителна възможност и това е 
истинска, реална политика която наистина ще донесе до 6 000 000 лв. в 3 –те общини в 
нашия регион – Бобов дол – Дупница и Сапарева баня. Обаче за да се случи това нещо 
съответно и нашите съграждани и когато стратегията бъде одобрена трябва да проявят 
предприемчивост. Трябва да могат да напишат проекти с помощта на експертите в МИГ-а и 
да могат да реализират нещата които биха искали да реализират. Ето в случая с читалищата 
могат да бъдат финансирани ремонтни дейности, могат да бъдат финансирани фестивали, 
могат да бъдат финансирани различни инициативи, инициативи. То за това се казва местна 
инициативна група. Но например МИГ-а дава възможност и за така наречените къси вериги 
на доставки, което простичко казано означава да се сдружат земеделски производители и да 
бъдат финансирани през МИГ-а да отворят магазин или да наемат магазин и да продават 
бързо своята продукция. Може да се реализира програмата за местен пазар, където местни 
производители пък да еталонират, да удостоверяват, че продукта е местен с печат на това 
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нещо и наистина да сме сигурни, че това е местно производство, качествено производство. 
Така, че възможностите които ще даде МИГ-а ще бъдат чудесни и аз се радвам, че тази 
точка е първа от дневния ред защото това е истинската реална политика и това са 
истинските реални възможности. И тук призовавам в момента има отворени две програми. 
Нека нашите съграждани да не чакат. Едната програма се казва „Справедлив преход“, макар 
че според мен за Дупница това е несправедлива програма защото най-голямата тежест от 
затварянето на ТЕЦ Бобов дол би била за община Дупница, шесткратно по-висока от тази 
към Кюстендил или десеткратно повече от Сапарева баня, а програмата дава възможност 
всички да кандидатстват в областта и да усвоят средства. Това е нещото което кой беше 
предишния мандат кмет не успя да се пребориме в министерството и справедливия преход 
да бъде така насочен, че да бъде приотизиран към Дупница. Не в Дупница да се санират 5 
блока, а в Кюстендил 13, не фирмите да участват на равна нога сега, а да може дупнишките 
фирми да бъдат приоритетно финансирани, така че да поемат 600 човека които могат да 
загубят работните си места в ТЕЦ-а. Ето това е реална политика. Ето за тези неща трябва да 
говорим. 

И другата програма която е отворена в момента използвам случая да го кажа защото 
има медии – „Енергийна ефективност“. Нека фирмите от града да се възползват от това 
нещо. Уверявам ви достъпа не е труден да могат да бъдат финансирани производства със 
зелена евтина енергия. 

Времето ми изтече. Благодаря ви. отново казвам силно се радвам за развитието 
около МИГ-а и силно се надявам, че ще бъде стратегията одобрена. Благодаря. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет 
Благодаря. 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Възможностите на МИГ-а са за сметка на това че община Дупница не е включена в 

Програмата за развитие на селските райони. Това е един от механизмите, една от 
възможностите която може да финансираме казвам, както инфраструктурни проекти така и 
както каза председателя и различни инициативи на читалищата. Така, че моя призив, аз се 
солидаризирам към това което каза инж. Костадинов за всичко онова което от тук нататък 
ще прави МИГ. Тук е мястото да благодаря на председателя на ОбС съвсем искрено и по 
човешки за всички усилия които е положил защото неговия опит бих казал, който натрупа в 
тази сфера за МИГ и постоянството му в работата доведе до там да съживим работата на 
МИГ-а. Тези пари са заложени в бюджета, гарантирам ви. За това така че днешното 
решение ще официализира започването на работата на МИГ-а. Веднага искам обаче да кажа 
пред какво сме се сблъскали. Тук председателя го спести. Оказа се, че много малко са 
лицата които отговарят на критериите да бъдат на чело на тези МИГ-ове, тъй като трябва да 
имат опит за управление на европейски проекти в един размер който да е поне над 100 или 
150 000 евро, ако не ме лъже паметта, да имат капацитет да управляват цялата структура, 
стратегия и тук става въпрос за 3 общини, а не само за 1. Така, че това което ще се случва 
от тук нататък се надявам да бъде ползотворно, реално да се свърши работата и да отчетем 
в крайна сметка свършеното по селата. Не са забравени старите проекти. Мисля че в 
Джерман в читалището имаше такива заявки, в Яхиново в Червен брег. Така че работата от 
тук нататък и на вас на хората които представлявате тези институции по селата. На добър 
час бих казал и това което се изисква от администрацията ще бъде направено. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
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Още нещо само ще допълня. Ако стратегията бъде одобрена, аз силно се надявам че 
ще бъде одобрена, договорихме с другите 2 общини експерта който е излъчен от Дупница 
да има изнесено работно място тука в Дупница и това е още в удобство на дупнишките 
фирми и правилно кмета каза, че сега новите условия дадоха възможност града Дупница 
също да се включи, но се споразумяхме с Дангов града да не се включва за да има повече 
ресурс за малките населени места. Защото нали знаете другите общини взимат пари по 
селската програма, Дупница години наред не можа да вземе. Ако сега стратегията бъде 
одобрена наистина не случайно толкова много натъртвам защото искам да ви кажа, че 
наистина ще има много добри възможности за предприемчивите хора по селата и експерт 
който ще бъде тук в Дупница за да може да бъде в услуга на хората от селата. 

 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н кмет, 
Г-н председател, 
Колеги. 
Първо нескромно искам да кажа, че от миналия мандат флагмана или инициатора на 

този МИГ е Костадин Костадинов. Не, не това трябва да се знае и го казвам на висок глас 
не заради дупничани. Казвам го заради жителите на Сапарева баня, които вместо да искат 
пътя от Механото до края на Самораново да бъде общински и те да си направят платени 
парко места пред банята да знаят, че имат 2 000 000 благодарение на председателя от 
Дупница. За жителите на Бобов дол ще им кажа, че техните читалища когато издават 
покани за бъдещи периоди да започнат от Костадинов. Сега ще отправя една критика и към 
Костадинов и към г-н Дангов. вие всички предполагам не знаете о аз съм член на 
читалището „Ген. Георги Тодоров“. Над тунела имаме останки от крепост и одобрен проект 
от миналия мандат който не беше реализиран. Така, че ако не е критика то го приемете като 
молба, ако МИГ-а тръгне и бъде реализиран и т.н. там историята е в пъти повече от 
крепостта Кракра Пернишки. Знаете, че аз ненавиждам извлечението да бъдеме като някоя 
друга община защото сме само и единствено дупничани. Така, че моля ако може и в тази 
насока да се помисли. Исторически над тунела пътя е трудно достъпен, но като се качите 
горе има какво да се види и призовавам читалищните дейци тези от вас които за сега не са 
ходили да отидат и не защото съм член на това читалище и лобирам за него, а защото там 
наистина има много история. 

Благодаря ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги, 
Скъпи съграждани, 
Г-н кмете, 
Г-н председател. 
Тъй като хвалбите са много и темите по които говориме са важни, нека припомня на 

г-н Георгиев, че по темата за крепостта отдавна групата от общ. съветници е предложила и 
коментирала към г-н Дангов този проект да бъде преразгледан относно КСС-то и беше 
миналата година възможността да бъде входиран проекта за да може да чакаме 
финансиране, защото това е проект за над 10 000 000. Не виждам как с тия малко средства 
там нещо може да се направи, но всяка една идея която е градивна и допринася за 
развитието на Дупница, а този проект по значимост го слагам на второ място след спрения 
проект от г-н Дангов за минералната вода в Бистрица, би донесъл и допринесъл за развитие 
на туризма и икономиката в града. Така че ако мене не ме слушат г-н Георгиев за това 
станах да се изказвам, вие като съпартиец на г-н Костадинов и като ухажващ г-н кмета, 
моля поставете го. Така или иначе казахте нали за този проблем, така че нека да работи и 
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след 2 години пак да го похвалиме г-н Костадинов. Аз даже по този повод не знам 
журналистите ще съм си взел фото апарат да ги снимам примерно за да може за паметника, 
за хвалбите така добре да бъдат изглеждащи. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Благодаря г-н Гущеров. Наистина е рано за хвалби защото стратегията не е приета и 

може да не бъде приета, така че за хвалби е рано. Моите изказвания не бяха хвалби, а знаете 
ли от какво ме е страх, от това че едно дълго сиво управление направи хората да не са 
предприемчиви. Мен ме е страх искам да кажа на хората, че ще има лесни пари и да 
кандидатстват. Това ми е смисъла на всичко. 

Понеже споменахте проекта за Кулата и така и за топлата вода. Сега моля за 
внимание искам да се обърна към вас понеже аз със сегашния Областен управител не си 
говоря, с новия, аз пък силно вярвам, че новия Областен управител още на първото 
заседание на Асоциацията ще включи в дневния ред решение за излизане на Дупница от 
водната асоциация и ще гласува за излизането на Дупница от водната асоциация. Защото г-
н Мантарков, специално ви казвам името и партия „Възраждане“ не смешни и глупави 
референдуми, а ето това е реална възможност сега г-н Чимев бидейки Областен управител и 
с квота 35% да гласува „за“ излизане на Дупница от асоциацията и ние да проведем дебат за 
възстановяване на дупнишки воден оператор. Ето възможност която г-н Гущеров и него 
лично го посочвам да говори с новия Областен управител и ще му каже г-н Чимев ти беше 
стожер за В и К Дупница, ето сега свикай бързо водна асоциация, включи т. 1 излизане на 
Дупница, гласуваме излизане на Дупница от водната асоциация, останалото аз ще се заема-
КЕВР, бизнес-планове и ще говориме за кредит за ВиК Дупница, ще изпълниме и 
желанието……… Ето уважаеми съграждани, уважаеми съграждани ето това ще бъде 
коалицията на водата в Дупница. 

 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмет, 
Колеги. 
Г-н Гущеров, ако аз сега ухажвам г-н Дангов, то вашия принос за неговото избиране 

е в пъти по-голям. Нали недейте да скромничите. Нали вие там и ……….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Георгиев, нека прекратиме, ако обичате, моля ви. Да не влизаме в тона на 

това….. Много ви моля. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Нека да прекратим, но истината трябва да бъде казана. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
Г-н Георгиев, ако искате и ще го прегърна г-н Дангов за да ми го вмените като пръв 

приятел и като част от моята семейна трапеза сигурно. Не се опитвайте г-н Костадинов, 
проблема който създаде г-н Дангов и отново като един така млад смокинов лист за 
дупничани не са чували проблема с ВиК-то и едва ли не дайте сега горещите въглени още 
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от днеска друг да ги вади. Защо така не се противопоставихте на сесията декември месец 23 
г., когато ето този човек тука настояваше и успяваше да заблуди голяма част от 
съветниците да гласуват за влизането в „Кюстендилска вода“ и водата сега на дупничани да 
бъде 4 лв. Нито лицето хикс което всички го обвинявате, че има ли някакво виждане нито 
лицето игрек или който и да е зет тука. По принцип ето това е лицето което ни вкара. И сега 
недейте веднага първия проблем ама новия Областен управител да решава попарата която 
той я надроби и цената от 4 лв. е благодарение на него и ще го повтарям на всяка сесия. И 
гледам вие сте нещо по-изострени. Аз очаквах г-н Дангов както вчера е викал по площада 
на Кюстендил какво се е случило та Кюстендил вече не им требват глашатаи са разбрали от 
г-н Дангов, че има нов областен управител, очаквах той да е малко по така развълнуван, по 
– емоционален, а то вие във всяко едно изказване на устата ви е г-н Чимев. Ако искате ще 
ви сдобря. Аз съм добър медиатор и мога д а сдобрявам хората когато е в интерес на 
Дупница, а когато е в интерес защото дърпате ме за езика. Тука г-н Дангов говореше за 
едни чанти и предишното ВиК, не аз. И ще напомня на гражданите за чанти……… 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Времето ви изтече г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов 
И в тази насока недейте да чешете където не ви сърби. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Г-н Гущеров, има една приказка „каквото повикало, такова ес обадило“. Подръпвате 

ме пък сега…….. Само, че аз не ви влизам в тона, не влизам в присмехулни обяснения и 
обвинения в глупости, а много ме засегнахте с това защо не се противопоставихте. Не 
противопоставих се. Повече от вас се противопоставих. Бясно се противопоставих 23 
година. Правих много ходове за разлика от вас. И не беше 23-та края, а беше февруари 24 
г., когато гласува този ОбС, но ние гласувахме против г-н Гущеров. Ние бяхме против 
споразумението. Това трябва да се помни. Независимо, че „Възраждане“ навсякъде 
прокламират, че аз съм един от главните виновници. Обаче аз тука ви казах съвсем 
добронамерено, тука няма нищо лично. Това е въпрос от първи обществен интерес. Аз 
чертая бъдещето. Каквото е било в миналото ще си го кажеме обаче аз ви чертая съвсем 
ясно бъдеще, съвсем ясни ходове. Тука няма нищо лично. Г-н областния управител държи 
35% от водната асоциация, г-н областния управител определя дневния ред, г-н областния 
управител може да гласува за излизане на Дупница от асоциацията, ясно прав ход. Какво 
ще направи г-н областния управител вече това е друга тема. 

Призовавам днес на тази сесия новия областен управител да свика Асоциация и да 
гласува за излизане на Дупница от Асоциацията по ВиК. Ето това е което съм казал. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми колеги, 
Скъпи съграждани. 
Ние тука не коментираме в негативен тон, а в този диалог трябва да се роди нещо 

градивно и като призовавате Областния управител, аз пък призовавам ставащият в дясно от 
мен тука г-н кмета да възстанови сондажа в с. Бистрица. Като сте такъв добронамерен към 
г-н кмета помогнете му, направете му срещи с институциите както сте се борили за МИГ за 
което ви поздравявам, когато едно нещо е позитивно. И продължение на едно нещо за което 
е работено в предишен мандат и показва надграждането на тези процеси които са в интерес 
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на гражданите. Така, че опитайте се тъй като се виждат добрите ви взаимоотношения с г-н 
Дангов да възстанови сондажа в с. Бистрица. Нали г-н Христов, местните жители не са 
против предполагам……..а с огромно желание защото тия читалища тука, ако този сондаж 
бъде възстановен и наистина водата бъде открита, там може всяка седмица едно читалище 
да прави свои програми, да има културна програма, инициативи, да изработят най-различни 
предмети които да бъдат продавани и с тези средства да бъде за читалището най различни 
инициативи. Така, че като ще си говориме за подкрепа и за бъдещето. Бъдещето на Дупница 
и запомнете тези думи, не че съм пророк или гадател, но Дупница без сондажа в Бистрица 
ще си остане към малките общини и ще продължи да слиза по нанадолното към едно село 
както г-н Дангов към момента благодарение на всичките си действия изрязване на дървета, 
пускане на руски химнове и тем подобни го превръща в едно малко населено място. Така че 
нека се събудим и по този начин вие направете така за бъдещето сондажа да бъде 
продължен. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Г-н Гущеров, 
Уважаеми колеги. 
Нашата група се присъединява декоративно към предложението за възстановяване 

на сондажа за топла вода. Даже по предложение на колегата Михалчев щяхме да го 
напишеме писмено, но след като искате ето казвам го публично и ясно за протокола. 
Групата на КОД-ВМРО се присъединява към вашия призив за възстановяване на сондажа за 
топла вода в Бистрица и към всяко нещо което е градивно. И мисля, че е достатъчно 
градивно и това което ви казах за г-н новия областен управител с цялото ми уважение с 
целия опит при който съм проучил нещата.  

 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 21 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Асен Сотиров Илиев: За 
2. Веселин Михайлов Станкев: За 
3. Виктор Методиев Мантарков: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: За 
5. Георги Василев Георгиев: За 
6. Георги Красимиров Градевски: За 
7. Гичка Петрова Михайлова: За 
8. Даниел Владимиров Бойчев: За 
9. Емил Димитров Гущеров: За 
10. Ивайло Валериев Петров: За 
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11. Иван Миланов Раков: За 
12. Иво Николов Ников: За 
13. Йонко Йорданов Гергов: За 
14. Йордан Крумов Йорданов: За 
15. Костадин Крумов Костадинов: За 
16. Николай Димитров Табаков: За 
17. Румен Живков Желязков: За 
18. Слав Викторов Мантарков: За 
19. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
20. Станислав Христов Павлов: За 
21. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  80 
 
1. Общински съвет Дупница дава съгласие за предоставяне от Община Дупница на 

Сдружение „Местна инициативна група Бобов дол – Дупница – Сапарева баня“, с ЕИК 
176038428, на сума в размер на 25 000,00 /двадесет и пет хиляди/ лева за осигуряване на 
финансов капацитет на сдружението по критерии за оценка по процедура № BG06AFSP001-
1.001 - „Изпълнение на операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната 
подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно развитие“ от СПРСР 2023-2027 г. 

2. Средствата по т.1 да се предвидят в бюджета на Община Дупница за 2025г. 
дейност 122 „Общинска администрация“, разходен §45-00 „Субсидии и други текущи 
трансфери за юридически лица с нестопанска цел“. 

 

Точка 2 (втора) 

308/22.04.2025 г.  

Докладна записка от инж. Костадин Костадинов - председател на ОбС - Дупница, 
относно Определяне на кандидатите за съдебни заседатели за Районен съд-Дупница, 
които се предлагат за избиране на Общото събрание на съдиите на Окръжен съд-
Кюстендил. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 21 
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Против 0 

Въздържали се 0 

1. Асен Сотиров Илиев: За 
2. Веселин Михайлов Станкев: За 
3. Виктор Методиев Мантарков: За 
4. Виолета Генчева Инкьова: За 
5. Георги Василев Георгиев: За 
6. Георги Красимиров Градевски: За 
7. Гичка Петрова Михайлова: За 
8. Даниел Владимиров Бойчев: За 
9. Емил Димитров Гущеров: За 
10. Ивайло Валериев Петров: За 
11. Иван Миланов Раков: За 
12. Иво Николов Ников: За 
13. Йонко Йорданов Гергов: За 
14. Йордан Крумов Йорданов: За 
15. Костадин Крумов Костадинов: За 
16. Николай Димитров Табаков: За 
17. Румен Живков Желязков: За 
18. Слав Викторов Мантарков: За 
19. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
20. Станислав Христов Павлов: За 
21. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.2 ЗМСМА, във връзка с чл.21, ал.1, т.23 ЗМСМА и 
чл.68а, ал.4 от Закона за съдебната власт,   Об.С прие 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  81 
 
I.Общински съвет-Дупница определя следните кандидати за съдебни заседатели за 

Районен съд-Дупница, мандат 2025-2029г., които да бъдат предложени за избиране на 
Общото събрание на съдиите на Окръжен съд-Кюстендил: 

 
1. Йорданка Кирилова Иванова; 
2. Светлана Василева Петрова; 
3. Теодоро Асенов Тодоров; 
4. Мария Спасова Говедарска; 
5. Иван Димитров Бояджиев; 
6. Сашка Иванова Китова; 
7. Иван Валериев Борисов; 
8. Румяна Филипова Петкова; 
9. Вероника Костадинова Иванова; 
10. Кирил Василев Петков; 
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11. Росица Стефанова Полянова; 
12. Даниела Методиева Николова; 
13. Тодорка Симеонова Кабакова; 
14. Иван Христов Янев; 
15. Вера Кирилова Георгиева; 
16. Олег Стоймиров Велинов; 
17. Галина Александрова Грънчарска; 
18. Венцислав Георгиев Ковачев; 
19. Елка Андонова Начева; 
20. Катя Симеонова Иванова; 
21. Ивайло Иванов Попов; 
22. Ивона Василева Бързачка; 
23. Григор Николов Григоров; 
24. Ивета Любомирова Димитрова. 
25. Ваня Николова Бельова; 
26. Даниела Данчова Божкова; 
27. Десислава Богданова Пенева; 
28. Пенка Лазарова Кузманова; 
29. Елена Димитрова Петрова; 
30. Красимира Атанасова Христова; 
31. Любомир Николов Начев; 
32. Василка Славчова Пилева. 
 
 
II.Възлага на Председателя на Общински съвет-Дупница да изпрати списъка на 

кандидатите за съдебни заседатели, заедно с копие от настоящото решение и решението за 
откриване на процедурата, и документите по чл.68, ал.3 от ЗСВ до председателя на 
Окръжен съд-Кюстендил, в изпълнение на чл.68в, т.1 от ЗСВ. 

 

Точка 3 (трета) 

261/01.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно    Вземане на 
решение за отдаване под наем на  поземлен имот с идентификатор 39339.134.130 
с.Крайници, община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска собственост  

Положително становище на икономическа комисия. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 21, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 21 

Против 0 
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Въздържали се 0 

1. Анна Минкова Минкова: За 
2. Асен Сотиров Илиев: За 
3. Веселин Михайлов Станкев: За 
4. Виктор Методиев Мантарков: За 
5. Виолета Генчева Инкьова: За 
6. Георги Василев Георгиев: За 
7. Георги Красимиров Градевски: За 
8. Гичка Петрова Михайлова: За 
9. Даниел Владимиров Бойчев: За 
10. Емил Димитров Гущеров: За 
11. Ивайло Валериев Петров: За 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: За 
14. Илиян Ангелов Миланов: За 
15. Йордан Крумов Йорданов: За 
16. Костадин Крумов Костадинов: За 
17. Румен Живков Желязков: За 
18. Слав Викторов Мантарков: За 
19. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
20. Станислав Христов Павлов: За 
21. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8  и т.12,  във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5, и чл.52, ал.5, 
т.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
чл.24а, ал.5 от ЗСПЗЗ, чл.8, ал.9, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за 
общинската собственост, чл.23, ал.4 и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество,   Об.С 
прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  82 
 
1.Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 

имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част III, т.А “Имоти, 
които Община Дупница има намерение да предостави под наем” със следният имот: 

1.1. Поземлен имот с идентификатор 39339.134.130 /землище тридесет и девет 
хиляди триста тридесет и девет, кадастрален район сто тридесет и четири, имот сто и 
тридесет/, село Крайници, община Дупница, област Кюстендил по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на село Крайници, одобрени със Заповед РД-300-5-57/30.07.2004 
год., на ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГКК. Последно изменение на кадастралната 
карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на 
КККР със заповед. Адрес на поземления имот: село Крайници, местност: "Асаница", с 
площ: 16865 кв.м. /шестнадесет хиляди осемстотин шестдесет и пет квадратни метра/, 
трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Друг виид 
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нива, категория на земята: 6, предишен идентификатор: няма, номер по предходен план: 
134.85 (134130).Имота не съдържа сгради – частна общинска собственост, съгласно  Акт за 
общинска собственост №6227/21.02.2025 г. 

2. Общински съвет Дупница взема решение за отдаване под наем чрез публичен търг 
с явно наддаване на гореописания имот – частна общинска собственост, за срок от десет 
години, с цена на тръжните документи – 120.00 лв., еднократно за тръжна документация.  
Върху цената се дължи ДДС, при следните условия: 

  2.1. Описание на предмета на търга - поземлен имот с идентификатор 39339.134.130 
/землище тридесет и девет хиляди триста тридесет и девет, кадастрален район сто тридесет 
и четири, имот сто и тридесет/, село Крайници, община Дупница, област Кюстендил по 
кадастралната карта и кадастралните регистри на село Крайници, одобрени със Заповед РД-
300-5-57/30.07.2004 год., на ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГКК. Последно изменение 
на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма 
извършено изменение на КККР със заповед. Адрес на поземления имот: село Крайници, 
местност: "Асаница", с площ: 16865 кв.м. /шестнадесет хиляди осемстотин шестдесет и пет 
квадратни метра/, трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно 
ползване: Друг виид нива, категория на земята: 6, предишен идентификатор: няма, номер 
по предходен план: 134.85 (134130).Имота не съдържа сгради – частна общинска 
собственост, съгласно  Акт за общинска собственост №6227/21.02.2025 г. 

2.1.1 Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
2.1.2. начална тръжна наемна цена – 371.30 лв. /триста седемдесет и един лева и 

тридесет  стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от 
ЗДДС; 

2.1.3. депозит за участие в търга – 74.21 лв. /седемдесет и четири лева и двадесет и 
една  стотинки/ 

2.1.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
2.1.5. цена на тръжните документи – 120.00 лв. Върху цената се дължи ДДС; 
2.1.6. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 37.13 

лв. /тридесет и седем лева и тринадесет стотинки/. 
3. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да проведе 

процедура и сключи договор за наем със спечелилия участник. 
4. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираният наем съгл. т.2 

от решението да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в село 
Крайници Община Дупница. 

 

Точка 4 (четвърта) 

272/11.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, 
относно  Прекратяване на съсобственост между Община Дупница и частно лице в 
урегулиран поземлен имот /УПИ/ VII – 20, кв.2 по регулационния план на село Делян, 
чрез продажба частта на общината.  

Има положително становище на икономическата комисия. 

Изказвания: 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
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Уважаеми колеги, ще дам думата на юриста на ОбС защото има забележки по 
докладната. Моля за внимание. 

 
Адв. Милен Попов Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Благодаря г-н председател. 
Забележките са свързани основно с това че не е на лице съсобственост в конкретния 

случай. Основанията за това са коментирани няколкократно в последните дни с юристите 
на Областна администрация и те се изразяват най-вече в това, че при неприложени 
дворищнорегулационни планове се прекратява отчуждителното действие на тези части от 
общ. имоти които са включени като придаваеми части. Тука става въпрос за придаваеми 
части към конкретния общински имот. Юристите твърдят и между другото има основание в 
трайната съдебна практика, че нормата на § 8, ал. 1 от преходните разпоредби на ЗУТ 
визира, че след изтичане на сроковете по § 6, ал. 2 и 4 отчуждителното действие на влезлите 
в сила, но неприложени дворищнорегулационни планове за изравняване на частите в 
образувани съсобствени дворищнорегулационни парцели и за заемане на придадени 
поземлени имоти или части от поземлени имоти се прекратява. Това прекратяване съгласно 
тълкувателно Решение 3 от 28.03.2011 година на Общото събрание на гражданската колегия 
на ВКС настъпва автоматично без да е необходимо провеждането на административна 
процедура по § 8, ал. 1, изр. 2 от преходните разпоредби на ЗУТ за изменение на 
неприложения дворищнорегулационен план. Т.е. след изтичането на сроковете по § 6, ал. 2 
и 4 правото на собственост върху парцела се трансформира в право на собственост върху 
имота за който е бил отреден дворищнорегулационния парцел, а придаваемите части се 
връщат в патримониума на собственика на имота от който са били отчуждени. В този 
смисъл съгласно виждането на юристите на Областна администрация и съгласно 
утвърдената съдебна практика не се явява съсобственост на общината в този имот и следва 
ако се продава да бъде приложена процедура по реда на § 8, ал. 2, т. 1 от преходните 
разпоредби на ЗУТ. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Сега, г-н кмете, това отне на юриста на ОбС няколко дни включително почти до днес 

за да го разтълкуваваме и определим и неговото и мое мнение е, че  едно такова решение 
ще бъде незаконосъобразно и за това да я оттеглите предлагаме до …….. Защото след като 
юристите на областта той ги е запознал и е консултирано с тях очевидно е, че това решение 
ще бъде върнато след това. 

 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Аз не възразявам срещу това което беше казано до тук. Само, че възразявам г-н 

председател срещу принципа. Едва днес на това заседание става ясно някой с юристите, не 
се цитират имена. Тук имаме произнасяне на комисията която е по икономическа политика, 
гледано на председателски съвет, съветниците са го гледали. Аз ви предлагам следното. 
Нека да го гласуваме да видиме дали това ще се потвърди и ако на следващото заседание е 
наистина така ще ги санираме тези решения предварително. Само, че така извинявайте ад 
хок юриста на ОбС каза пък се консултирал с юристите на Областна администрация, на мен 
ми звучи меко казано несериозно. Това подлага под съмнение работата на целия отдел 
Общинска собственост едва ли не те не са свършили работа по нищо. 

/реплика от място/ 
Значи не се обаждайте г-н Гущеров там където не ви натиска копчето на микрофона. 

Много ви моля. Час и половина слушаме само ваши реплики, дуплики по 100 пъти. Ако 
искате излезте репликирайте, дупликирайте и т.н. Така че няма да оттегля докладната. Нека 



26 

 

да бъде гласувана във вида в който е. дали ще се приеме или няма да се приеме, това е моля 
на ОбС разбира се, но възразявам срещу начина на работа. Това е моето мнение. 

  
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми г-н кмете, призовахте ме да дойда до вас, явно ви липсват няколко 

минути. Така че тука когато ви се подсказва и показва нещо градивно не се сърдете, не сте в 
детската градина и не употребявайте моето име за щяло и нещяло натискане, натискане. 
Ако вие се натискате с някой това е друга тема, тука да говориме сериозни неща, а 
сериозното е, че предварително ви се казва, че ще има проблем. Всеки допуска грешки. Не 
допуска грешки този който не работи. И по-добре превантивно което е градивното и 
възможно да бъде отколкото на другата сесия да викате защото вече се почна в тая насока 
видите ли Областния управител за всичко ще е виновен вече. До сега беше предишния 
кметски екип са па ще е Областния управител. Така че не му прехвърляйте на него вината, а 
г-н Попов и съответно с юристите които е говорил, аз на неговата експертиза имам 
достатъчно доверие защото през годините съм видял какво може и как го прави, така че 
недейте на инат само да покажете колко сте инатлия. 

И за да се върнеме на темата г-н Костадинов ще използвам само това. Хубаво е къде 
казахте дали да излезе Дупница, а по-хубавото е ако новия областен се пребори тези 
милиони които му обещаваха тука на г-н Дангов 30, 50, 70 000 000 да се пребори и да 
дойдат за водната инфраструктура на Дупница. Недейте да заблуждавате гражданите. Вече 
веднъж вкарана в асоциацията е изключително трудно и вие го знаете 100 пъти по-добре от 
мене, а да гледаме какво е градивното и кое може да се надгражда. А въртенето на глава и 
нервите показвани от г-н Дангов показват едно, невъзможност да решава проблемите. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Г-н Дангов, сега г-н Попов, аз неслучайно добронамерено ви обясних, че отне време 

докато се обследва казуса. Работата на г-н Попов е да съветва ОбС. Гласувано е…….. 
/г-н Дангов – кмет: реплика от място/ 
Г-н Попов беше избран с решение на ОбС. така, сега няма нужда от нерви, уверявам 

ви. Няма нужда от нерви. Това, че г-н Попов има такова становище не значи, че съвета не 
може да гласува. Само че аз съм против ако г-н Попов не го изрази. Днес бях уведомен за 
финала на проучванията на г-н Попов. Даже и отдела знаят за подобен случай от миналата 
година, който е минал и г-н Попов е спорил с областта и е казал чакайте ние имаме такъв 
случай декември месец и те са казали и тогава не сте го върнали. И те казват да бе тогава не 
сме го върнали, но сега ще го върнем. Това е нов случай, нов прецедент. Г-н Попов е 
длъжен да уведоми съвета. Сега как ще реши съвета вече това не е толкова важно, а и не 
мисля, че е предмет на нерви и на некакви политически изблици. 

Г-н Гущеров, и към този призив се присъединявам. Новия областен да помогне да 
дойдат милионите в Дупница. присъединявам се към вашия апел. Дано г-н Чимев да 
помогне да дойдат тези милиони с които излъгаха г-н Дангов, нали помниме кога, когато 
лично обеща пред нас съветниците бившия областен ги обеща и няма и стотинка от тези 
милиони, а ВиК замина. 

 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Първан Дангов – кмет 
Благодаря г-н председател. 
Вие ме изпреварихте с репликата без да дадете заявка и по този начин искам да 

апелирам да спазваме правилника. Еми да, не видях да сте дали заявка. Аз пръв дадох 
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заявка. Моля, моля, следя заседанието и допускаме дебати които не са по точката и за това 
се проточихме едва сме на 4-та точка, а са минали час и половина. 

Но на темата. Докладната беше разгледана на заседание на икономическа комисия. 
Колегата Емил Гущеров присъства, изрази положително становище, всички изразихме 
положително становище, така че имаше представител от ОА г-жа Караджова, където не 
видяхме нищо нередно и дадохме ход на тази докладна да дойде до днешното заседание с 
положително становище. Наистина присъединявам се към кмета, че не е необходимо тук на 
заседанието да спираме разглеждането на докладната и гласуването за нея. Ако има нещо 
нередно както се опасява юриста, ако го върнат от Областна администрация отново ще 
коригираме докладната и ще се разгледа отново. Но не бива по този начин, мисля че имаме 
нормален диалог и с юриста и с вас преди заседание да ги уточняваме тези неща и тука да 
не се стига до  такива дебати. 

Благодаря. 
Г-н Гущеров за реплика към г-н Дангов. това беше реплика на г-н Павлов, а вие сте 

подал реплика към изказването на г-н Дангов. Не, не, не реплика вижте направиха ми 
забележка, така че, моля ви реплика към изказването на г-н Дангов.  

/г-н Дангов – кмет: реплика от място/ 
Г-н Дангов, вие направихте изказване. Сега текат реплики. Това беше лично 

обяснение. Имате ли реплика към изказването на г-н Дангов? заповядайте. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Първан 

Дангов – кмет 
Не се вълнувайте г-н Дангов,спокойно ще ви срещна с новия Областен управител. За 

да не отнемам време г-н Павлов и г-н Дангов. отстъпете от вашата позиция защото това е 
градивно. После нашия председател ще пише върнати решения нали като правиме отчети 
тука, а няма да пише на вас. И към г-н Павлов. Да може да съм гласувал за, но вие като 
дългогодишен съветник знаете, че на сесиите има още повече информации човек, общ. 
съветник взима информирано решение. След като днес ни се подава тази информация защо 
трябва пак на инат. Никой не казва, че е виновен кмета или вие като председател на 
икономическа комисия, защото сте и вие за гласували, ето виждате, че има проблем. Дайте 
с едно практично, компромисно решение. Ако държите толкова за да се върне и да видите 
кой прав кой крив добре. 

Благодаря. 
 
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Г-н Гущеров, нито аз нито вие сме юристи. Това е специфична материя която 

наистина трябва да се реши от специалистите. Така, че ние сме разгледали това което ни е 
поднесено, гласували сме това което ни е поднесено което е изготвила администрацията и 
до сега всичко е било наред. Още повече разбрах от г-н председателя, че е имало такъв 
прецедент преди и тази докладна не е била върната от областния представител преди. Така, 
че ви предлагам, не е заяждане, не е нищо, просто не сме юристи. В ОбС имаме един юрист 
колегата Гергов. Така, че да дадем ход на докладната пък вече специалистите да преценят 
дали ще я върнат. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Сега дойде време за мое кратко изказване защото вижте сега. Не ме 

интересува……… в смисъл не че не ме интересува, интересува ме. Сега г-н Дангов 
заподозря политически ход. Г-н Павлов, към вас се обръщам. Сега вие се събрахте 
гласувахте, разбира се имаше такъв прецедент, автоматично сте го гледали и така. Само че 
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ние днес, т.е. г-н Попов ви казваме, че има вече друг прочит на подобен тип докладни и 
днес ви предупреждаваме, че тази докладна вече не може да мине във вида в който е. Как да 
го направим? Добре за да не ви обиждаме……… Ако той го беше установил преди 
комисията щеше да ви го каже преди комисията. Кажете ми как искате да работиме с г-н 
Попов? Да не му давам думата, да няма той мнение или становище или какво да направиме 
искате. А какво ми казвате сега в момента? Какво ми казвате точно? Или сега казвате дайте 
да гласуваме докладната и след това областта да я върне защото те са казали на г-н Попов и 
той ви цитира и съдебното решение. И ето сега нямаше нужда от този дебат и от тези 
безмислици. Нямаше нужда така г-н Дангов от вашето емоционално………… Вие 
подозирате някакви политически ходове, а истината е, че просто на г-н Попов му трябва 
време. Аз ви напомням, че г-н Попов беше избран и ако има някакви между мене и него 
плащания, това е отделна тема, но той не получава възнаграждение от ОбС, че да му 
държиме сметка и кога го е направил и как го е направил. За това нека се успокоим. Кожете 
ми ясно вие сте председател на управляващата партия, как искате да процедираме с г-н 
Попов. Не може да кажете нека си върви докладната. Как може да го кажете. Очаквах от вас 
точно обратното, като разумен, сериозен човек да кажете „вижте какво г-н Дангов, най-
добре я оттеглете, направете съответните проучвания юридически“, за да не стане това 
което ви каза Гущеров. Утре областта ще я върне и тя ще стои като петно на нашия ОбС. 
Нали знаете, че на 6 месеца правиме отчет за работата на ОбС и там пишеме върнати 
решения толко. Това наистина е с целото ми уважение селска община, която се събират 
говорят си каквото си искат, гласуват си каквото си искат и после им връщат на конвейер 
решенията. Аз поздравявам г- Попов, наистина го поздравявам и той за пореден път показа 
своя висок професионализъм както е видял този проблем и за който алармира 
своевременно. Не е проблем да бъде приета докладната. Може пък и да не бъде върната. 
Работата на г-н Попов е да ни уведоми и да ни го каже и той това направи. Ако предложите 
някакъв друг ред, ако искате да кажеме на г-н Попов да не идва на сесия, ако искате да му 
кажа да не се изказва, ако искате да му кажа да седи отвън. Това ли искате? Не е ли по-
добре той да стои и да си каже. 

Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмет, 
Колеги. 
Уважаеми дупничани, вземам думата заради вас. В началото тука имаше изказващия 

се 28 +, който ни обвини кордон, лични интереси, предатели на Дупница, ето показвам ви 
нагледно. Става въпрос за 20 кв. в с. Делян или 12 още по-смешно и култовата сума от 335 
лв. Т.е. знаете, че всеки лев който продаваме или който ще постъпи в общината се гледа под 
лупа и се водят дебати. Не се водят дебати по популистки докладни, които са уин-уин, 
каквото и да стане ние сме праведните. Моля за разбиране за смирение. Ще ви дам личния 
пример. Когато ставаше въпрос за безстопанствените животни, аз се доверих на кмета 
Дангов. Иначе на тая община нищо няма да и стене освен, че  г-н Атана Стоев и Диана 
Стоева, ако бъде върнато решението ще влязат във владение малко по-късно и както каза 
Костадинов в шестмесечния отчет ще имаме една върната докладна. Без да сме дребнави и 
да уточняваме, че заради Дангов е била одобрена и върната или пък е била одобрена заради 
Костадинов и не е била върната.  

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Градевски процедурно предложение. 
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Георги Красимиров Градевски – общински съветник: 
Аз ще направя едно процедурно предложение наравно с това и една градивна 

критика към вас г-н председател защото можеше да си спестим това забавяне във времето 
тъй като имаме изключително много точки за гледане. Това можеше да се каже преди 
сесията в обсъждането на дневния ред или да бяхте сформирали с председателите на групи 
преди това да кажете проблема. Съгласен съм, че има нови обстоятелства, факти и 
обстоятелства към тази точка. това можеше на председателски съвет да бъде решено как да 
се процедира и да не влизаме тука в нещо което нямаме достатъчно информация за него. 
Така, че предлагам процедурно предложение да се гласува, да се прекратят дебатите и да се 
гласува и да продължаваме напред. 

 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 0 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 17, 'против' - 3 и 'въздържали се' - 8 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 17 

Против 3 

Въздържали се 8 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: Въздържал се 
8. Георги Василев Георгиев: Въздържал се 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: Въздържал се 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: Въздържал се 
17. Иво Николов Ников: Въздържал се 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
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19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: Против 
21. Костадин Крумов Костадинов: Против 
22. Николай Димитров Табаков: За 
23. Румен Живков Желязков: Въздържал се 
24. Слав Викторов Мантарков: Въздържал се 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: Против 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: Въздържал се 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 и чл. 52, ал.5, т.1 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.36, 
ал.1, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, и чл.59, ал.1, 
т.3 и ал.3, и чл.60 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 
год. на Общински съвет Дупница/,    Об.С прие 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  83 
 
1. Общински съвет Дупница взема решение за прекратяване на съсобствеността 

между  Община Дупница и Атанас Господинов Стоев и Диана Цанкова Стоева, чрез 
продажба частта на общината а именно: 12/2 365 ид.ч. /дванадесет от две хиляди триста 
шестдесет и пет идеални части/ от урегулиран поземлен имот /УПИ/ VII - 20 /седми, 
образуван от имот двадесети/, квартал: 2  /втори/ по регулационния план на село Делян, с 
урегулирана площ на целия имот: 2 365 кв. м /две хиляда триста шестдесет и пет квадратни 
метра/, с улична регулация, утвърдена със Заповед № 1113/11.10. 1991 год. на Председател 
на Общински народен съвет - гр.Станке Димитров – частна общинска собственост съгласно 
Акт за общинска собственост №6222/18.02.2025 год., вписан в Служба по вписванията под 
вх. рег.№642 от 04.03.2025 год., Акт №28, том 3, дело №282, срещу заплащане на цена, в 
размер на  335 лв. /триста тридесет и пет лева/ без ДДС, съгласно пазарна оценка, изготвена 
от оценител на недвижими имоти. 

 
3.Упълномощава кмета на Община Дупница да извърши процедурата и сключи 

договора  за  прекратяване на съсобственост при продажна цена, съгласно утвърдената в т.1 
от решението пазарна оценка, в размер на 335 лв. /триста тридесет и пет лева/ без ДДС.  

 
4. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираната продажба съгл. 

т.1 от решението да се използва за финансиране за изграждането и за основен и текущ 
ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията на с. Делян, Община 
Дупница, Област Кюстендил.       
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Точка 5 (пета) 

273/11.04.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Решение за 
продажба на поземлен имот с идентификатор 68789.610.213 по кадастралната карта на 
град Дупница, с площ: 590 квадратни метра  

Има положително становище на икономическата комисия. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Даниел Владимиров Бойчев: За 
13. Емил Димитров Гущеров: За 
14. Ивайло Валериев Петров: За 
15. Иван Миланов Раков: За 
16. Иво Николов Ников: За 
17. Илиян Ангелов Миланов: За 
18. Йонко Йорданов Гергов: За 
19. Йордан Крумов Йорданов: За 
20. Костадин Крумов Костадинов: За 
21. Николай Димитров Табаков: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Слав Викторов Мантарков: За 
24. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 
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НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8  във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл.35, ал.1 и чл.41, 
ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /приета 
с Решение №8/31.01.2008 год. на Общински съвет Дупница/,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  84 
 
1. Взема решение за продажба чрез публичен търг с явно наддаване на следния 

общински недвижим имот: Поземлен имот с идентификатор 68789.610.213 /землище 
шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район шестстотин и 
десет, имот двеста и тринадесет/, град Дупница, община Дупница, област Кюстендил, по 
кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед 300-5-56/30.07.2004 
година на Изпълнителен директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, 
последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, засягащо 
поземления имот: няма данни за изменение, с адрес на поземления имот: гр. Дупница, ул.“ 
Комитска“ № 20,  с площ на имота: 590 кв.м. / петстотин и деветдесет квадратни метра/, 
трайно предназначение на територията: Урбанизирана, начин на трайно ползване: Ниско 
застрояване (до10м) /десет метра/, предишен идентификатор: няма,  номер по предходен 
план: 3745 /три хиляди седемстотин четиридесет и пет /, квартал: 1 /едно /, парцел: VI, с 
пазарна оценка, в размер на 25 115 лв. / двадесет и пет  хиляди сто и петнадесет лева/ без 
ДДС , съгласно експертна оценка, изготвена от лицензиран оценител на недвижими имоти.  

3.Общински съвет Дупница определя: 
3.1. Начална цена – утвърдената пазарна оценка по т.1 от решението. 
3.2. Размер на депозита за участие в търга – 2511.50 лв. /две хиляди петстотин и 

единадесет лева и петдесет стотинки/, представляващи 10% от началната цена. 
3.3. Вид на търга – публичен търг с явно наддаване чрез представяне от участниците 

на предложенията пред комисията в деня и часа, обявени за провеждане на търга. 
3.4. Стъпка на наддаване 10 % /десет процента/ от началната продажна цена.  
3.5. Публичният търг с явно наддаване да се проведе най-късно в 30-дневен срок от 

публикацията на обявяването му. 
4.Упълномощава кмета на Община Дупница да проведе процедурите и сключи 

договора за продажба. 
 

Точка 6 (шеста) 

274/11.04.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Вземане на 
решение за отдаване под наем на  поземлени имоти с идентификатори 02350.50.24 и 
02350.50.25 с. Баланово, община Дупница, област Кюстендил  - частна общинска 
собственост  

Положително становище. 

Гласуване по основен въпрос: 
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Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: За 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: За 
17. Иво Николов Ников: За 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: За 
21. Костадин Крумов Костадинов: За 
22. Николай Димитров Табаков: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8  и т.12,  във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5, и чл.52, ал.5, 
т.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
чл.24а, ал.5 от ЗСПЗЗ, чл.8, ал.9, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за 
общинската собственост, чл.23, ал.4 и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество,   Об.С 
прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  85 
 

              1. Общински съвет Дупница взема решение за отдаване под наем чрез публичен търг 
с явно наддаване на гореописаните имоти – частна общинска собственост, за срок от десет 
години, с цена на тръжните документи – 100.00 лв., еднократно за тръжна документация + 
20.00 лв. за всеки  имот, за който се участва.  Върху цената се дължи ДДС, при следните 
условия: 

1.1. Поземлен имот с идентификатор 02350.50.24 /землище две хиляди триста и 
петдесет, кадастрален район петдесет, имот двадесет и четири/ по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на село Баланово, община Дупница, област Кюстендил, одобрени 
със Заповед РД-18-990/24.04.2018 год. на Изпълнителния директор на АГКК, последно 
изменение със заповед: няма издадена заповед за изменение в КККР, адрес на поземления  
имот: местност Горова кория, площ 1695 кв.м., трайно предназначение на територията: 
Земеделска, начин на трайно ползване: Лозе, категория на земята при неполивни условия: 6 
/шест/, стар идентификатор: няма, номер по предходен план: 050024 /петдесет хиляди 
двадесет и четири/. Имотът не съдържа сгради -  частна общинска собственост, съгласно  Акт 
за общинска собственост   №5064/10.06.2019 год. 

1.1.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
1.1.2. начална тръжна наемна цена – 33.690 /тридесет и три лева и деветдесет 

стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
1.1.3. депозит за участие в търга – 6.78 лв. /шест лева и седемдесет и осем 

стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
1.1.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години.  
1.1.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 3.39 

лв. /три лева и тридесет и девет стотинки/. 
 
1.2. Поземлен имот с идентификатор 02350.50.25 /землище две хиляди триста и 

петдесет, кадастрален район петдесет, имот двадесет и пет/ по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на село Баланово, община Дупница, област Кюстендил, одобрени 
със Заповед РД-18-990/24.04.2018 год. на Изпълнителния директор на АГКК, последно 
изменение със заповед: няма издадена заповед за изменение в КККР, адрес на поземления  
имот: местност Горова кория, площ 1980 кв.м., трайно предназначение на територията: 
Земеделска, начин на трайно ползване: Лозе, категория на земята при неполивни условия: 6 
/шест/, стар идентификатор: няма, номер по предходен план: 050025 /петдесет хиляди 
двадесет и пет/. Имотът не съдържа сгради -  частна общинска собственост, съгласно  Акт за 
общинска собственост  №5063/10.06.2019 год.   

1.2.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
1.2.2. начална тръжна наемна цена – 39.60 /тридесет и девет лева и шестдесет 

стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
1.2.3. депозит за участие в търга – 7.92 лв. /седем лева и деветдесет и две 

стотинки/, представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
1.2.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
1.2.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 3.96 

лв. /три лева и деветдесет и шест стотинки/. 
2. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да проведе 

процедура и сключи договор за наем със спечелилия участник. 
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3. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираният наем съгл. т.1 
от решението да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в село 
Баланово, Община Дупница. 

 

Точка 7 (седма) 

275/11.04.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно   Вземане 
на решение за отдаване под наем на  поземлени имоти с идентификатори 02350.82.17 и 
02350.82.20 с. Баланово, община Дупница, обл. Кюстендил – частна общинска 
собственост  

Положително становище на икономическата комисия. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: За 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: За 
17. Иво Николов Ников: За 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: За 
21. Костадин Крумов Костадинов: За 
22. Николай Димитров Табаков: За 
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23. Румен Живков Желязков: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8  и т.12,  във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5, и чл.52, ал.5, 
т.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
чл.24а, ал.5 от ЗСПЗЗ, чл.8, ал.9, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за 
общинската собственост, чл.23, ал.4 и чл.76 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество,   Об.С 
прие 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  86 
 
1. Общински съвет Дупница взема решение за отдаване под наем чрез публичен търг 

с явно наддаване на гореописаните имоти – частна общинска собственост, за срок от десет 
години, с цена на тръжните документи – 100.00 лв., еднократно за тръжна документация + 
20.00 лв. за всеки  имот, за който се участва.  Върху цената се дължи ДДС, при следните 
условия:  

1.1. Поземлен имот с идентификатор 02350.82.17 /землище две хиляди триста и 
петдесет, кадастрален район осемдесет и две имот седемнадесети/ село Баланово, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени 
със Заповед № РД-18-990/24.04.2018 год. на изпълнителния директор на Агенция по 
геодезия, картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма данни за изменение, с адрес: село 
Баланово, местност "Под селото", с площ: 1002 кв.м /хиляда и два квадратни метра/, с 
трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно ползване: Нива, 
категория на земята при неполивни условия: 3, предишен идентификатор: няма, номер по 
предходен план: 082017 /осемдесет и две хиляди  и седемнадесет/. Имотът не съдържа 
сгради - частна общинска собственост, съгласно  Акт за общинска собственост 
№6139/28.03.2024 год.  

1.1.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
1.1.2. начална тръжна наемна цена – 26.05 лв. /двадесет и шест лева и пет 

стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
1.1.3. депозит за участие в търга – 5.21 лв. /пет лева и двадесет и една стотинки/, 

представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
1.1.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
1.1.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 2.61 

лв. /два лева и шестдесет и една стотинки/  
1.2. Поземлен имот с идентификатор 02350.82.20 /землище две хиляди триста и 

петдесет, кадастрален район осемдесет и две имот двадесети/ село Баланово, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени 
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със Заповед № РД-18-990/24.04.2018 год. на изпълнителния директор на Агенция по 
геодезия, картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо поземления имот: няма данни за изменение, с адрес: село 
Баланово, местност "Под селото", с площ: 1199 кв.м /хиляда сто деветдесет и девет 
квадратни метра/, с трайно предназначение на територията: Земеделска, начин на трайно 
ползване: Нива, категория на земята при неполивни условия: 3, предишен идентификатор: 
няма, номер по предходен план: 082020 /осемдесет и две хиляди  и двадесет/. Имотът не 
съдържа сгради – частна общинска собственост, съгласно Акт за общинска собственост 
№6140/28.03.2024 год. 

1.2.1. Вид на търга - публичен търг с явно наддаване. 
1.2.2. начална тръжна наемна цена – 31.17 лв. /тридесет и един лева и седемнадесет 

стотинки/ за година,  върху цената не се дължи ДДС на основание чл.45, ал.1 от ЗДДС; 
1.2.3. депозит за участие в търга – 6.23 лв. /шест лева и двадесет и три стотинки/, 

представляващ 20% от началната тръжна наемна цена; 
1.2.4. срок за отдаване под наем – 10 /десет/ години. 
1.2.5. стъпка за наддаване – 10% от началната тръжна наемна цена в размер на 3.12 

лв. /три лева и дванадесет стотинки/  
2. Общински съвет Дупница упълномощава Кмета на Община Дупница да проведе 

процедура и сключи договор за наем със спечелилия участник. 
3. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираният наем съгл. т.1 

от решението да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в село 
Баланово, Община Дупница. 

 

Точка 8 (осма) 

277/14.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба 
на земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в 
имота сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 68789.20.225  по КК на 

гр.Дупница  

Положително становище. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
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4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: За 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: За 
17. Иво Николов Ников: За 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: За 
21. Костадин Крумов Костадинов: За 
22. Николай Димитров Табаков: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и т.12 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 и чл. 52, ал.5, 
т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
чл.8, ал.9 и чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, 
и чл.50, ал.1 и ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 
год. на Общински съвет Дупница/,   Об.С прие 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  87 
 
1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 

имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т.Б: “Имоти, 
които Община Дупница има намерение да продаде”, със следния имот: Поземлен имот с 
идентификатор 68789.20.225 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и 
девет, кадастален район двадесет, имот двеста двадесет и пет/ гр.Дупница, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени 
със Заповед 300-5-56/30.07.2004 година на Изпълнителен директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с 
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адрес на поземления имот: гр Дупница, ул.“Оструган“ №1, с площ: 229 кв.м. /двеста 
двадесет и девет квадратни метра/, с трайно предназначение на територията: Урбанизирана, 
начин на трайно ползване: Ниско застрояване (до10м.), предишен идентификатор: няма, 
номер по предходен план: 5838 /пет хиляди осемстотин тридесет и осем/, квартал: 201а 
/двеста и едно, буква“а“/, парцел: I - частна общинска собственост по Акт за общинска 
собственост № 6216/ 20.01.2025г., вписан в Служба по вписванията под № 30, том 4, вх. 
рег.№ 951, дело №408 от 07.03.2025год. 

 
2. Общински съвет Дупница взема решение за продажба на поземлен имот с 

идентификатор 68789.20.225 /землище шестдесет и осем хиляди седемстотин осемдесет и 
девет, кадастален район двадесет, имот двеста двадесет и пет/ гр.Дупница, община 
Дупница, област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени 
със Заповед 300-5-56/30.07.2004 година на Изпълнителен директор на Агенция по геодезия, 
картография и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните 
регистри, засягащо поземления имот: няма извършено изменение на КККР със заповед, с 
адрес на поземления имот: гр Дупница, ул.“Оструган“ №1, с площ: 229 кв.м. /двеста 
двадесет и девет квадратни метра/, с трайно предназначение на територията: Урбанизирана, 
начин на трайно ползване:  

Ниско застрояване (до10м.), предишен идентификатор: няма, номер по предходен 
план: 5838 /пет хиляди осемстотин тридесет и осем/, квартал: 201а /двеста и едно, 
буква“а“/, парцел: I - частна общинска собственост по Акт за общинска собственост № 
6216/ 20.01.2025г.,  вписан в Служба по вписванията под № 30, том 4, вх. рег.№ 951, дело 
№408 от 07.03.2025год. на Владимир Георгиев Стойчев собственик на сграда, построена в 
имота, съгласно Нотариален акт № 47, том III, рег. № 3353, дело № 432/2024 год., вписан в 
Служба по вписванията към Агенция по вписванията под вх. рег.№  2889 /31.07.2024 год., 
Акт № 113, том 11, дело № 1748, срещу заплащане на цена, в размер 20 520 лв. /двадесет 
хиляди петстотин и двадесет лева / без ДДС, съгласно пазарна оценка, изготвена от 
оценител на недвижими имоти. 

 
3. Упълномощава Кмета на Община Дупница да извърши процедурата и сключи 

договора  при продажна цена, съгласно утвърдената в т.2 от решението, пазарна оценка, в 
размер на 20 520 лв. /двадесет хиляди петстотин и двадесет лева / без ДДС. 

 

Точка 9 (девета) 

278/14.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно    Решение за 
продажба на самостоятелен обект с идентификатор 65245.1.186.1.2 по кадастралната 
карта на с.Самораново, с площ: 21. 68 кв.м.    

Положително становище на икономическата комисия. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 
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За 26 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анна Минкова Минкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Томов Рангелов: За 
10. Гичка Петрова Михайлова: За 
11. Даниел Владимиров Бойчев: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Христо Страхилов Михалчев: За 
26. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 и чл. 52, ал.5, т.1 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, 
ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.76 от 
Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 год. на Общински 
съвет Дупница/,   Об.С прие 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  88 
 
1. Общински съвет – Дупница взема решение за продажба чрез публичен търг с явно 

наддаване на следния общински недвижим имот:  Самостоятелен обект с идентификатор 
65245.1.186.1.2 /землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и пет, кадастрален 
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район едно, имот сто осемдесет и шест, сграда едно, обект две/ по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на село Самораново, община Дупница, област Кюстендил, 
одобрени със Заповед №300-5-61 от 05.08.2004 на Изпълнителния директор на Агенция по 
геодезия, картография и кадастър, последно изменение на кадастралната карта и 
кадастралните регистри, засягащо самостоятелния обект: няма извършено изменение на 
КККР със заповед, с адрес на самостоятелния обект: село Самораново, улица "Георги 
Димитров" бл.1, вх. А, етаж 1 /едно/, самостоятелния обект се намира на етаж 1 /първи/ в 
сграда с идентификатор 65245.1.186.1 /землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет 
и пет, кадастрален район едно, имот сто осемдесет и шест, сграда едно/, с предназначение: 
Жилищна сграда - многофамилна, брой етажи 5 /пет/, сградата е разположена в поземлен 
имот с идентификатор с 65245.1.186 /землище шестдесет и пет хиляди двеста четиридесет и 
пет, кадастрален район едно, имот сто осемдесет и шест/, с предназначение на 
самостоятелния обект: Друг вид самостоятелен обект, брой нива на обекта: 1 /едно/, площ 
на самостоятелния обект: 21. 68 кв.м. /двадесет и едно цяло шестдесет и осем стотни 
квадратни метра/, прилежащи части: 0. 945 ид. ч /нула цяло деветстотин четиридесет и пет 
хилядни идеални части/ от общите част на сградата и 21 % /двадесет и един процента/ 
идеални части от общите части на работилници и поща на етажа - 46. 97 кв.м. /четиридесет 
и шест цяло деветдесет и седем стотни квадратни метра/, с пазарна оценка, в размер на 7 
980 лв. /седем хиляди деветстотин и осемдесет лева/, съгласно експертна оценка, изготвена 
от лицензиран оценител на недвижими имоти, ДДС не се дължи.  

 
2.Общински съвет Дупница определя: 
2.1.Начална цена – утвърдената пазарна оценка по т.1 от решението. 
2.2.Размер на депозита за участие в търга – 798. 00 лв. /седемстотин деветдесет и 

осем лева/, представляващи 10% от началната цена. 
2.3.Вид на търга – публичен търг с явно наддаване чрез представяне от участниците 

на предложенията пред комисията в деня и часа, обявени за провеждане на търга. 
2.4. Стъпка на наддаване 10 % /десет процента/ от началната продажна цена.  
2.5.Публичният търг с явно наддаване да се проведе най-късно в 30-дневен срок от 

публикацията на обявяването му. 
3.Упълномощава кмета на Община Дупница да проведе процедурите и сключи 

договора за продажба. 
4. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираната продажба съгл. 

т.1 от решението да се използва за финансиране за изграждането и за основен и текущ 
ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията на с. Самораново, 
Община Дупница, Област Кюстендил.       

 

Точка 10 (десета) 

280/14.04.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Продажба 
на земя - частна общинска собственост на собственика  на  законно построената в 
имота сграда, находяща се в поземлен имот с идентификатор 80491.503.83  по КК на 
село Червен брег, община Дупница , област Кюстендил  

Положително становище. 

Гласуване по основен въпрос: 
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Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: За 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: За 
17. Иво Николов Ников: За 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: За 
21. Костадин Крумов Костадинов: За 
22. Николай Димитров Табаков: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 и чл. 52, ал.5, т.1 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, 
ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, и чл.50, ал.1 и 
ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 год. на Общински 
съвет Дупница/,   Об.С прие 
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Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  89 
 
1.Общински съвет Дупница взема решение за продажба на поземлен имот с 

идентификатор 80491.503.83 /землище осемдесет хиляди четиристотин деветдесет и едно, 
кадастален район петстотин и три, имот осемдесет и три/ с. Червен брег, ул. "Шипка" №13 , 
област Кюстендил, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед 
300-5-55/30.07.2004 год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография 
и кадастър. Последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри, 
засягащо поземления имот: няма данни за изменение, с адрес: с.Червен брег, ул."Шипка" № 
13, с площ: 659 кв.м. /шестстотин петдесет и девет квадратни метра/, с трайно 
предназначение на територията: Урбанизирана, начин на трайно ползване: Средно 
застрояване (от 10 до 15м.), предишен идентификатор: няма,  номер по предходен план: 804 
- частна общинска собственост по Акт за общинска собственост № 6223 / 18.02.2025г., 
вписан в Служба по вписванията под № 3, том 3, вх. рег.№ 645 от 04.03.2025год. на Стоян 
Илиев Георгиев собственик на сграда, с идентификатор 80491.503.83.1 построена в имота, 
съгласно Нотариален акт № 60, том I, рег. № 834, дело № 53 от 06.03.2023год., вписан в 
Служба по вписванията към Агенция по вписванията под вх. рег.№ 732 /06.03.2023 год., 
Акт №162, том 3, дело №427, срещу заплащане на цена, в размер   20 710 лв. /двадесет 
хиляди седемстотин и десет лева / без ДДС., съгласно пазарна оценка, изготвена от 
оценител на недвижими имоти. 

2. Упълномощава Кмета на Община Дупница да извърши процедурата и сключи 
договора  при продажна цена, съгласно утвърдената в т.1 от решението, пазарна оценка, в 
размер на 20 710 лв. /двадесет хиляди седемстотин и десет лева / без ДДС. 

 
3. Общински съвет определя 30% от постъпленията от реализираната продажба съгл. 

т.2 от решението да се използва за финансиране за изграждането и за основен и текущ 
ремонт на социалната и техническата инфраструктура на територията на с. Червен брег, 
Община Дупница, Област Кюстендил.       

 
 

Точка 11 (единадесета) 

281/14.04.2025г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, 
относно   Учредяване право на строеж за изграждане на постройки на допълващо 
застрояване – две гаражни клетки, площ от по 24 кв.м. в урегулиран поземлен имот 
/УПИ/ I-106, кв.181 по регулационния план на гр.Дупница, одобрен с Решение № 
35/31.03.2023год. на Общински съвет- Дупница /поземлен имот 68789.20.106 по КККР 
на гр. Дупница,съгласно Виза за проектиране изх.№8/06.03.2025год. издадена от 
гл.архитект на Община Дупница  

Комисия по ТСУ положително становище. 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Даниел Владимиров Бойчев: За 
14. Емил Димитров Гущеров: За 
15. Ивайло Валериев Петров: За 
16. Иван Миланов Раков: За 
17. Иво Николов Ников: За 
18. Илиян Ангелов Миланов: За 
19. Йонко Йорданов Гергов: За 
20. Йордан Крумов Йорданов: За 
21. Костадин Крумов Костадинов: За 
22. Николай Димитров Табаков: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.8 и т.12 във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.37, 
ал.1 чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, и чл.55 от 
Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008 год. на Общински 
съвет Дупница/,   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  90 
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1.Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 

имотите общинска собственост в Община Дупница за 2025 год. в част ІІІ, т. Г. „Учредяване 
на ограничени вещни права”, както следва:  Учредяване право на строеж за изграждане на 
“Две гаражни клетки” върху имот – частна общинска собственост, представляващ поземлен 
имот с идентификатор 68789.20.106 /землище шестдесет и осем  хиляди  седемстотин 
осемдесет и девет, кадастрален район двадесет, имот сто и шест/ по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр.Дупница, община Дупница, област Кюстендил по 
кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед №300-5-56 от 
30.07.2004год. на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, 
последно изменение със заповед: няма извършено иземение на КККР със заповед, с адрес: 
гр.Дупница, улица "Ботьо Петков", с площ: 3978 кв.м /три хиляди деветстотин седемдесет и 
осем квадртани метра/, с трайно предназначение на територията: Урбанизирана, начин на 
трайно ползване: Ниско застрояване /до 10 м /десет метра//, стар идентификатор: няма, 
номер по предходен план: няма  

2. Общински съвет Дупница взема решение за учредяване право на строеж за 
изграждане на “Две гаражни клетки” върху имот – частна общинска собственост, 
представляващ поземлен имот с идентификатор 68789.20.106 /землище шестдесет и осем  
хиляди  седемстотин осемдесет и девет, кадастрален район двадесет, имот сто и шест/ по 
кадастралната карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, община Дупница, област 
Кюстендил по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед №300-
5-56 от 30.07.2004год. на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и 
кадастър, последно изменение със заповед: няма извършено иземение на КККР със заповед, 
с адрес: гр.Дупница, улица "Ботьо Петков", с площ: 3978 кв.м /три хиляди деветстотин 
седемдесет и осем квадртани метра/, с трайно предназначение на територията: 
Урбанизирана, начин на трайно ползване: Ниско застрояване /до 10 м /десет метра//, стар 
идентификатор: няма, номер по предходен план: няма, срещу заплащане на цена, в размер 
на 3 408 лв. /три хиляди четиристотин и осем лева/ за две гаражни клетки със застроена 
площ 48 кв.м. или по 1 704 лв. / хиляда седемстотин и четири лева/ за клетка със застроена 
площ 24 кв.м. 

3.Общински съвет Дупница определя: 
3.1.Начална цена – утвърдената пазарна оценка по т.2 от решението. 
3.2.Размер на депозита за участие в търга – 10% от началната цена. 
3.3.Вид на търга – публичен търг с явно наддаване чрез представяне от участниците 

на предложенията пред комисията в деня и часа, обявени за провеждане на търга. 
3.4. Стъпка на наддаване 10 % /десет процента/ от началната продажна цена.  
3.5 Публичният търг с явно наддаване да се проведе най-късно в 30-дневен срок от 

публикацията на обявяването му. 
4.Упълномощава кмета на Община Дупница да извърши всички необходими 

процедури по подготовката и провеждането на публичния пърг с явно наддаване за 
учредяване право на строеж. 

 

Точка 12 (дванадесета) 

282/15.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, 
относно  Определяне размера на основните месечни заплати на кметовете в Община 
Дупница, чл. 5, ал. 16 от ПМС № 67 от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации 
и дейности (дв, бр. 32 от 2010 г.) 
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Икономическа комисия положително становище. 
Образование 5 за. 
Спорт и туризъм 5 за. 
Здравеопазване 5 за. 
ТСУ 7 за. 

Изказвания: 

Йордан Крумов Йорданов /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Предложението ми е за кмета на с. Червен брег Славчо Димкин, който е със заплата 

1 750, като той се кодира към големите села, нито е в големите нито е в малките. За това 
предлагам и неговата заплата изравнена с останалите на Крайници, Самораново, Бистрица, 
Джерман и  Яхиново. Заплатата да стане 1 820 лв. на Славчо Димкин от 1 750 лв. 

Благодаря. 
  
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Вярно е това което предложи г-н Йорданов. Числим Червен брег към големите села 

пък има несъразмерно отношение. Тук е допусната техническа грешка, така че моето 
предложение също към т. 1.6. Кмет на кметство с. Червен брег   Славчо Евгениев Димкин  да 
има заплата равна с другите кметове, както Яхиново, Крайници, Бистрица и  Джерман. Да, 
така че това е правилно. 

   
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря г-н председател. 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми колеги. 
Докладната записка беше разгледана на заседание на икономическа комисия. 

Преобладаващото мнение на колегите е, че заплатите са недостатъчни, но такива са 
възможностите към този момент. Недостатъчни в смисъл за работата и отговорностите които 
вършат кметовете и имат кметовете, но искаме да използваме докладната записка за 
заплатите и да поставим и един друг въпрос, относно разпределението на работното им 
време и срещите с гражданите за административна работа. Породено е от това, че до колеги 
от комисията общ. съветници са постъпили достатъчно сигнали за да повдигнем въпроса и на 
сесията, че граждани не могат да намерят кмет на работното му място в определен ден. 
Разбира се ние сме на ясно, че кметовете имат и други задължения свързани с това да слязат 
и до общината, до съответна служба, пожарна, горско и т.н., но все пак трябва по някакъв 
начин да се информират гражданите за това нещо чрез секретаря на кметството или чрез 
оставено съобщение на вратата и да се знае в колко часа ще може да бъде намерен 
съответния кмет на населеното място за да се срещнат гражданите с него. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря. Искам и аз да кажа няколко думи. 
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Ние разбира се ще подкрепим увеличението защото това увеличение ние също 
считаме, че е твърде ниско за задълженията които има един кмет на село. И понеже за 
кметовете на селата говориме веднъж на година или на две години за това пък аз използвам 
случая да кажа какво значи да си кмет на село. Първо не знам дали мога да кажа колега 
защото тези хора са избирани точно както нас ни избират, даже те са избирани както 
градския кмет, преференциално. Личното ми усещане е, че ние сме едни огромни длъжници 
на кметовете на селата защото макар и формално да се спазва изискването всяко село да има 
бюджет, тези хора са оставени на произвола. Едва ли има някой от вас на който кметовете да 
не са говорили, да не са изплакали болката си как се събира пари за мероприятия, те нямат 
бюджети, мъки и неволи. Всеки един съселянин ходи и казва искам това, искам онова, кмета 
на селото е виновен. И всички ние усещаме на гърба си, че по време на избори вече то няма и 
желаещи за кметове. Как да желаеш млад човек, макар че ние имаме млади кметове, 
включително Славчо Димкин бих поставил в този параграф, с 1 820 лв. заплата. Дори и с 
класа който получава той пада под 1 500 лв. нетно възнаграждение. Да му сложиме на 
вратата от колко до колко работи не съм против. Как се издържа семейство с хиляда и двеста 
триста лв. заплата и това е кмет който като дойде събор трябва да извади от джоба си, като 
дойде мероприятие требва да извади от джоба си, като дойде нещо трябва да свърши трябва 
да извади от джоба си и обратното. При мен като председател на ОбС макар и преди години 
почина човека лека му пръст идва при мен един от Бистрица един човек да ми се оплаква от 
кмета на селото, иска да го уволниме. Сега човека не знам до колко разбираше, ние му 
казахме не може да го уволним, но ако има някакви забележки кажи. Той ми разказа, че 
кмета не зима некакви мерки, че съседите отдолу пращат кравата при съседите отгоре та 
кравата да се облекчи с извинение на залата пред вратата на съседите отгоре. И аз казах 
добре сега аз много не разбирам, но как може да накараш кравата къде точно нали………. 
Човека още два пъти ме посети да ме пита кога ще уволним кмета на селото. И аз се питам 
какво е да си кмет на село. Защото той за да дойде при мен преди това е ходил достатъчно 
пъти при кмета на селото.  

Пак повтарям, ние сме длъжници и аз използвам случая да кажа пред хората от селата 
на община Дупница. кметовете на селата имат много ограничен ресурс, не ги обвинявайте. 
Ако улиците не се асфалтират в селата не кметовете са виновни. Ако не могат да направят 
достатъчно мащабни мероприятия, не кметовете са виновни защото те нямат пари да ги 
направят. Те дават от себе си или другото е да обикалят и да търсят спонсори. Там в села 
където има спонсори е по-лесно, ама хайде намери спонсор в…….да не казвам сега в кои 
села. Така че аз  мисля, че увеличението е малко, темата за заплатите на кметовете е свързана 
и с темата за заплатите в ОА, с дефицита на финанси, това пък довежда до отлив на кадри. 

Но лично към г-н кмета бих искал да отправя и аз един апел в този контекст. Сега ние 
гласуваме за кметовете на села както е в правомощията на ОбС, но да поставиме въпроса и за 
кметските наместници. Г-жа Златарска ми насочи вниманието, че в Закона пише, че тяхната 
заплата е % от заплатата на кмета, така че надявам се, че кметските наместници ще получат 
евентуално увеличение защото това също са в очите на обикновените хора това също са 
кметове на тези села. Така, че дерзайте уважаеми кметове, колкото толкова. 

Благодаря. 
 
Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Костадин Крумов 

Костадинов 
Колеги, благодаря че споменахте името ми. Ние също ще подкрепим увеличението на 

заплатите на кметовете на кметства, като също смятаме, че е крайно недостатъчно. Дори 
бихме направили предложение поне за 2 500 на всички кметове на кметства защото в 
Наредбата е разписано, че както кмета на община, така и кметовете на райони, на населени 
места могат да получат до заплатата на Министър-председател. Така, че имаме на къде, но 
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смятам, че разумното е още малко от 1 820 наистина да бъде поне 2 000 лв. да бъдат 
заплатите на кметовете на населени места. Що се отнася за кметските наместници техните 
заплати се определят процент 80% от заплатата на кметовете на кметства. Т.е. вдигайки 
заплатите на кметовете на кметства, така ще вдигнем и заплатите на км. наместници. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря г-жо Златарска. Значи заплатата на км. наместник е 80% от заплатата на 

кметовете на селата. До 80. Възловата дума е до. И на кои села? На по-големите или на по-
малките. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н кмет, 
Г-н председател, 
Дами и господа, 
Колеги. 
Право ще кажа защото участвам и в икономическа и в ТСУ комисията, там 

единодушно и двете комисии се обединихме около това, че трябва наистина да се повдигнати  
заплатите на км. наместници. То е като препоръчителна декларация към г-н кмета защото 
ние не сме в това правомощие да вдигаме или да гласуваме каквото и да било. Просто една 
декларация на съгласие, че сме съпричастни и с км. наместници, че трябва процентно може 
би повдигането на избираемите кметове да се вдигне и такъв процент и на км. наместници. 
Но тук искам да обърна малко внимание и на друго. Наистина са малки заплатите. Г-н 
председател тука малко и към вас ще се хвана за едни ваши думи. Наистина са малки 
заплатите, но аз питам и конкретно към вас защото вие го казахте. Всеки който се 
кандидатира за кмет знае какви пари ще получава, нали. Това означава ли, че като е малка 
заплатата той не трябва да си върши работата. След като се е съгласил на някакъв параметър 
като заплата, след като кандидатства за тази длъжност, хората го избират, гласували са му 
доверие, това значи ли че трябва да казва малка ми е заплатата и аз не трябва да работя. Не 
казвам за никой, казвам като общо. Ако някой кмет не работи, това означава ли че не работи 
защото му е малка заплатата. След като си се ангажирал за обществена длъжност ти трябва 
да си свършиш работата. Като свърши мандата, като ти е малка заплатата казваш, аз за тази 
заплата няма да работя, подаваш си оставка или подаваш си оставка и казваш тръгвам си и 
точка. пак казвам съгласен съм, че заплатите са много малки, но това не означава, че не 
трябва да се работи. И няма да кажа за да не стават така между в смисъл да няма напрежение 
между………… Има дейни кметове и км. наместници в община Дупница, които правят 
самоинициативи, работят, свързват се с хора от ОбС, свързват се с управляващите и по 
някакъв начин задвижват колелото да се случва нещо в техните населени места. Има и такива 
които не си помръдват пръста. И тук трябва да си кажем нещата как са. Така, че смесени са 
ми чувствата. Когато вчера едно изявление на вътрешния министър гледах, който каза 
увеличаваме заплатите, но ще искаме да има и реципрочно действие нали повече усилия 
върху това което се дава. Така, че за съм да се увеличат заплатите и да има някакъв контрол 
върху това което се върши и което не се. Имаше думи, аз лично съм чул думи кметове които 
казват имате си общ. съветници обърнете се към тях. Какво значи това? Обръщат се към 
кмета за помощ и той казва имате си общ. съветници. Ами ти какъв си? Тогава ако не можеш 
да вършиш работа и не искаш да вършиш работа подаваш си оставката ставаш и си 
заминаваш. 

Благодаря. 
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Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 
Красимиров Градевски 

Благодаря г-н Градевски. Обърнахте се към мени простия ми отговор е да 
болшинството знаят каква е заплатата. Има и такива които не знаят каква е заплатата. Има 
такива където са им обещали голяма заплата пък после друго станало така да се каже. Обаче 
знаете ли имаше време в което ето за Крайници директно ще кажа нямаше метач на площада, 
а и мисля че и в други големи села, не само в Крайници. И знаете ли като ходихме и там 
агитираме там един много способен човек да бъде кандидат за кмет от нас и жената каза 
какво да мета площада. Разбирате ли. Всичко което казахте се присъединявам особено когато 
е към критики се присъединявам изцяло. Разбира се, че има добри кметове, не толкова добри 
и направо лоши. Разбира се, че има предприемчиви и непредприемчиви само, че трудно ще 
намерим механизъм по който да ги определиме и обикновено ги определя народа със своето 
гласуване. Мене ми се иска уважаеми кметове да не ги демотивираме г-н Градевски да 
работят защото ти си активен, активен, активен и като се удряш постоянно в стена, като не ти 
дава общината нищо, като не ти помага никой и ти спираш вече да бъдеш активен. Ето само 
това ми се иска да не стигаме до там. 

 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Понеже ме споменахте г-н Костадинов. До това дали знае някой колко ще взима, аз не 

знам някой да отиде и да си търси работа или да кандидатства за нещо без да знае. Ако не 
знае това говори лошо за него. А наистина те са избрани, хората ги избират и са си в пълното 
право. Механизъм да трудно е да се намери специално в това нещо е трудно да се намери 
механизъм. За това апела ми е лично към всички. Като застават на някаква такава 
длъжност….В смисъл да си направят преди това дали могат да го вършат или не могат да го 
вършат, другото е оправдание. Защото когато искаш да свършиш нещо…..  

Друго да ви попитам вие като председател. Някога при вас идвал ли е кмет от селата 
да иска да вкара чрез вас докладна пред ОбС да се гледа някаква нередност и някакъв 
проблем защото захванахме и за отпадъците после ще има теми. Някой селски кмет дошъл 
ли е при вас да каже в моя район има 5 основали се сметища, искам да го вкарам на 
разглеждане на ОбС да видиме какво може да направиме. Искам да ми отговорите дали има 
такъв човек дошъл при вас. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Да не го превръщаме в диалог, но понеже темата която ме питате е много важна и 

интересна и аз се замислих по този въпрос. Нищо не пречи кмет на село да внесе докладна не 
чрез мен, а да я внесе директно в ОбС, която да бъде разгледана от ОбС и гласувана. Никога 
поне при мен никога не е имало в последните 6, 7 години, така че……. Това е наистина 
инструмент който кметовете на……. Вижте не са обучени хората да го правят, няма практика 
и може би за това не го правят, но нищо не пречи да внесат докладна която да бъде 
разгледана в ОбС и гласувана. Това е инструмент който може да бъде приложен. Браво, 
добре, че сте се сетил за него, прекрасно. 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми колеги, 
Г-н председател, 
Г-н кмет. 
Важна докладна пък искам и да гледам кметовете така от трибуната за да не говоря с 

гръб към тях с цялото уважение към тяхната дейност. Първо надали за първи път когато бъде 
кандидат даден човек за кмет знае всичко какво трябва да се работи защото за да не отнемам 
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от времето ще ви разкажа друг път г-н Костадинов, че например в Германия кметовете на 
общини ги избират между 6, 8 години за да имат време да навлязат в процеса, да несе мисли 
последната година на мандата популистки. Но да се върнем на темата. Първо към селските 
кметове. Работете по възможност, ако можете съвместно с читалищата защото вие сте двете 
средища, тъй като предстоят отчетите на читалищата. Вие сте средищата на духовното, на 
организацията на всичко което може да се случи в едно село. Кмет и  читалища никога не 
трябва да бъдат един срещу друг. Тука някой спомена, че няма да посочвам имена, аз пък ще 
посоча някои имена защото примерно като ходя на Яхиново да видя майка съм виждал как г-
жа Скоклева заедно боядисва на моста с боя, когато няма човек, но е решила. Тогава 
естествено няма как да бъде намерена в кметството ако аз или друг човек я търси за някакъв 
документ. Или примерно кмета на Червен брег как с лични средства, с лична техника. И за да 
не кажете, че примерно говориме само за кметове избрани от ГЕРБ независимо какво ми  е 
личното отношение към едно малко населено място на Крайни дол, г-н Тасков пък чувам за 
него добри думи. Не го виждам. Обикновено седи там. Нали може да му предадете, че 
примерно ето г-н Градевски спомена на комисия, че лично и него го е търсил с какво може да 
се помогне за селото. Т.е. когато търсиш, намираш. Към останалите към всичките 
кметове…… Но като говорим за работно време, като говорим за организация дали 
присъстват, аз тогава ще попитам пък ние като гласувахме на г-н кмета една от най-високите 
заплати, дали пък той постоянно си стои и хората пък на мен се оплакват, че не могат да го 
намерят винаги в кабинета. Но, това не означава, че пък примерно г-н Дангов не е отишъл в 
Кюстендил или някъде в София. Това са така малко сложни въпроси и отношения. Стана 
въпрос и на комисия дали можеме като търговските дружества според резултати, но аз 
мисля, че тука процеса е много специфичен тъй като най-добрата оценка я дават местните 
жители като гласуват за съответния кмет дали да продължи или не и по този начин те дават 
оценка за неговата работа. И тъй като споменахте и за реципрочност в това мисля, че е 
прекалено голяма ножицата между малките кметски заплати и голямата кметска заплата на 
кмета, който все още очаква на предната сесия вярвам, че сега като си подаде декларацията 
ще посочи и даренията които е направил защото така бяхме заблудени, че половината 
заплата ще отива за едни добри каузи, но все още не сме разбрали дали такива каузи има и 
какво се случва. Така, че във времето мисля колеги, че виждайки работата  съответно 
отзивите от населените места винаги този процес може да бъде отворен за едни кметове 
които си вършат добре работата и в срещите с местното население получаваме добри отзиви 
и съответно, когато сме потърсени за нещо което е негативно с цел нашето съдействие и 
информация към съответния принципал кмета и ОбС. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Емил 

Димитров Гущеров 
Благодаря. Съвсем кратичка реплика г-н Гущеров, много се обръщате към мен днес. 
Присъединявам се напълно към кметския наместник на Крайни дол и то не за друго, а 

защото аз ходих с предишното ВиК да се оправдавам как трябва втори сондаж, как това, как 
онова, как просто аз самия бях излъган от тогавашното ВиК и този човек успя да оправи 
водата миналото лято и цяло лято Крайни дол има вода, а години наред лятото Крайни дол 
нямаше вода. Как го направи, що направи не знам обаче просто това заслужава да се спомене 
и за останалото което е свършил сега веднага трябва да кажеме, че нали лесно е да бъдеш 
кмет в малко населено място съвсем друго е да бъдеш в голямо място. Та като споменахте и 
Яхиново казах, че е лесно в малко село ама ела кмет в Крайници да видиш площада какъв е и 
как семете. 
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Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н председател, 
Колеги общински съветници, 
Колеги кметове на села. 
Доста се разводни темата по повод работата на самите кметове и тука поисках думата 

защото има и критики има и позитивни изказвания. Всъщност самите кметове са толкова 
натоварени с работата си, че те са 24 часа на разположение на съответното населено място и 
това според мен се оценява от хората които живеят по селата. ние тука може да си говориме 
каквото си искаме и да използваме най-високата трибуна да си правиме политически пиари и 
да вижда всеки един от нас в следващите избори да получи определените гласове от 
съответното село, но не е така. Трябва да гледаме реално нещата. Има кметове които си 
вършат работата и има кметове които не си вършат работата и като му дойде времето самите 
хора от селото няма да гласуват за него. Та мисълта ми е тука да преценим така, че да 
създадем стимул на селските кметове да бъдат полезни на самите села, да дават всичко то 
себе си, а това може да го направиме единствено само като им дадеме достойни заплати. 
Такива мизерни заплати недейте да очаквате, че някой ще си отдели цялото време защото 
самия кмет на село е и полски пазач и полицай и какво ли още не. В момента не ми идват 
много такива думи които да изразя работата на селските кметове. Но според мен една 
достойна заплата която да е около според моя преценка 35% от заплатата на кмета на 
общината ще бъде достойна и ще има стимул за кметовете да работят и отстояват за това 
което са избрани от техните съселяни. 

Благодаря. 
 
Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Георги Томов Рангелов 
Г-н Рангелов, от части съм съгласен с вашето изложение от по-голямата част не 

защото аз мога да се обзаложа, че и 10 000 лв. на някой да му направиш заплатата той ако 
няма желание да работи или е некадърен ефекта ще е същия. И точно тук акцентирам върху 
това заплатата на км. наместник на Крайни дол е може би една от най-малките. Може би е 
най-ефективен в тази година и половина от този мандат на ОбС. Горе-долу съм запознат с 
дейностите както каза и г-н Гущеров и г-н председателя. Абстрахираме се кой от коя партия 
е и какво е. Ние говориме за работещи хора, хора които искат нещо да свършат и рано или 
късно когато човек иска нещо той го постига. Не мисля, че финансовата част е водеща. Да 
важна е, но не мисля, че това нещо който си е мързелив или непредприемчив няма да 
направи нищо и със 100 000 лв. заплата. 

Благодаря. 
  
Станислав Христов Павлов /КП „БСП за България“/ - Реплика /Реплика/ към: 

Георги Томов Рангелов 
Благодаря г-н председател. Към колегата Рангелов. 
Не става въпрос да сме добри или лоши и едните да не дават заплати другите да искат 

големи заплати. Разбира се, че всички искаме да даваме големи заплати на кметовете, но 
няма механизъм да разграничим работещите кметове от неработещите и неинициативните. 
Както каза и председателя, това го прави народа на избори. Това което казахме от името на 
икономическа комисия за това къде да бъде намерен кмета не е срещу кметовете, напротив 
това е в подкрепа на гражданите защото тези кметове са избрани от тези граждани и те имат 
нужда от тях. Всички сме избрани и кмета трябва да е на разположение и това да е в работно 
време на разположение е в тяхна услуга, а пък разбира се, че кмета е и 24 часа на 
разположение. 
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Да се обърна и аз към кметовете. Нямам навика да излизам на трибуната, обаче…….. 
С всичките кметове от нашата група имаме добър диалог и оценяваме, че тези заплати са 
крайно недостатъчни, но към неработещите и тези които през работно време става въпрос си 
вършат лична работа, не е редно. За това става въпрос. Защото имаме такива сигнали и за 
това го казвам. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на разискванията" 
Благодаря. 
Мисля, че се каза достатъчно по темата и за това правя процедурно предложение за 

прекратяване на разискванията. 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 21, 'против' - 4 и 'въздържали се' - 3 

Сега уважаеми колеги, има процедурни предложения за промяна. 
Г-жо Златарска, първо искам да ви помоля да изясним с вас. Вие казахте един път 

2 500, един път 2 000. Можете ли да формулирате така най-простичко вашето предложение. 
След това искам да ви напомня в докладната селата са разделени на две условно казано на 
по-малки и по-големи. Ако може да формулирате за протокола какво е вашето предложение. 
Също така след вас г-н Рангелов направи предложение за 35% от заплатата на кмета. Сега 
уважаеми г-жо Златарска и г-н Рангелов обявявам 10 минути почивка в което ви моля, ако 
обичате да формулирате вашите предложения, които да бъдат точно формулирани. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Колеги, колеги, колеги. Ако обичате г-н Георгиев може ли да заемете местата си. Г-н 

Георгиев, вие като човек от нашата група може ли да затворите вратата. Г-н Петров, ако 
обичате не разваляйте дисциплината на ОбС. заемете си мястото в зоната на 
администрацията. 

Колеги, имаме кворум. Г-н Гергов, имате процедурно предложение, моля да го 
представите. Момент, момент. Г-н Георгиев, може ли да затвори някой вратата. Вяра 
затворете вратата ако обичате и моля за тишина защото е важно процедурното предложение. 
Г-н Илиев, моля ви много. Така г-н Йонко Гергов ще прочете процедурното предложение. 

 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прегласуване" 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми колеги. 
По мое мнение изпаднахме в една процедурна хватка по правилника. Правя процедура 

на прегласуване на процедурното предложение на председателя за прекратяване на дебатите. 
За да го отхвърлим при повторното гласуване, след това да гласуваме промените които се 
предлагат и най- накрая да гласуваме докладната по същество. За това в тази връзка ви моля 
да прегласуваме процедурното предложение на инж. Костадинов. Благодаря ви. 
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Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Сега, много пунктуално гледате на нещата г-н Гергов. Добре, формално г-н Гергов и 

пунктуално е прав за да може да формулираме и да прегласуваме предложенията за промяна. 
Гласуваме процедурното предложение за прекратяване на разискванията прегласуваме и 
предложението което аз подкрепям на г-н Гергов ви моля да гласувате против прекратяване 
на разискванията за да дадем възможност да гласуваме предложенията за промяна. Много е 
пунктуално и тънко, но така е правилно, така че моля с вдигане на ръка, който е за 
прекратяване на разискванията, моля да гласува. 

 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 1, 'против' - 24 и 'въздържали се' - 0 не се 

приема предложението. 
 
Сега, преминаваме към предложенията за промяна. Първо ще гласуваме 

предложението на г-н Йордан Йорданов. Възнаграждението на кмета на с. Червен брег да 
стане ……………. 

Заповядайте г-н Петров. 
 
Г-н Павел Петров Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/ 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмет, 
Господа и дами общински съветници. 
Аз не съм присъствал на дебатите във връзка със заплатите, но разбрах, че става 

въпрос за някакво предложение за увеличаване с някакви проценти и т.н. За съжаление 
средствата за кметове и кметски наместници са определени и са фиксирани със Закона за 
държавния бюджет всяка година. Нося и приложението с определените за община Дупница. 
За 2025 г. това са 525 000 лв. за кметове и км. наместници. Миналата година имаше 
недофинансиране с около 30 000 лв. за кметове и км. наместници, което беше покрито от 
средствата за администрацията. Но да не се допуска и тази година това нещо трябва да 
прецените дали е необходимо да се вдигат така заплати защото няма да стигне фонд и няма 
да има от къде да се плащат заплатите. Те са държавна дейност така, че имат определен 
лимит и това което е предложено като увеличение в този бюджет е  около 10% максимум 
като увеличение на кметските заплати, също както и на администрацията нали в които влизат 
и осигуровките които се дължат така, че по-малко и от 10. Така, че това моля да го имате в 
предвид. Ще стане така, че няма да има от къде да се плащат заплатите и евентуално да 
почнеме да ги дофинансираме от местни дейности което е парадокс. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: г-н 

Павел Петров 
Благодаря ви. кратка реплика. 
Г-н Петров, понеже започнахте с това е държавна дейност, аз точно това исках да 

кажа. Да това е държавна дейност. Това е сумата която държавата дава заплати в ОА 
включително и за кметовете и км. наместници, обаче не значи, че не може да бъде 
дофинансирано от местните приходи, което ни препраща към общинския бюджет, който все 
още не е приет за 2025 г. ОбС гласува политически, но пък същевременно не може да не се 
съобразим, че общественото обсъждане мина и като чели за да не изпаднеме в едно 
парадоксално състояние може би предложението за г-н Димкин е незначително за 
местните……..в смисъл незначително с оглед на това, че е твърде дребна промяната, че да 
повлияе на бюджета докато предложението за по-значително увеличение на заплатите може 
би наистина следва да бъде така внимателно обмислено. Така, че моята реплика е конкретно 
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към вашето изказване, че не е невъзможно заплатите да бъдат увеличени. Още повече, че 
заплатите на кметове на съседни на нас общини са значително по-високи от заплатите на 
кметовете в дупнишките села, а това става чрез дофинансиране от местните приходи. Но 
дали местните приходи могат да си позволят и от къде да се вземат, това наистина е тема 
която може би трябва да се дебатира. Така, че това е ситуацията която вие очертахте с две 
думи. 

Преминаваме към предложението за промяна. Сега няма повече доуточнения, няма 
повече подадени заявки. Първото предложение от г-н Йордан Йорданов – възнаграждението 
на кмета на с. Червен брег да стане 1 820 лв., както е на другите кметове в докладната. Моля 
да гласувате. 

За 27 предложението се приема. Сега г-жо Златарска, доколкото разбрах вие сте 
обединили предложенията си заедно с г-н Рангелов, аз го виждам, но все пак за протокола и 
заради колегите ако може да прочетете така както сте го формулирали през почивката. 

 
Г-жа Шейхриар Златарска – общ. съветник: 
Формулирахме следното предложение тъй като искаме увеличението да е реалистично 

с оглед на това, че ще бъде при всички положения дофинансирано. На големите населени 
места до 35% от настоящото предложение, т.е. 2 450 лв. е предложението на големите села, а 
за малките 2 250 лв. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. значи ще повторя. Предложението на г-жа Златарска е заплатите на  

кметове на големите населени места  да бъде 2 450 лв. а на малките населени места 2 250 лв. 
Преминаваме към гласуване. Моля да гласувате. 
Предложението се приема. Сега искам да направя уговорката, че до сесията г-н кмете 

нека се направят някакви разчети и ако предложението е високо нека бъде преразгледано. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Гласуването е факт, няма никакво значение. И до сега кметовете са тука всеки кмет 

получаваше на кметство 300 лв. на месец за издръжка текуща и по 150 лв. на км. наместници. 
Нали това е така? 

/реплика от залата/ 
Моля? Какво никога Яворе. Служебните аванси какво са? 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви г-н Дангов. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Чакай малко, чакай….. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви г-н Дангов. Г-н Дангов, нека да ен……..моля ви да не става диалог. 
 
Първан Дангов - кмет Изказване /Изказване кмет/ 
Не искам, не искам да….. За миналата година факт ли е това? Аз ви казвам, че това 

предложение което току що гласува ОбС ще дебалансира бюджета и в един момент ще 
изпаднем в ситуация да не може да плащаме заплати. Иначе всичко останало…….е така 
хрумнало, нехрумнало 2 500 защо да не са 3 000 лв. аз мога да предложа тогава. И на мен ми 
се иска да дадем повече. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отрицателен вот /Отрицателен вот чл. 
46 (5)/ 

Уважаеми колеги, 
Г-н кмет, 
Г-н председател. 
Колкото и да е учудващо с риск някои от селските кметове да  изпитат защо съм 

гласувал против защото това което каза г-н Дангов е много точно и вярно защото моето 
предложение беше, но тъй като процедурите не предлагаха. Нека първо да се сметне и г-н 
Петров да се види защото на този принцип като на сватба ние за да се харесаме, аз тогава ще 
предложа от ГЕРБ 5 000 лв. заплата на км. наместник и 10 на кмет, но трябва да сме разумни 
защото знаем, че общината е в тежко финансово положение и вече сме го гласували. Но 
когато дойде бюджета и като видиме, че има недостиг по мои груби сметки е около 150 000 
лв. на годишна база нали без да съм точен нали това г-н Петров ще каже. Така, че нека да 
бъдем премерени. Нищо лично. Ние тука като съветници трябва да мислиме глобално за 
общината и че ви разбирам г-н Рангелов и вас госпожо, но няма как да не  мислими за общия 
обем от финанси. Иначе напълно и в дебатите подчертахме, заплатите са недостатъчни, но 
ние трябва да гледаме целия процес, а не за да се харесаме към даден момент и към дадени 
хора. Колкото и да звучи малко така популистко, тривиално, но това решение ако може г-н 
Костадинов, не знам каква е формата г-н Попов първо нека го разгледат от финанси и тогава 
да бъде в разумни граници защото ние така не може да си плащаме дадени неща общината и 
се чудиме удължаваме, разсрочваме кредити, взимаме заеми и в един момент от собствените 
средства. Така, че това е проблем който заложихме една бомба и после да не се чудиме после 
на бюджета. 

Благодаря. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмет, 
Колеги общински съветници. 
Искам да подчертая, че ние от партия ДПС-Ново начало нямаме кметове по населени 

места. Предложението не идва е така на пазар да си правиме пиар както други колеги тука се 
опитват. Предложението идва на основа на това, че тези хора заслужават достойно 
заплащане на труда който полагат и не си правиме никакъв политически пиар. Ние нямаме 
кметове по населени места както имат БСП, ГЕРБ и това трябва да се подчертае и аз го 
казвам съвсем достойно и ясно. Ние работим за хората и ще продължим да работиме за 
хората и да оценяваме техния труд. 

Благодаря ви. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми колеги общински съветници. 
КОД-ВМРО също нямат кметове по населените места. В едни от селата нямаме 

защото кметовете са добри в други просто защото не намерихме. За времето в което съм общ. 
съветник няма да ни излъжете, че няма пари за кметовете. Мен няма да ме излъжете. Как па 
не ви е малко срам. За 1500 лв. 2000 човека, този, онзи и т.н. Кой от вас ще стане и ще ми 
каже, че Христо Мирчев от БСП заслужава да бъде на тази заплата в Бистрица,  който най-
грозната част над селото стоейки едни тухли ги превърна в храм. Много па бедни дойдохте. 
Трябва ли да изчакам да дойде бюджета да ви разкажа още колко неща има. Нямаме да 
назначим служители на Илиан Дойчев за да почне да чисти по селата, нямаме пари да 
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махнем платформата от паяка да сложиме еднотонка да поливаме дръвчетата, нямаме пари 
да боядисва, нямаме……….. Много жалостив ще дойдете г-н Гущеров. Ние и сега не 
получаваме заплати. Умишлено ви споменавам името. Аз пък ще ви кажа, че пък интереса 
клати феса. Няма нужда да се питаме кое е първо кокошката или яйцето. Когато заплатата е 
2 500 или е над средната работна за страната всеко наше село аз твърдя от големите, че може 
да може да посочи човек който пътува на София, който ще спре да пътува ще се яви и ще 
направи. И когато на кмета заплатата е голяма не сме ние тия които ще го подсещаме да 
извади от собствения си джоб за събор, да боядиса, да направи нещо или еди какво си. 
Когато заплатата му е голяма ще бъде тука г-н Дангов, г-н кмете. Ние понеже пък сме много 
загрижени за последните 10 год. не знам да сме гласували ремонт на гробищен парк на 
навеса, почистване на някое гробище, гробищен парк изрязване на дървета, боядисване. 
Щото пък ние много им съдействаме на кметовете. Към кой гробищен парк на кое село ние 
ОбС гласувахме чакълиране, асфалтиране, префрезоване или каквато искате дума 
използвайте. Или тука ще кажеме кмета трябва да работи с читалището. Аз пък ви казвам, че 
читалището председателя на читалището и секретаря не са длъжни да работят с кмета. Да го 
знаете. Не е нужно кмета на Яхиново да му казваме кога е Петков ден, както и на 
читалищния секретар. Позволявам си да коментирам г-жа Скоклева защото тя ще ми прости. 
Айде моля ви се. Какво внушаваме ние на дупничани, че нямаме за увеличение на заплати. 
Трябва ли да ставам и да говоря после за бюджета от колко много места може да ги дадем. 
Нямам кмет, нито един. Проверете ми преференциите ако искате да съм груб до край. Нямам 
и преференции по въпросните села. Само че пътя е един. Аз не вярвам на приказки. Големи 
заплати, кандидати. Тука казвате на час по лъжичка, аз ще ви кажа. Нашия кмет на нашето 
населено място в понеделник си вари ракия във вторник си коси. Най-малко е виновен кмета 
Дангов ще го защитя. Той не е поляк, а градски кмет. Няма да виси да проверява кое е дошъл 
на работа. Само, че жителите на това село за 2 500 и за 3000 чиста ще се явят и този ще отиде 
в историята. Хората които живеят по селата не са по-малко интелигентни от нас и те знаят 
кой да изберат. Само че като няма кой не се явяват, а няма кой защото няма заплата. С 
идването ни тука 3 дни, 4 на работа взимаме половин кметска заплата на село. Искате ли и 
това да ви кажа? 

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Тъй като да не пропускаме г-н Георгиев този назидателен тон към мене и да не се 

превръщам и  аз да ме дамгосате като г-н Мантарков и процедурата позволява, аз правя 
процедурно предложение за 3 000 лв. заплата па да бъда най-добрия аз. Щом съм толко лош. 
Дайте нема да мислиме. Правя го да се запише 3 000 лв. на кметските наместници и 3 500 на 
кметовете по села. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Гущеров, иронията е неуместна. Иронията е неуместна. Ако правите 

предложение, моля да го формулирате. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Добре, ще го формулирам. Преди това да добавя само, че тъй като споменаваме 

примери и г-н Георгиев каза към Бистрица, аз пък ще напомня, че кмета предишния на 
Бистрица ремонтира и гробищния парк и навеса и всичко. Така, че като говориме в тоя 
компютър има дадени данни и информация и аз ще напомням какво се е случило защото да 
не бъдем такива голи популисти и от тука. И се връщам. Правя официално предложение. 
Отрицателния вот беше по едно предложение тука което така, че цялата докладна не е 
минала и все още г-н Попов точно това ми каза, че все още може да размислиме върху 
варианта дали тука сме добри или мислиме, тъй като трябва да мислиме за хората, а хората 
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са жителите на цялата община. От къде ще осигури то средства, то най-лесно. Е сега ще ви 
предложа дигнете данъците за да осигуриме заплатите. Г-н Георгиев, казвайки колко е 
заплатата на един общ. съветник, какво искате да кажете, че той не я заслужава. Защото г-н 
Пехливански един уважаван от мен дългогодишен съветник е сметал и беше прав човека, че 
в предишни мандати на 4 годишен период когато не са пипани заплатите всеки ОбС е 
помагал с около 2, 3 000 000 на общината за 4 години за да си намали задълженията. А вие 
сега вметвате нещо което да остане в пространството, все пак и вие сте част от тоя…… Аз 
съм окей. Дайте тези заплати които са 800, 1000 лв. от всеки съветник на кметовете да ги 
дадеме. Ето правя и такова предложение щом ще се правиме на популисти без да мислиме за 
реалната обстановка. Окей знаете колко го харесвам кмета ама тия пари от неговия джоб или 
от вашия ще ги вадиме за тия кметове. Защо темата трябва да я превръщаме популистка от 
всякъде. Да мислиме на терен веднага с фактите, иначе е много лесно. И за да бъде записано 
предложението, правя предложение 3 000 лв. на кметовете. Щом ще се наддаваме и ще се 
правиме на……. Тъй като вие споменахте кой имал кмет, кой няма. Да ние имаме кметове, 
но всички кметове работят както казах и посочих кмет от друга партия. Щом работят хората 
давайте да даваме. Даваме. 

Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Колеги. 
Г-н Гущеров, аз ще ви подкрепя защото и 3 000 лв. не е много. Аз не съм забравил как 

тука и какво като нали имаше……. Първо ако сте забравили да ви припомня, че от вашата 
политическа партия ни казваха абе недейте да издигате за Бистрица, подкрепете Кико. Нали 
това за протокола. Второ. Имаше тука съветници от тази зала които ми обясняваха е какво 
като Чимев му беше 3 200, сега ще подкрепим г-н Дангов. Да, добре г-н Дангов получава 
тази заплата. Аз до края на мандата никога няма да го питам дали е дарил. Аз съм вярващ 
човек, то си му е за съвестта. Бъдете сигурен никога няма да го питам, да го питат 
дупничани. По повод нашата заплата. Нашата заплата сме длъжни да я знаят хората. По 
повод моята особа. Аз не участвам само по комисията за раждане. Де що има комисия 
всякъде съм писан, включително бях и на обсъждането на бюджета. Не изпускам нищо. И 
другото което е и тогава направих предложение за същите въпросни селски кметове. 
Уважаеми г-н Дангов, ако е възможно без да ви залагам средства, да ни прозвучавам, че ви 
извивам ръцете премахнете незаконните сметища по големите села с толко в малките по-
малко. Когато останат пари защото днеска темата е Крайни дол нека парите които не са 
дадени за премахване на незаконни сметища, при г-н Тасков понеже няма да му бъдат 
дарени. Т.е. жителите на Крайни дол като мърлят по-малко да получат повече за тротоари 
или боя. 

Нямам кмет на населено място нито някога съм им се обадил за помощ, нито за 
гласове, нито за каквото и да било. Така, че мен няма да ме уплашите със заплата на кмет на 
населено място от 3 000 лв. Да ще я подкрепя. Нито пък ще ме излъжете, че ще фалира 
общината. Аз съм бил съветник когато бяхме в топ задължени от 35-те общини и 
благодарение на кмета Чимев отпаднаха 8 000 000. Мен не ме е страх да кажа кое добро е 
направил Чимев. По скоро днеска исках областния, който имаше много евро проекти и ще 
помогне на действащия кмет да влязат пак евро проекти като дупничанин. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
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Сега като председател в протокола ви призовавам малко да се смириме, малко да 
успокоиме топката, да слеземе на земята да несе налага сега пак да давам почивки и т.н., да 
се отрезвиме. 

Има ли други желаещи за изказване. 
 
Г-н Георги Градевски – общ. съветник: 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми г-н председател, 
Колеги. 
Понеже така доста можем и ние да предлагаме 10 000 лв. и 20 000 лв. Нашето 

процедурно предложение е за ново предложение както е в смисъл както беше зададено 
отначало в докладната. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Извинете г-н Градевски, само за секунда ви моля. Вашето предложение, а не 

процедурно, а вашето предложение и вие имате предложение за промяна. Добре. 
 
Г-н Георги Градевски – общ. съветник: 
Имаме предложение за промяна. Решение Кмет на с. Яхиново - 1 820 лв., Кмет на с. 

Крайници - 1 820 лв., Кмет на с. Самораново - 1 820 лв., Кмет на с. Бистрица - 1 820 лв., Кмет 
на с. Джерман - 1 820 лв., Кмет на с. Червен брег - 1 820 лв. с новото предложение,  Кмет на 
с. Пиперево,   с. Блатино, с. Дяково и с. Баланово- 1 700 лв. 

Това е нашето предложение. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Така, уважаеми колеги има нови две предложения за промяна. Първо по реда на 

постъпване предложението на г-н Гущеров заплатите на кметовете на населените места да 
стане 3 000 лв. Преминаваме към гласуване. Предложението не се приема. 

Сега предложението на Георги Красимиров Градевски. Да не го чета отново вие го 
чухте, то съвпада и с предложението в докладната, така че преминаваме към гласуване. Моля 
да гласувате. Предложението се приема. 

 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Йордан Крумов Йорданов: възнаграждението на кмета на с. 
Червен брег - Славчо Димкин да стане 1820 лв. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се 

предложението. 

 

2. Предложение от Шейхриар Неждет Златарска: заплатите на  кметове на 
големите населени места  да бъде 2 450 лв. а на малките населени места 2 250 лв. 

Оспорено гласуване: 'за' - 11, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 6 . 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 15, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 11 приема се 

предложението. 

3. Предложение от Емил Димитров Гущеров: заплатите на кметовете 
на  населените места  да стане 3 000 лв. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 9, 'против' - 11 и 'въздържали се' - 8 не се прима 

предложението. 

4. Предложение от Георги Красимиров Градевски:  

1.     Кметове на кметства 

  

1.1. Кмет на с. Яхиново            Софка Венчова Скоклева                          1 820 лв. 

1.2. Кмет на с. Крайници         Десислав Василчов Начов                         1 820 лв. 

1.3. Кмет на с. Самораново     Райко Василев Цветков                             1 820 лв. 

1.4. Кмет на с. Бистрица          Христо Георгиев Христов                        1 820 лв. 

1.5. Кмет на с. Джерман          Божидар Георгиев Стоев                           1 820 лв. 

1.6. Кмет на с. Червен брег     Славчо Евгениев Димкин                          1 820 лв. 

1.7. Кмет на с. Пиперево        Утеха Петрова Маноилова                         1 700 лв. 

1.8. Кмет на с. Блатино          Валери Кирилов Върбанов                         1 700 лв. 

1.9. Кмет на с. Дяково            Цветелина Максимова Илиева-Иванова            1 700 лв. 

1.10. Кмет на с. Баланово       Явор Иванов Митов                                     1 700 лв. 

  

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 22, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 5 приема се 

предложението. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Има ли други предложения? Няма други предложения. Така, сега вдигнахме 

заплатите, върнахме заплатите, това се случи. 
Сега преминаваме към гласуване на докладната като цяло. 

 
Гласуване по основен въпрос: 
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Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 23, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 4 ..... 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 23 

Против 1 

Въздържали се 4 

 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал. 1, т. 5 и при условията на  ПМС № 4 от 10 януари 2019 г. 
за изменение и допълнение на ПМС № 67 от 2010 г. за заплатите в 
бюджетните организации и дейности (ДВ, бр. 32 от 2010 г.),   Об.С прие 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  91 
 

Общински съвет Дупница определя размерите на основните месечни работни заплати 
на кметовете на населени места на територията на община Дупница, считано от 01.01.2025 
г. както следва: 
 

1. Кметове на кметства 
 

1.1. Кмет на с. Яхиново    Софка Венчова Скоклева   1 820 лв. 
1.2. Кмет на с. Крайници         Десислав Василчов Начов   1 820 лв. 
1.3. Кмет на с. Самораново     Райко Василев Цветков   1 820 лв. 
1.4. Кмет на с. Бистрица          Христо Георгиев Христов   1 820 лв. 
1.5. Кмет на с. Джерман          Божидар Георгиев Стоев   1 820 лв. 
1.6. Кмет на с. Червен брег     Славчо Евгениев Димкин   1 820 лв. 
1.7. Кмет на с. Пиперево Утеха Петрова Маноилова   1 700 лв. 
1.8. Кмет на с. Блатино Валери Кирилов Върбанов   1 700 лв. 
1.9. Кмет на с. Дяково  Цветелина Максимова Илиева-Иванова 1 700 лв. 
1.10. Кмет на с. Баланово Явор Иванов Митов    1 700 лв. 
 

2. Към основните месечни възнаграждения, определени в т. 1, се начисляват 
допълнителни месечни възнаграждения за трудов стаж и професионален опит – 1% за 
всяка прослужена година. 

3. От начислените възнаграждения се правят удръжки за сметка на осигурените лица за 
осигурителни вноски по Кодекса за социално осигуряване, Закона за здравно 
осигуряване, за данък съгласно Закона за данъците върху доходите на физическите 
лица, както и удръжки, съгласно Вътрешните правила за работна заплата в Община 
Дупница.  
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Костадин Костадинов – председател: 
Емил Гущеров за отрицателен вот. 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Благодаря г-н председател. 
Правилник е такъв. Не го нарушаваме. Така че е напълно демократично да ми дадете 

думата. 
Гласувах против това предложение.т.е. останаха кметовете на 1 820 и останалите, 

колкото течеше дебата, за да стане ясно какво умишлено, за да подчертая, че не подкрепихте 
моето предложение, но се вслушахте в моите думи да не натоварваме бюджета. 

И тук е, защото някой колега говориха за дарения, за други, само ще припомня, за да 
не бъдеме така голословни, че един бивш председател, защото нали обичаме  да говорим в 
миналото  Ивайло  Константинов се казваше, си даряваше целата заплата за най-различни 
неща и включително този кожен диван и другите са дарени на него, но той ги дари на 
общината. 

Пък сега господин Кмета ги взе от господин председател, за да напомниме и за този 
процес, защото е важно да се знае от гражданите. 

По време на бюджета е момента, когато винаги господин Петров излезе, може по 
време и при последващ период да преразгледаме това, да се сметне и да излеземе с 
разумното предложение. Напълно съм съгласен и подкрепям, че няма как без да сме се 
запознали цифрите, да робуваме на популистки. Затова си позволих в този тон, за да може с 
антиговорене да предизвикам общественото мнение на всеки един от нас. 

Господин Градевски, защото говоря… после ще ви чуя, защото така се разсейваме и 
се връщаме на темата, да помислиме, господин Павлов, ако трябва затова да свикаме 
извънредно заседание на икономическа комисия заедно с бюджетаря с господин Петров и да 
се излезе, за да не е то …айде да не го наричам цирка, но малко влезахме по една напълно 
резонна докладна в едночасов дебат без да има смисъл, така че може да намерим решения 
относно дарението. Имаме добрия пример от едно време, който реши и нека го прави и така 
ще осигурим средства в бюджета. Подчертавам предишния председател по едно време, 
господин Константинов си даряваше цялата заплата.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Така, преминаваме към следваща точка на дневния ред.  

 

Точка 13 (тринадесета) 

283/15.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Разрешение 
за изработването на проект за Подробен устройствен план - План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват поземлен  имот с 
идентификатор 24791.84.5 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Гайлако“, 
общ.Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Положително в становище. 
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Има ли желаещи за изказване? 
Няма. 
Преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се  

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ: На основание чл.21, ал.1, т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 124а, ал.1 и ал.5, 
чл.124б и чл.125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, ал.1 т.3 и ал.3 
от Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ) ,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  92 

 
1.ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 

чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) 
по чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  в обхват: поземлен  имот  с идентификатор 24791.84.5 по 
кадастралната карта на с.Блатино, местност «Гайлако», общ.Дупница за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди, съгласно Закона за опазване 
на земеделската земя и съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на 
«Автоцентър». 

2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА „СЕВЕЛИ-ПДР ТАЙМ“ 
ООД да възложи изработването на проект за Подробен устройствен план - План за 
застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна 
предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлен  имот с 
идентификатор 24791.84.5 по кадастралната карта на  с.Дяково, местност „Гайлако“, 
общ.Дупница съответстващ на обхвата и съдържанието на одобреното задание.  

При изготвянето на проекта да бъдат спазени общите правила на ЗУТ, изискванията 
на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи за устройство на отделните 
видове територии и устройствени зони, Наредба № 8 от 14.06.2001 год. за обема и 
съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проекта да бъде придружен с план-схема за електроснабдяване,  водоснабдяване и 
санитарно-хигиенна обстановка. 

Съгласно чл. 128, ал. 6 от ЗУТ проекта да бъде съгласуван с  „БТК”АД, РЗИ-
Кюстендил, „Кабел Сат–Запад“ ООД, „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД, Областно пътно управление 
(ОПУ) – Кюстендил, преди внасяне в Община Дупница за процедиране.   

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл. 124б, 
ал. 2 от ЗУТ. 
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Точка 14 (четиринадесета) 

284/15.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Съгласие за 
изменение на действащ  Подробен устройствен план (ПУП) –План за улична 
регулация  (ИПУР) в обхват:  улица  о.т 81÷82 (ул. „Йордан Анин“) по действащия 
регулационен план на с.Самораново, одобрен със Заповед № 511/ 14.03.1968г. на 
Председателя на Кюстендилски окръжен народен съвет,  представляваща поземлен 
имот с идентификатор 65245.2.751 по кадастралната карта на с. Самораново, 
общ.Дупница, общ.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-61/ 05.08.2004г. на ИД на 
АГКК в участък пред урегулиран поземлен имот (УПИ) XX-486,  УПИ  XIX-485, УПИ 
XVIII-484, УПИ XVII-483 и УПИ XVI-482 в кв.20 по регулационния план на 
с.Самораново, общ.Дупница, поземлени имоти с идентификатори 65245.1.372, 
65245.1.371, 65245.1.370, 65245.1.369 и 65245.1.368 по КК на с.Самораново, съгласно 
действащата кадастрална карта. 

Костадин Костадинов – председател: 
Положително в становище. 
Има ли желаещи за изказване? Няма. 
Преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Даниел Владимиров Бойчев: За 
13. Емил Димитров Гущеров: За 
14. Ивайло Валериев Петров: За 
15. Иван Миланов Раков: За 
16. Иво Николов Ников: За 
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17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Румен Живков Желязков: За 
22. Слав Викторов Мантарков: За 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Станислав Христов Павлов: За 
25. Христо Страхилов Михалчев: За 
26. Шейхриар Неждет Златарска: За 

 
НА ОСНОВАНИЕ: Чл.21, ал.1, т.8, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.8, ал.1 от Закона 
за общинската собственост (ЗОС), чл.134, ал.2, т.4 и т.5 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ),    Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  93 
 

1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ДУПНИЦА ДАВА СЪГЛАСИЕТО СИ  да бъде изменен: 
Подробен устройствен план (ПУП) - План за улична  регулация (ИПУР) и Плана за регулация 
(ПР) в обхват: път за достъп, представляващ част от улица с о.т. 6404÷313 по действащия 
регулационен план на гр.Дупница /кв.Ценеви/, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на 
Общински съвет Дупница, част от поземлен имот с идентификатор 6878.611.165 по 
кадастралната карта на гр.Дупница, общ.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
30.07.2004г. на ИД на АГКК, за осигуряване на транспортен достъп до урегулиран поземлен 
имот (УПИ) XXVII-91 кв.2072 по регулационния план на гр.Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.611.91 по КК на гр.Дупница. 

 
2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ДУПНИЦА УПЪЛНОМОЩАВА КМЕТА НА ОБЩИНА 

ДУПНИЦА да проведе необходимите процедури, свързани с изменението на Подробния 
устройствен план (ПУП)-План за улична регулация (ИПУР) и Плана за регулация (ПР), както и 
по обявяването и одобряването на проекта за изменение на ПУП- ИПУР. 

 

Точка 15 (петнадесета) 

285/15.04.2025 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно  Съгласие 
за изменение на действащ Подробен устройствен план (ПУП) – изменение на План за 
улична регулация  (ИПУР) и Плана за регулация (ИПР) в обхват: път за достъп, 
представляващ част от улица с о.т.6404÷313 по действащия регулационен план на 
гр.Дупница /кв.Ценеви/, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на Общински съвет 
Дупница, част от поземлен имот с идентификатор 6878.611.165 по кадастралната карта 
на гр.Дупница, общ.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 30.07.2004г. на ИД на 
АГКК, за осигуряване на транспортен достъп до урегулиран поземлен имот (УПИ) 
XXVII-91 кв.2072 по регулационния план на гр.Дупница (поземлен имот с 
идентификатор 68789.611.91 по КК на гр.Дупница). 
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Костадин Костадинов – председател: 
Положително в становище. 
Има ли желаещи за изказване? 
Емил Гущеров за изказване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Господин председател, изказването ще наруши правилника по предишната 

докладна е за да изясниме нещо, защото и около мен не се говори, става въпрос за 
заплатите. 

Тъй като първо гласувахме предложението за 2500, в колегите остана усещането, че 
това предложение е останало. Нека го изясниме, гласувахме последно на господин 
Градевски, което ни дава възможност при разглеждане и на кметски наместници, и на 
кметове да бъде преразгледано. Към момента е това, което беше от докладната. Казвам го с 
оглед не, че някой вие не сте го разбрали, но има някои от колегите, пък и за населението да 
се... Затова  извинявам се, че взимам извън правилника дума.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Обаче аз не ви разбрах сега, какво значи някой от колегите, от кои колеги, от 

вашите колеги, от вашата група. Тогава не ви  разбрах, кои колеги не разбраха, какво се 
случва. 

Вие взимате изказване, някой колеги не разбраха, пък какво не разбраха. 
Аз пък реплика на вас ще кажа, че се извинявам на кметовете на селата. 
В моето изказване започвах с думите, че ние сме длъжници на кметовете на селата. 
В моето изказване казах, че тези ги избират като нас, даже не като нас, а като кмета 

на общината. В моето изказване казах, че те работят без пари и те ще продължат да работат 
без пари. Това, че ние сме некадърни да вкараме мести данъци и да им вдигнеме заплатите 
поне до нивото на техните колеги от Бобошево или от Бобов Дол или от Сапарева Баня, не 
са виновни кметовете на селата а сме виновни, ние сме некадърни. И това, че некои  колеги 
не са разбрали, важи приказката да бих знаяла, не бих се... 

Така, че кметовете на селата, моля да ме извинете за цирка, който беше разигран. 
Виждате, че има желание за по високи възнаграждения. Остава да намерим и възможност. 

Има ли други желаещи за изказване? 
Преминаваме към гласуване. 
 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема 

се точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
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3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Гичка Петрова Михайлова: За 
11. Даниел Владимиров Бойчев: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Йонко Йорданов Гергов: За 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: За 
18. Николай Димитров Табаков: За 
19. Румен Живков Желязков: За 
20. Слав Викторов Мантарков: За 
21. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
22. Станислав Христов Павлов: За 
23. Христо Страхилов Михалчев: За 
24. Шейхриар Неждет Златарска: За 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл.21, ал.1, т.8, във връзка с чл.27, ал.4 и ал.5 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл.8, ал.1 от Закона 
за общинската собственост (ЗОС), чл.134, ал.2, т.4 и т.5 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ),    Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  94 

 
1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ДУПНИЦА ДАВА СЪГЛАСИЕТО СИ  да бъде изменен: 

Подробен устройствен план (ПУП) - План за улична  регулация (ИПУР) и Плана за регулация 
(ПР) в обхват: път за достъп, представляващ част от улица с о.т. 6404÷313 по действащия 
регулационен план на гр.Дупница /кв.Ценеви/, одобрен с Решение №35/31.03.2023г. на 
Общински съвет Дупница, част от поземлен имот с идентификатор 6878.611.165 по 
кадастралната карта на гр.Дупница, общ.Дупница, одобрена със Заповед № 300-5-56/ 
30.07.2004г. на ИД на АГКК, за осигуряване на транспортен достъп до урегулиран поземлен 
имот (УПИ) XXVII-91 кв.2072 по регулационния план на гр.Дупница, поземлен имот с 
идентификатор 68789.611.91 по КК на гр.Дупница. 

 
2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ДУПНИЦА УПЪЛНОМОЩАВА КМЕТА НА ОБЩИНА 

ДУПНИЦА да проведе необходимите процедури, свързани с изменението на Подробния 
устройствен план (ПУП)-План за улична регулация (ИПУР) и Плана за регулация (ПР), както и 
по обявяването и одобряването на проекта за изменение на ПУП- ИПУР. 
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Точка 16 (шестнадесета) 

286/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пейо Кр. Яворов 1978”, гр. 
Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Положително становище на Комисия по образование и култура , ИК три за, три 

въздържали си. 
Имате думата за изказване? 
Вие не са толкова пъти се изказвахте, че то вече блокира таблета. 
За каква... за каква... за каква заявка желаете да подадете, за... за изказване? 
Заповядайте за изказване? 
 
Георги Георгиев – общински съветник: 
Уважаеми г-н председател, 
Г-н кмете, 
Колеги, 
Уважаеми читалищни дейци. 
Искам да благодаря на председателя Диканска-Галева и на читалищния секретар. 

Изключително съм приятно и изненадан и искам да ги похваля 1712 лева и 29 стотинки за 
закупуване на книги. Това е добрия пример. Радвам се, че преди години 90% бяха за заплати 
и осигуровки. Имаме леки промени в гражданските договори, но аз не искам това да е 
акцента. Искам да поздравя читалището за закупените книги, да ги похваля, да ги 
приветствам и да продължат все в тая посока.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Има ли други желаещи за изказване? 
Ако няма, преминаваме към гласуване. 
Да ли да не дадеме малко почивка, защото нещо вече става? 
Така. Преминаваме към гласуване, моля да гласувате. 

 

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 23, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 23 

Против 1 

Въздържали се 0 
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НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  95 
 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Пейо Кр. Яворов 1978”, гр. Дупница. 
 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Отрицателен вот 
/Отрицателен вот чл. 46 (5)/: 

Какво правиме в момента? Какво гласуваме? 
Гласуваме отчета на читалище Яворов. Като гласуваме отчета на читалище Яворов и 

на останалите читалища защо го правиме? Говоря бавно и внимателно за да съм обран. 
Защото законодателя е записал в закона, че годишната програма на всяко едно 

читалище се одобрява от Общинския съвет. От Общинския съвет, от местната власт. 
Като се одобри годишната програма, на следващата година Общинския съвет 

разглежда, как се …отчета за изпълнение на годишната програма и как са изразходвани 
средствата. И как са изразходвани средствата? 

Аз бях на заседанието на комисията по образование. Нарочно не  отидох на 
икономическа, защото знаех какво ще чуя. Това, което горе долу чух и на образованието. 
Табаков да имате още по-добри дела, ви пожелаваме. Добре а това, което е разписал 
законодателя, да удостовериме отчетите, как са разходвани парите. 

Тази тема е предизвикала дебати години назад. 14 година съм съветник, Павлов е 
преди мен, Инкьова е малко след мен, те са основните, с които сме спорили по тая тема. 

Преди няколко години въведохме една таблица. И там написахме, понеже след като 
законодателя е казал, как Общинския съвет да провери, как Яворов се изходвали парите, как 
да го проверим. 

И тогава в тази таблица се създаде и се записа, за това са изхрачени толкова 
средства, присъствали се толкова хора. 

Някои читалища казаха, като председателя на саморанското читалище, този отчет не 
е добър, не е правилен, това са измислили това… което миналата година го предложи 
госпожа Инкьова в този Общински съвет. И то бедеше раздадено на читалища. 

Да, не е най-добрия начин, не е най-точния, но кой е по-точния начин, вие 
съветниците, да прецените дали Яворов си изхарчили парите правилно. 

Вие как преценихте? Как преценихте в комисията по образование? Как преценихте в 
Икономическа комисия? 23 за. 

А читалище Яворов не е дало отчет. 
Къде е отчета? Вижте си докладните. Къде е отчета, заложен от този Общински 

съвет, формата на този Общински съвет, това, което поиска тази комисия? Няма го. Защо го 
няма? Попитахме.  Инкьова попита госпожа Христова. Иначе да смекчиме нещата в тона на 
колегата Георгиев. Това е едно, ако трябва в моята лична скала да го служа, що  годе 
приемливо като работа читалище, за разлика от други. Защо  госпожа Христова  не написахте 
отчет в видът, в който ви поиска Общинския съвет? Така и казали настоятелството. А знаете 
ли защо? Защото никой не ви бръсне за слива. Защото тези читалища си казват, че веднъж 
или два пъти годишно трябва да минеме под светлината на радара на Общинския съвет и на 
ония Костадинов дето само говори. Но има и по сербес председатели  които са  казали абе що 
не си гледа работата че им правиш тоя отчет. Това е мисленето в читалищата спрямо вас. И 
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вие 23 за. Колко е общата сума, която ще разглеждаме днес? Колко е г-н Павлов, вие сте 
председател на ИК, колко са парите за читалищата за 2024 година? Няма да правим дебат. Не 
знаете колко са. Не знам и дали някой от вас тук знае. 680 000 лв. са за читалищна дейност   
за 2024 година. Колко г-н Дангов са парите на община Дупница? Ние не можем да кажем на 
едно читалище формално да им кажем  дай за това или  не давай за онова. Но когато едно 
читалище демонстративно ви бръкне в окото и ви каже: "Кой ще се занимава с вас, мене ми 
казаха да не ви давам тоя отчет" и вие 23 за. Затова има  фестивал в Малко село, а най-
големият фестивал бил в Радуил а няма в Дупница. Защото няма Общински съвет. Не, че 
няма читалища. Няма Общински съвет, да не кажа няма и кмет. 

Сега ще кажа нещо и за кмета и взаимовръзката между читалищата, Общинския 
съвет и кмета. Ще чуете нещо, което досега не е говорено в Общинския съвет. На мен ми се 
изясни ония ден на една така доста бурна комисия. Всъщност, знаете ли откъде идват парите 
за читалища? Министерството на културата е отпуснало 40 бройки на община Дупница. 40 
бройки за читалищна дейност, 40 бройки за читалищни секретари. 

Комисия определена от кмета с участието на читалищата казва кое читалище колко 
да получи. Например централното читалище ще получи 20 бройки или 19,8. Читалището в 
Самораново ще получи 2 бройки, защото има секретар и библиотекар. Има едни читалища 
казват…аз ги наричам сръчни ръчички, за да им петня името и там има 2 бройки, 
читалището в Крайници 1,7. Читалището в Джерман е 2,05.  

Уважаеми госпожи и господа всичко се свежда ето до тези бройчици. Какво може да 
направиме ние ОбС? Работата на ОбС в ЗМСМА пише определя местните политики. Ние 
трябва да кажем на господин кмета г-н Кмете, становището на ОбС че това читалище,  
работи добре, следва да бъде поощрено с повече бройки. Няма да му казваме каквото искаш 
прави. Каквото искаш купувай, не кради. Обаче г-н кмета ще има волята и яснотата на 
Общинския съвет счита, че Яворов, след като не му приеха отчета, следва да бъде наказан и 
да получи една бройка 1,00.  Една бройка 2024 струваше  17 000 лв. тази година една бройка 
е  19 900 и нещо, почти 20 000. Държавата налива пари в култура, образование, 
здравеопазване, но няма контрол след това. Затова, когато гласувате отчет на читалище, 
спомнете си тези думи. Тези, които не ви дадоха отчет, защото не ви смятат за фактор. И вие 
23 за. Не ви ли е поне малко обидно? Ако вие имате фирма и кажете на някой ела да я 
управляваш и накрая на годината му кажеш дай ми отчет и той ти каже няма да ти дам ….ти 
каква ще направиш? Може би защото парите са държавни и на кой му пука. Или може би 
защото това читалище работи много добре 1720 лв. за книги. Щото преди неколко години г-н 
Георгиев им казах, че това им е първа работа и запомниха и сега всички пишат книги. 
Защото парите им ги дават по програма на Министерство на културата, а не защото тя си ги е 
купила с парите. Браво, всички имат членски внос. Защото преди няколко години им казах 
вие имате 100 члена, къде ви е членския внос. Спирам дотук. Разказах за читалище Яворов. С 
отрицателен вот ще ми позволите по-късно да разкажа и други неща.  

Благодаря.  
Така, преминаваме към следваща точка в дневния ред. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Имате какво…Имате лично обяснение. Е, колко години трябва да сте съветник, за да 

разберете, че гласуването мина и че има право само на отрицателен вот и че има правилник 
на общинския съвет и че тук не сме на друма, нали така? И защо уронвате имиджа на 
общинския съвет, господин Табаков? 
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Точка 17 (седемнадесета) 

287/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно    Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Светлина 1927”, с. Бистрица, 
Община Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Икономическа комисия 3 за 3 въздържали се, образование и култура 5 за. 
Имате думата за изказване?  
Има ли желаещи? Дали да не кажа няколко думи за Бистрица? Една, две думи. Не 

може се една-две. Да, вече има. 
Г-н Табаков за изказване. 
 

Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/: 
 Благодаря господин председател,  
уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмет,  
уважаеми общински съветници,  
уважаеми представители на читалищната общност.  
Сега трябва да кажа, че наистина комисията по култура и образование от преди 2 

дена мина доста бурно. И се забелязва една тенденция, чисто отгоре ще захвана, една 
тенденция се забелязва и господин Гущеров също каза думи в тази посока, че политиците 
трябва да се намесват в дейностите на читалищата. За щастие господин Георгиев преди 
малко пак казва обратната теза. Всички проблеми, които сме забелязали в читалищата, било 
в Яхиново или преди време в Крайници, навсякъде където има проблеми в  читалищата 
винаги има намеса на политиците. 

И аз поддържам моята теза от комисията, че политиците не трябва да занимават с 
читалищата. За читалищата  има отделен закон, те си имат читалищни настоятелства, които 
определят политиката и действията на читалището. Нека политиците да не се захващат с 
читалищните дейности, защото тези действия винаги водят до някакви проблеми. Онзи ден 
чух тази теза от председателя, сега чух подобна теза. 

То… не беше теза, беше думата кметът и председателя или читалището да вървят 
заедно, но пак казвам, това обикновено довежда до някакви проблеми в читалищата. Искам 
от тук да благодаря на читалищните дейци.  

Ще се обърна към вас малко, извинявам се. Искам да ви благодаря за онзи ден, че не 
се подведохте под вербалната атака на председателя. И не подхванахте неговата теза да се 
обвинявате един друг вас за заплати, за дейности и такива неща. Не трябва да го позволявате. 
Разбирам действието на председателя, който се опитваше през цялото време да ви скара, да 
ви насъска един друг. Това съм го наблюдавал и в същата комисия преди време с 
директорите на училищата. Председателят чисто целенасочено опитва да ви вкара в това вие 
да се обвинявате, да скачате и да се карате помежду си. Не го позволявайте, както не го 
позволихте онзи ден на комисията. 

Благодаря ви, че не се хванахте на тая въдица и не започнахте да се обвинявате един 
друг в нещата, което така умело ви провокираше председателя. Бъдете с изправена глава. 
Вие сте много важни хора. Вие сте гръбнак на обществото. Читалищата са най-
разпознаваемата институция, една от най-разпознаваемите институции в България. Хората ви 
обичат и не се оставяйте на политици да ви тласкат към някакви техни си желания. Бъдете на 
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висотата на вашата отговорност към обществото и действайте смело. Вие си имате отделен 
закон, вие сте независима институция. Парите, които ви ги дава държавата, вие 
може…вашето настоятелство и вашите членове да ви определят, а не политиците. Пак 
казвам, където има политици, обикновено има и проблеми.  

Не позволявайте вие като читалищни дейци, политиците да ви въздействат по 
някакъв начин. Било те кметове, било те председатели на общинския съвет или кметове на 
голямата община. Смело действайте напред. Правете това, за което сте определени, 
следвайте посоките, които ви дадат вашето настоятелство, вашите членове и ние ви 
подкрепяме.  

Благодаря ви. 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Следват аплодисменти от страна на читалищни дейци.  
Това го видяхме преди няколко сесии. Сега, вземам думата за изказване. Темата е 

читалището в Бистрица…. Времето ми тече. Разбира се, че ще кажете.  
Г-н Табаков две думи по вашето изказване. Дали знаете, че има закон за 

читалищата? Да ли сте запознати? А дали знаете член 26а? Не знаете? Вие нема откъде 
знаете. Вие сте само един обикновен политик. Ние сме общественици.  

Член 26а гласи, че председателят на читалището представя ежегодно до 31 март пред 
кмета на общината и на общинския съвет доклад за осъществяването на читалищните 
дейности в изпълнение на програмата по ал.2 и за изразходването от бюджета средства през 
предходната година.  

И къде ти бе  Аланкоолу, си позволяваш тук да се заставаш срещу мен и да ми 
говориш по този... Аланкоолу  ти не знаеш откъде си дошъл и накъде вървиш. Ти си само 
един обикновен областен председател на ДСБ. И ще вземеш два гласа сега от две читалищни 
дейци.  

Аланкоолу, знаеш ли за какво става въпрос? Читалището в село Бистрица в момента 
тук е председател на читалището госпожа Адриана, извинявай, не запомних фамилията. Къде 
бе Аланкоолу е читалищният секретар? Къде е , тебе те питам? Защо тук е председател, а 
няма секретар? Извинявай, ние не се месиме  политиците, но там  има някакви проблеми. Аз 
не съм като теб, читалищни дейци, дерзайте, по-добри дела.  

При мен дойдоха майки от Бистрица да ме уведомят за проблемите. И понеже, 
Аланкоолу ти падаш от небето нали и си зает с правене на паметници, преди няколко години, 
даже ти беше съветник Христо Михалчев в тази зала, от същото място, стана и разказа за 
проблемите в Бистрица. Тогава този общински съвет тогавашния , където нямаше 
Аланкоолуци като теб, отхвърли отчета на читалището в Бистрица. Извади на показ 
проблемите в Бистрица и тогава хората в Бистрица, членовете на читалището изхвърлиха 
тогавашния председател, направиха нов управителен съвет и читалището в  Бистрица се 
превърна в пример. Един от примерите за работа. И работеше много добре Аланкоолу, ама 
ти няма откъде това да го знаеш.  Сега, обаче... Проблеми в Бистрица. Това дребно за твоята 
душа е. Но проблеми. Читалищната секретарка напусна точно заради политически натиск, 
понякога по нейните думи. Кмета на селото публикува публикация, в която я обвинява, че не 
е дава уредбата. А това как се нарича бе Аланкоолу?. Нали да се пазат? Само, че  обратния 
случай пак има в Яхиново, където пак читалището пак не иска да помага на кметството. А 
какво казва господин Гущеров? Не може ли да вървите ръка за ръка? Даже ми е... под нивото 
ми е да ти говоря. Така обръщам се към тебе, колкото да чуят останалите. Село Бистрица. 
Работеше добре читалището в 24-та година. Той и сега мисля, че работи добре. Обаче, 
госпожа Адриана, преди колко време ти ми обеща, че ще има секретар в читалището. А 
секретар няма. И това не е... не го казвам за критика. А го казвам точно... преди говорехме за 
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кметовете, сега минаваме на читалищния секретар. Това е друг аспект в проблемите в 
читалищата. 

Крайници стоя 6 месеца без читалищен секретар. Обаче Аланкоолу, знаеш ли какво 
значи без читалищен секретар? 6 месеца няма певческа група, няма за децата, няма за никой. 
Нещо това изглежда ли ти на читалища дейност? Ето за това лично аз с огромни резерви ще 
подкрепя отчета на читалището в Бистрица заради дейността му през 24-та година, но много 
ще внимаваме за случващото се през 25-та година, защото подобни политически намеси са 
недопустими. И аз Аланкоолу за разлика от тебе, не правя празни димоходни  декларации, а 
се опитвам наистина да помогам на читалищата, да ги предпазвам от подобни политически 
намеси.  

Господин Гущеров за реплика. 
 

 Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: 
КостадинКрумов Костадинов 

Към вас, господин Костадинов една молба. Нека да бъдем по-обрани, защото искате 
като председател... Не забравяйте, че сте председател, вие задавате тона.  

Към господин Табаков няма как да вървят без…. политиците не, че те трябва да се на 
всека манджа мерудия, но скоро гласувахме за помещение на едно читалище. Сега, ако не се 
лъжа, има заложени бюджет за ремонт мисля, че в Крайници не съм… по памет. Така че няма 
как да се избяга, по-скоро и пак ще го повторя. Вървете ръка за ръка селските кметове и 
читалищата, защото интересът е на селото, на местната общност. Всяко противоборство, да, 
сигурно е подтикнато от нас политиците, но не работи градивно и няма как да се избяга от 
тая формула, защото ако беше … дайте да се борим, да се промени закона, средствата 
директно да отиват в самото читалище, да не минават. Иначе, тези отчети за какво ги правят 
пред нас? Дори да приемем отрицателен, че не ги приемаме, а реално на тях няма нищо да им 
се случи като организация и начин на управление. Но поне като обществен орган, който да 
чуят, както и господин Костадинов каза, че благодарение преди на нашата реакция, така са се 
вслушали. И за да завърша, читалищата за мен са огнището на духовност в едно населено 
място. Нека работат отново подчертавам заедно с кметовете. Всяко напрежение между тях 
създава в селото 2-3-5 групи и не е положително. Спомням се как съм ходил на среща преди 
време в Самораново. Напрежения не могат да се гледат кмет, читалища, пък когато си 
подадат ръката и всеки направи компромис ето както се очаква примерно сега аз с господин 
Костадинов и г-н Чимев да отидем при новия областния управител и да дерзаеме за тия пари 
за общината, така и вие.. Така че всичко е въпрос на диалог и разговори, всеки егото като 
преглътне и става по-добре.  

Благодаря.  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Табаков за реплика. 
 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Реплика /Реплика/ към: 

Костадин Крумов Костадинов: 
Реплика ми е към вас, господин председател. 

Да. Може би трябва да сте малко по-обран, както каза господин Гущеров. Това не е присъщо 
на вас, естествено. Вие много знаете в тази област, обаче всъщност сте като някакъв 
крокодил в стъкларския магазин. Ако не се занимавате много с тази тема, темата ще се 
развива по-добре. Така че оберете се малко, имате си там икономически дейности, с които 
сте може би добър. Занимавайте се с тези неща, с които разбирате. Пак казвам, бъдете по-
обран в нещата, които не са така ваша амплоа.  
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И още нещо искам да кажа. …Да, искам да кажа...  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Дали нямате някаква фиксация към мен? Защо са този тон? Защо за мен темата е 

читалища в Бистрица? Кажи нещо. Бил ли си в читалището в Бистрица? Бил ли си в 
читалището в Бистрица? Отнемам ти думата. Отговор на реплика. Искам… това не е шоу. 
Ставам за първи път в този общински съвет. И не е реплика към този, който не знае къде е 
читалището в Бистрица и нито едно друго читалище. Само знае на госпожа Кацарска. А виж 
аз им знам имената. Нали, а ти не призоваваш. Недей смешен си. Обаче, отговорът ми е към 
вас, господин Гущеров. Към вашата реплика ми е отговара. Да, моля ви за внимание. 
Казахте, цитирам и какво като не им приемем отчет? Нищо не е. Това е госпожа Инкьова. 
Това е говорене тип г-жа Инкьова. Аз преди малко ви казах, че не е така бе, господин 
Гущеров. Всичко е парата, бе, господин Гущеров. Като не им приемем отчета, аз мога да 
напиша доклад. Да напиша до министерството, да опиша, ако има наистина лоши неща. Но 
истинският механизъм е друг. Като не му приемеш отчета или годишната програма и ще 
кажеш на кмета, срежете му бройката и тогава ще боли. И тук не е въпросът да боли. Тук е 
въпросът да дадем на този, който работи. Защото след малко стигнем до читалища, които 
работят. И не работят лошо, но не искам да продължавам да се разводнят нещата. 

 Напротив, колеги, затова станах прав. Има механизъм. И читалищата трябва да 
знаят. Има закон за читалищата. Прочетох ви чл. 26А. 26А, запишете си. 26А, където е 
казано кой за какво отговаря. И където е казано какво може да последва. Така че за това 
местната власт определя политиките. Има механизъм госпожо Караганова. Нека да се 
опитаме да го приложим. Това не може да стане без местната власт. Но ние в общи линии  
местната власт, общинският съвет и кметският екип работим горе-долу еднакво.  

Ето за това ви моля, господин Гущеров, и за това е моя отговор към вас. Недейте да 
казвате какво като не им приеме отчетите. Като не им приеме отчета, най-малкото е 
политически знак, който подаваме към настоятелството и към членовете на читалището. 
Наистина ви моля да го разберете правилно. 

Още преди, госпожа Караганова, поиска думата. Знаете, когато кмет поиска, аз 
трябва да му дам незабавно.  

 

г-жа Валентина Караганова - зам. кмет Изказване /Изказване на Нечлeнуващи 
в група/ 

Уважаеми общински съветници, 
 Исках да взема думата веднага след изказването на господин Табаков, а само ще 

обърна внимание на това, което пише в закона, че читалищата са традиционни 
самоуправляващи се български културно-просветни институции сдружения в населените 
места, които, освен всичко друго изпълняват и държавни културно-просветни задачи. И 
повече няма да говоря. Единственото, което също искам да обърна внимание, аз и миналата 
година го казах, отчетите на читалищата ги гледаме в края на март. В същото време 
комисията, която разпределя средствата се събира по-рано. В предвид това, че след като нали 
имаме бюджет, трябва да бъдат разпределени техните средства. Това най-вероятно ще трябва 
да го помислим за следващата сесия. Но това имайте в предвид, че те са самоуправляващи се 
сдружения, но в същото време изпълняват държавни културно-просветни задачи. На това ви 
обръщам внимание. 

 Благодаря ви. 
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Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви.  
Господин Гущеров, за лично обяснение. И господин Гущеров, повече няма да ви 

позволя да използвате подобна практика. Има след вас 5 човека, чакат да се изказват. А вие 
три пъти се изказвате досега.  

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Г-н председател наложихте диктатура към г-н Табаков. 
Недейте и към мене, че аз не съм толкова обран и крокодила ще ви се стори некое 

добро животно. Правилника го разрешава и  вие сам ме  подтикнахте, господин Гущеров, 
господин Гущеров, пък сега няма да ти дам думата, как да изляза да говоря. По какъв начин? 
Обяснете ми и си сядам.  

Личното обяснение е част от правилника. Вие казвате, Гущеров, Гущеров, кажи и аз 
да мълча седнал. Съгласен съм с вас, може би по начина, по който някои учудващо вие и аз 
мислим много еднакво по много теми. Но какво имам предвид, като казвам, че ако не 
приемем отчета. По-скоро тук, както сме давали идеи по други теми за законодателни 
промени, вие като председатели, а ние като съветници, да помислим и за това, което госпожа 
Караганова казва не може първо да им дадем парите, пък после да им приемаме отчетите. 
Това е обърната пирамида. И абсолютно добронамерено към вас  Костадинов, тъй като, както 
господин Табаков спомена, вие следите много обстойно работата на читалищата. Защо казах 
това изречение  „като не им приемем бюджета“? Защото това е една духовна дейност. Насила 
хубост не става. Ако отвътре не извира от тия хора, които са тук и  другите, които те са 
обединили  желанието да творят, да създават, да обединяват – ние тук с каквито и наказания 
или образно казано, „гласувания“ няма да променим нищо. Аз мисля, че тук трябва да 
зададем диалог, възможност да им помагаме, защото, доколкото си спомням, в бюджета има 
заложени средства, както и преди се обърнах към господин Табаков.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Взехте думата за лично обяснение  придържайте се към обяснението. Казах ви, че не 

е вярно, че „отчета нищо не значи“, така че моля ви, изяснете си личното обяснение. Не се 
впускайте в нови теми , защото така  не е колегиално спрямо вашите колеги. Да, да, да. 
Казах, че Гущеров не сте е прав. Така че моля ви има достатъчно хора след вас.  

 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Лично обяснение /Лично обяснение/ 
Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви наистина. Наистина ви благодаря. А сега Христо Михалчев за 

изказване. 

Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Господин председател,  
Колеги. 
Ние  гласуваме отчета за 2024 година на читалището в Бистрица. Така че никой не 

знае за 2025 година  отсега как ще се процедира. Сега гласуваме за 2024 година. Тогава 
читалището, според моето мнение работеше перфектно. И сега сигурно ще работи 
перфектно. Читалището има 93-ма самодейци. Има певческа група, има танцова група. По 
нищо не показва, че не работи както трябва. Така че апелирам да подкрепим отчета на 
читалище „Светлина“. Колкото до контрола съгласен съм с вас  господин Костадинов и съм 
на обратното мнение на господин Табаков. Всяко НПО аз също съм председател на НПО  
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което получава пари отнякъде, било от проекти, било от държавата, от общината, представя 
отчет. Какво става, ако, да кажем един спортен клуб кандидатства по проект и не може да 
бъде одобрен някой разход? Той възстановява тези средства на този, който е дал парите. Ние 
сме тук органът, който трябва да проверява  и е прав господин Костадинов. Ние сме органът, 
който трябва да проверява финансовите отчети и дейностите. Така че  не да казваме 
„давайте, работите много добре“, а действително трябва да се проверява кой работи и кой не 
работи. И ако установим нарушение  трябва да не се приемат финансовите отчети. Това е, 
което имам да кажа.  

Благодаря ви. 
 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Христо Страхилов Михалчев 

Една дума реплика.  
Вярно ли е, господин Михалчев, че когато вие изнесохте проблемите тогава в село 

Бистрица в читалището, точно Общинският съвет тогавашен чрез упреците, които отправи и 
неприемането на отчета – доведе до това, че се подобри читалището? А коя година беше? 
Вярно ли е или не е вярно. Кажете го на този човек. И продължавам репликата завършвам с 
това. Сега вижте това ,че Николай Табаков не разбира, че трябва да се дадат отчети това е 
ясно. Примерно, като събираш пари за нещо, обаче не го направиш  не е нужно да обясняваш 
къде са парите? Това не е необходимо. Затова смята, че и при другите неща е така. Кажете за 
читалището в Бистрица какво се случи, когато тогава порицахме тогавашното ръководство. 
И защо казвате, че сега е добре?  
 

Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Така е и не е така. Така е защото Общинският съвет не прие отчета.  
Тогавашният кмет, господин Кирил Огненски, сигнализира до мен и до другите 

колеги   общински съветници  за нарушение. И ние не приехме отчета. Но нищо нямаше да 
последва, ако не се направи общо събрание и там членовете не смениха . Самият факт, че не 
се прие отчет беше сигнал към членовете на читалището, за да се предприемат мерки. Затова 
казвам и така е и не така. Казвам, че директно ние не можем да сменим ръководството, но 
като не се приеме отчетът  това е един сигнал, който те трябва да вземат предвид. 

  Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Иван Раков  за изказване.  

Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин кмет,  
уважаеми господин председател,  
уважаеми колеги. 
Вземам думата да се изкажа по въпроса, защото съм, меко казано, разочарован от 

някои дейности в читалищата. Ако не ме лъже паметта  ще се извиня, ако е така  преди 
години точно читалището в Бистрица беше това, което  отчета беше написано като дейност, 
извършена през годината: „Събрахме се на Трифон ден, дегустирахме вината и ги оценихме.“ 
Не е ли това? Извинявам се, ако не е това  може да е друго. Да, както и да е  няма да казваме 
кое.  

Колеги, това е обидно за нас  да ни се губи времето и да ни се дават такива отчети. И 
тогава попитах господин Попов и господин Костадинов с които бях в една група  тогава 
бяхме, сега не сме  какво ще стане, защото аз няма да гласувам това нещо. Техния отговор 
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беше еме нищо няма да стане. Ако нещата са се променили – това е добре. Сега аз на 
икономическа комисия гласувах – въздържал се. Сега ще гласувам  на някои против, на 
някои „за“, според моята преценка. Но мога да кажа пред обществеността и пред вас  колеги, 
че днес имам рожден ден. Довечера и ние ще дегустираме вината. надали държавата ще ми 
плати една чанта пари за това нещо? Така че... Е, ще ви кажа. 

Да това е за членове. Това е само за членовете на читалищата. Сега сериозно. Моето 
уважение към господин Табаков  нарочно ви споменавам по име, за да имате право на 
отговорите. Не мога да повярвам, че общински съветник ще набръщолеви такива глупости от 
микрофона. Вие сте председател на Демократична партия, доколкото знам. И да искате да 
има диктатура в нещо би трябвало да противоречи на вашите принципи.  

И като пример, за да разберете какво искам да кажа аз съм управител на една средно 
голяма фирма в Кюстендилска област и имам отговорници, така да ги нарека, на които всеки 
път на събрание им казвам, че трябва да са ми коректив. Тоест, да не се самозабравя този, 
който управлява и взема решенията. Трябва да има контрол. И то много по-сериозен върху 
тези читалища, защото заради неблагоразумието на някои председатели на читалища страдат 
другите, които са читави, които работят. Та... по-нататък ще премълча това, което искам да 
кажа. Надявам се да се измисли механизъм и да започне да работи по-добре, защото 
българската младеж, ако не сте забелязали умира. И ние ще изчезнем като нация, ако не се 
справим с този проблем.  

Благодаря ви. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря.  
Госпожа Караганова иска да направи реплика.  
 
Валентина Караганова – зам.кмет: 
Само към господин Раков  винопроизводството е традиция.  
Да, то е традиция. Имаме местни сортове вина, така че в дегустацията няма нищо 

лошо. Само това искам да кажа. 
Костадин Костадинов – председател: 
Господин Раков за реплика.  
Пак станах прав. Аз знам, че това е проблемът. И тогава ви използвах, когато 

казахме с Милен, май да не им го приемаме, така ще ги посочим, ще бъде ясно. Аз това 
искам да разберете не като Инкьова, че вече имаме механизъм. Ще им вземем парите, ако не 
ги заслужават. Ето го, господин Дангов , ресорният зам.кмет. Когато Общинският съвет каже 
„това читалище не го подкрепяме“, защото – първо, второ, трето – в Джерман, в Бистрица – 
какво казваме? 93-ма самодейци. Да, но сега няма читалищен секретар. Адриана слава Богу – 
председателят работи. Обаче откакто няма читалищен секретар – докога? Там се чупят 
нещата. Ние сме на тема Бистрица. Запомнете механизъм има. Вече има. Това е механизмът. 
Формулата. Присъствах на десети видях механизма. Изведнъж ми се изясни картината. Няма 
никакво значение от съвещанието днес. Целта е да минат под радара. За това буйствах онзи 
ден. Чу ли, господин Илиев  за това буйствах. Защото ми се изясни, че тях не ги интересуват 
отчетите. Жената ти го каза в очите. Настоятелството ми каза не ме занимавай, не ги 
занимавайте с тия. Обаче ето я формулата  там вече е друга работа. Там са 20 000 лева на 
бройка. И там е голямата битка, господин Раков. Тоест, ако тогава съм казал, че нищо няма 
да се случи – сега казвам обратното.  

Колеги, нека направим честен отчет и да приемем честна програма. Кой е казал на 
читалищата какво да правят в Бистрица? Нима някога сме си позволявали политическа 
намеса. ОбС ще каже„прави фолклорна група“ или „прави джазов състав“. Абсурд. Но ОбС 
може да каже „това читалище работи добре“ и следва госпожа Караганова да бъде поощрено 
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и да получи повече. Колко ще вземе по формулата Бистрица? 1,85 ще вземе. 2,85  защото с 
„ръчни ръчички“ ще вземе  0,1. Разбирате ли? Сръчни ръчички са читалищата, които 
послъгват. 

И още нещо в репликата добре, достатъчно.  
Процедурно продължение. Заповядайте.  

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Процедурно предложение /Процедурно 
предложение/ "Удължаване времето за работа" 

Тъй като, господин председател, се възбудихте и  да не пропуснем момента и 
постоянно ставате от мястото аз няма да натоварвам.  

Предлагам процедурно предложение да удължим работното време до изчерпване на 
дневния ред. Тъй като с оглед на емоциите, които се влагат да не го пропуснем . 

 Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря.  
Процедурно предложение удължаване на работното време до изчерпване на дневния 

ред.  
Моля, гласувайте, колеги.  
 

1. Удължаване времето за работа 

Резултат от гласуването: 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 0 

 
Госпожа Давкова, не съм сигурен дали искате да се изкажете. Желаете ли да 

участвате в дебата?  
Добре, заповядайте, госпожо Давкова. 
 
Анастасия Георгиева Давкова /МК „Земеделски народен съюз“/ - Изказване 

/Изказване/ 
Благодаря г-н председател. 
Уважаеми г-н кмет, 
Г-н председател. 
Аз се включвам с нещо, което беше казано досега няколко пъти от госпожа 

Караганова. Тъй като чухме, че в ЗЧ отчетите трябва да бъдат входирани до 31 март. Нали 
така г-н Костадинов? Вие знаете ли кога се гледаше разпределението? На десети след 
входирането на отчетите. 

Т.е. трябва да се помисли как това разпределение да бъде след като минат отчетите 
на сесията, за да може ОА  да знае как да разпределя коефициентите. Това беше казано и от 
г-жа Караганова и от господин Гущеров. Мисля, че и той се изказа по този повод.  

А другото, което исках да коригирам от първото си изказване  вече забравих кога 
беше  казахте… гласувах… А вие колко казахте, че са средствата, които се дават на всички 
читалища? Сега мога да ви репликирам – 780 000 и сме запознати с това повечето общински 
съветници.  

Запознайте се и вие.  
Благодаря. За тази година са 780 000. Добре. Извинявам се, господин председател, не 

съм била права. 
 



78 

 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Анастасия Георгиева Давкова: 

Свършихте ли, госпожо Давкова? Реплика.  
Вижте, извинете ме, колеги открихме механизъм. Вече и  Асен Илиев и Инкьова не 

могат да кажат, че „нищо няма значение“. Не бе има значение. Госпожо Давкова  сега трябва 
да прецизираме и този момент. Ние не можем да кажем на господин Дангов при 
разпределението по формулата  „дай на този“ или „не давай на онзи“. Но забелязвам, че 
господин Дангов започва да се вслушва… Извинявам се, не искам да го кажа по този 
начин… Но чува Общинския съвет, чува добрите предложения. И ние това, което имаме 
право да изразиме е нашата воля. Това правиме ОбС изразяваме политическа воля. Можем да 
кажем уважаеми господин кмет, считаме, че това читалище е 1, 2, 3 и ви предлагаме 
намалете му бройките или ги увеличете. Това е механизмът. Това се опитвам да кажа. И 
тогава, за Аланкоолувците в политиката и един седи близо до теб, ще кажа следното. Когато 
има контрол, тогава ще има и мотивация. Тогава ще има и работещи повече, а не само 
„правете повече добри дела“ и не слушайте никого. Така.  

Благодаря ви. 
Това беше моята реплика.  
Николай  Табаков  лично обяснение? На какво желаете лично обяснение? Не може 

да направите лично обяснение щом тя не ви е споменала по име. На г-н Раков мина вече, 
минаваме нататък. 

Заповядайте. 
 
Валентина Караганова – зам.кмет: 
Това с отчетите  към госпожа Давкова се обръщам. Обърнах  внимание, защото 

цялото говорене тук клони към това по някакъв начин да имаме някаква намеса при 
разпределянето на субсидията на читалищата.  

Само че ние даваме субсидията въз основа на плановете, които те са представили  а 
плановете се представят до 30 ноември. Така че, ако искаме да имаме в предвидкогато 
разпределяме субсидията и тяхната дейност от предходната година,  тогава би трябвало  да 
измислим някакъв вариант, защото ние провеждаме комисията след като бъде приет 
държавният бюджет, а разпределението на субсидията е въз основа на представения план.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Госпожа Инкьова  за изказване. 

 Виолета Генчева Инкьова /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
 Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмет,  
уважаеми дами и господа общински съветници,  
уважаеми читалищни дейци.  
Тъй като видях, че има много изказвания по принцип нямах намерение да се 

изказвам, но господин Костадинов много пъти спомена моето име и аз може би трябваше да 
дам лично обяснение, но ще се включа в изказването.  

Тези отчети са не само за финансовата част, тъй  като се обърна повече внимание на 
това  какво харчат читалищата. А също така, да не… даже може би и по-важно е това какво 
правят читалищата. Точно с тази цел, аз лично съм изготвила този формуляр, който някои от 
читалищата не харесват, но той подлежи на корекция след като се разберем и обсъдим, 
разбира се. Този формуляр е свързан с програмата, която е приета, за да бъде по-удобно и по-
лесно за всички вас и за нас като комисия да прочетем това, което е планирано дали е 
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проведено. В същото време има възможности за опция за неща, дейности, които не са 
планирани да бъдат включени. И прави много добро впечатление, че почти всички читалища 
са включили допълнителни дейности извън планираните. И това е много добре, защото всяка 
програма е отворена и не се знае, утре дали няма да възникне нещо, което може да бъде 
чествано. И същевременно е възможно  да не могат да  бъдат обхванати всички дейности, 
когато се изготвя самия план.  

И затова, благодаря на всички вас, че направихте този формуляр и същевременно, 
ако имате някаква идея да се подобри, ние сме отворени да го обсъдим за следващата година. 
И тук искам да благодаря наистина на читалищата, които работят. Аз понеже съм господин 
Костадинов... Сега ние сме... Хайде сега, ние сме морковчето, вие сте тояжката. Или доброто 
и лошото ченге. Но... когато се разпределя субсидията, апелирам тогава да бъде включена и 
комисията. Защото имаме поглед върху нещата, които се работят. Сега каквото е било, било. 
И вие имате грешки в миналото. Но аз... Ето сега вие ме репликирате и нарушавате 
правилника, господин Костадинов. И аз даже си забравих мисълта, но, благодаря.  

Костадин Костадинов – председател: 
Извинете ме госпожа Инкьова. Моля да ме извините. И ако съм толкова нападателен, 

то е към съвета и към съветниците, а не към читалищата и към читалищни секретари. Кучето 
скача, според тоягата. И когато тоягата  е в ръцете на Аланкоолувци, кучето не скача. То си 
лежи си, само си папка.  

Сега, колеги, уважаеми читалищни дейци. Моля ви за спокойствие и да не се 
притеснявате. Има много добре работещи читалища. Ще ги кажат Инкьова, Илиев и Табаков. 
Лошите ще казвам аз. Според мене по моята преценка.  

И сега. Читалището в Бистрица. Много неща си говорихме. Секретар няма. Има ли 
госпожа  председател, има ли 93 самодейци в момента? Групите работят ли? А, не работят в 
момента. Благодаря, госпожо. Нещо да кажеш, Аланкоолу. Преминаваме към гласуване. 
Заповядайте. Не е от място. 

Председател на читалището в с. Бистрица Изказване /Изказване на 
Нечлeнуващи в група/: 

Здравейте. 
 Значи, искам преди всичко да кажа, че читалището в момента работи. Не работят 

всички групи, защото наистина ги няма. Няма кой да се занимава с тях, поради липсата на 
читалищния секретар. Но, има групи, дечица, които, както го няма читалищния секретар, сме 
направили доста мероприятия. Без него. И е трудно да се намерят деца, защото родителите на 
предишните групи са солидарни с бившия читалищен секретар, което е огромна грешка, 
защото те по този начин лишават децата си от всичкото това, на което бяха преди. И само с 
две думи ще кажа, че бившия читалищен секретар, ще го наречем така, човек, който е много 
оценен, много работещ, вдигна летвата много високо и получи много аплодисменти и 
похвали, всички знаем какво. И там вече нещата някъде си загубиха, защото тя вече малко и 
отидоха нещата малко по-нагоре самочувствието от колкото е необходимо и затова напусна.  

 
Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря госпожа Колева.  
Така и така стана микрофона. Тук съм разказал в съвета за онова мероприятие, дето 

водят деца в Бистрица. Осъществява ли се тази година?  
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Председател на читалището в с. Бистрица Изказване /Изказване на 
Нечлeнуващи в група/: 

В момента още не са дошли.  
 
Костадин Костадинов – председател: 
А ще дойдат ли?  

Председател на читалището в с. Бистрица Изказване /Изказване на 
Нечлeнуващи в група/: 

Трябваше да дойдат, края на април. Така че... 
 
Костадин Костадинов – председател: 
 Добре, благодаря госпожа Колева. Колеги.  
Госпожа Михайлова иска да направи реплика. 

Гичка Петрова Михайлова /ПП „Глас народен“/ - Реплика /Реплика/ към: 
председател на читалището в с. Бистрица: 

Господин председател,  
господин кмет,  
госпожо Колева, обръщам се към вас.  
Вие наследихте едно много добре работещо читалище от господин Явор Тодоров. 

Все още работите благодарение на неговата дейност, която той създаде. Искам от микрофона 
на Общинския съвет да разясните въпроса с "ловци на приказки". Кой го организира и каква 
е дейността на читалището в тази дейност? Какво е участието на читалището? 

 
председател на читалището в с. Бистрица - Изказване /Изказване на 

Нечлeнуващи в група/ 
За да отговоря  на вашия въпрос. "Ловци на приказки" е изцяло частна инициатива. 

Читалището има… не може да се каже, че има участие, просто помагаме. Не, че това не е 
наша дейност. Ние помогоме…Моля. Ползват сградата на Младежкия клуб. 

/въпрос от място/ 
 Читалището няма нищо общо. 
 
 Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви  не допускайте дебат в залата. 
Сега, нека кажем следното. 
 Колегите, може би някой се сещат, но за хората, които ни гледат. Частен... частен 

фирма, или не знам как да го нарека, агенция, събира деца от различни региони в България, 
най-често от София и с автобуси ги докарва в село Бистрица, в Младежкия клуб, и прави 
четене на приказки. Това е за което говорят в момента г-жа Михайлова и г-жа Колева. 

 Там на този човек съдейства  Община Дупница в лицето на кмета и госпожа 
Караганова и бившия читалищен секретар, който напусна заради политическа намеса. 

Табаков, върни се, господин Табаков  да дам почивка, искаше ми се да научи нещо. 
Уважаеми госпожи и господа, каква е целта на нас като общински съвет? Преди се 
срамуваме пред кметове на селата, защото нямаме 10 000 лева. Ето така идват парите, когато 
идват хора в нашата община и оставят парите в нашата община, в Бистрица, в Самораново, в 
Крайници, в град Дупница. Този човек докарваше деца в нашия регион. Дали тези деца са 
харчили или не са харчили, това ще изясняваме. Обаче се случваше нещо, а сега не се е 
случва. Дали причината е, че читалищният секретар вече не е читалищен секретар или 
причината е някаква друга, важното е фактът, че не се е случило. 
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Госпожа Михайлова има предвид, че читалището ползва сградата на младежкия клуб 
или стаята на младежкия клуб без санкции от общинския съвет, но това е тема, която мисля, 
че в момента не е предмет, макар че извинявам се, госпожа Михайлова, сега гледаме отчета 
на читалището. Завършваме със следното. Говорим за 2024-та година, госпожа Колева, 
догодина ще гледаме 2025-та и ще си спомним този проблемен дебат, да видим какво ще се 
случи. За съжаление, казвам го със съжаление, какво констатираме. По-малко самодейци, 
няма тези, които са от София деца. 

Така че, надявам се, че във времето до следващия дебат читалището в Бистрица ще 
успее да поправи тези неща. Разбира се, че никой не е незаменим, разбира се, че 
читалищният секретар не може да бъдете заложници обаче се разбира и се чу  че в Бистрица 
имаше политическа намеса в работата на читалището.  

Добре. Колеги, преминаваме към гласуване на докладната и гласуваме отчет на 
читалището в село Бистрица. 

 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  

приема се точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  96 

 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Светлина 1927”, с. Бистрица, Община 
Дупница. 

Точка 18 (осемнадесета) 

288/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Развитие 1910”, с. Крайници, 
Община Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
ИК 3 за и 3 въздържали се. Образование и култура 5 за. 
Имате думата за изказвания. 
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Няма да ви казвам моето мнение, искам да насоча вниманието на комисиите и 
особено на тези, които си позволяват да ме репликират.  

Вижте отчето на читалището в с. Крайници. 33 хиляди остатък за 2024 година. Защо? 
Защо? А тук е читалищният секретар,  да не забравя да кажа, защото нямаше  читалищен 
секретар повече от 6 месеца. Този го няма, Аланкоолу, обаче тогава имаше политическа 
намеса. Свиках комисията по образувание и култура и прие резолюция, с която призовава  
настоятелството в Крайници по най-бързия начин да се търси читалищен секретар . И 
читалищен секретар беше намерен. И така и така, като съм взел думата за Крайници, разбира 
се, трябва да кажа 2-3 думи за читалището. 

Години наред разказвах как може  в отчетите, как могат нашите читалища и 
певчески групи да ходят по фестивали, а и там ще има какво да ви разкажа. А ние нямахме 
фестивал на дупнишко читалище. Просто нямахме, включително на най-голямото дупнишко 
читалище, ако може да се каже, директно организирано от него. Как може Мало село, Радуил 
да не се  повтарям, преди три години читалището в Крайници организира първия фестивал. 
Миналата година беше втория, сега ще бъде третия. 

Сега, понеже  се прозявате и вече ви е скучно, организирането на един фестивал 
коства три-четири месеца организация. Коства финансов ресурс за дупнишкия и 
джерманския фестивал  са между 20 и 25 хиляди лева разходи за провеждането. Коства нерви 
на читалищния секретар. Първо 700 гости. Два дни да поканиш състави, да намериш жури. 
Там има инициативен комитет, а в Крайници, не ще видим какво ще случва. Хора от селото, 
цялото настоятелство настояват. Това значи да обикаляш след това почва ходенето по 
мъките. Обикаляш  да търсиш спонсори, да събираш пари. Само за сведение в 
проектобюджета за 2025 година за фестивала в Крайници са заложени 2000 лева, а за 
фестивала на Войн Войнов са заложени 30 000 лева. 

И аз тук ще попитам, така аз само ще спомена, разбира се, че международния 
фестивал на Войн е прекрасно нещо и т.н. Но колко е бюджета на фестивала на Войн? Да 
речем, нека е 60-70 000 лева. Общината му дава половината. Бюджетът в Крайници е 20 000 
лева, общината му дава една десета. Това не е критика, само ви казвам, че всичко това остава 
на гърба на настоятелството. Тези хора се трудят, работят отделно, певческа група, танцова 
група. И изведнъж всичко се срива, когато изчезне секретарката. Фестивалът беше под 
въпрос. 

Добре, че секретарката остана поне до провеждането му. И сега има турбуленции за 
Табаков да кажа, настоятелството е пред оставка. Какво ще се случи в Крайници? Част от 
настоятелството. Това ми го казал секретаря ония ден.  

Обаче… да няма политическа намеса, а къде да има? Кой да има? Хората идват при 
мен, не идват при теб. Идват при кмета. Това е ясно, защо не идват при теб. Обаче ти 
говориш за политическа намеса и така. Връщам се на Крайници.  

И сега, уважаеми колеги, шест месеца читалището не работеше в Крайници. Ще 
намалиме говоренето, но нека и тоя аспект да ви обърна внимание. Представете си, че 
живеете в Крайници. Или в Червен бряг, или в Самораново, или в Джерман. И сте млада 
майка с малки деца. И Яхиново. Представете си, какво искате вие? Какво иска една млада 
майка за малките си деца? Освен да ходи на училище, да го заведе на някакво мероприятие, 
да рисува, да чертае, нещо да се случи в селото. И когато шест месеца не работи читалището, 
нали се сещате какво значи това за селото? Така че лично аз с огромни резерви и само заради 
фестивала ще подкрепя отчета на Крайници за миналата година. Ще дам една друга отправна 
точка. 33 000 има преходен остатък читалището за миналата година, има ги в касата. А 70 
000 са заложени за ремонт в бюджета на община Дупница. Със сигурност за ремонт... Сега. 
Заложените в бюджета са за ремонт на покрива на читалището. А салонът е отделна тема. И 
наистина салонът е проблем. И за това аз не съм против това нещо. Първо, защото е в 
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Крайници. Второ, защото наистина там има един страхотен салон, който читалището може 
да опита с част от тези средства да го ремонтира. 

Господин Георги Томов Рангелов за изказване.  
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми господин председател,  
уважаеми господин кмет.  
Преди малко споменахте за ремонт на читалището в Крайници ще  дазаделят пари. 

Имайки предвид, че миговете ще функционират, или би трябвало да функционират, защото 
там не се кандидатства с проекти за финансиране за тези ремонтни дейности, а трябва да ги 
заделят от  бюджета на община Дупница.  

Благодаря.  
/обаждане от място/ 
Аз понеже го споменахте, за това ви питам. Относно читалището... Относно 

читалището искам да допълня, защото преди си пропуснах изказването. И да напомня на 
господин Табаков, че отделяйки пари държавата за култура и за театри бяха източени едни 
милиони левове, защото той се обърна към политиците, че не трябва политиците да 
контролират. И искам само да го подсетя, че миналата година се установиха милиони левове 
кражби от именно такива културни институции, които под формата на спектакли успяха да 
манипулират средства и да откраднат милиони левове от държавния бюджет. Благодаря. 

Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Георги Томов Рангелов: 

Благодаря ви.  
Ето ви една реплика. Добре, че ми продадохте топката.  
Уважаеми колеги, преди говорихме за механизъм. Ето ви сега едно предложение, 

правя го пред кмета и пред заместник-кмета и пред всички вас, което няма нужда  да бъде 
официализирано, няма да бъде нужно да бъде гласувано. Вече ви разказах как се прави 
фестивал. И аз предлагам. Една цяло единица догодина да отиде в читалищата от Дупница, 
които провеждат фестивали с над определен брой участници защото  има и друг тип 
фестивали. Но конкретно за читалищата в Крайници и в Джерман, госпожо Караганова, 
следва да бъдат подкрепени със една порция над станалите читалища в малките населени 
места, да изключим голямото читалище "Зора".  

Сиреч, приканвам ви да промените цялата философия при гласуването на 
формулата. И аз считам, че така е честно. Честно е, когато някой тича и работи месеци наред 
отделя. И това носи първо довежда хора в община Дупница. Стотици. Колко хора беше в 
Джерман? Над хиляда човека. Тези хора пазаруваха в нашите магазини, спаха в нашите 
хотели, прославиха Дупница. 700... Елена, колко се очаква тази година участници? Над 700 в 
Крайници. Само участници. Ако това не е причина да бъдат подкрепени, коя е причина?  

Така че официално ви предлагам, ето ви госпожо Караганова, това е въпрос на 
работна технология. Едва ли сега в момента на сесията ще го уточним? Нека и си да 
изясниме. Но аз политически, господин кмете с ясни мотиви ви казвам. Считам, че това 
следва да бъде взето в предвид. 

Преминаваме към гласуване.  Моля да гласувате. 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 1  приема се 

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 1 
 

НА ОСНОВАНИЕ:   Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, 
чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  97 
 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Развитие 1910”, с. Крайници, Община 
Дупница. 

Точка 19 (деветнадесета) 

289/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Христо Ботев 1911”, с. Червен 
брег, Община Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Аналогично е становището.  
На Икономическата комисия 3 за 3. въздържали се. ПК образуването на култура 5 за. 

Тук ли е читалищният секретар? Тук сте читалищният секретар.  
Имате думата за изказвания. Нещо от комисията по образование, няма ли да кажете? 

Няма да кажете. Погледнах към Илиев и към... Говорим за читалището в Червен бряг. Даже 
кметът на Червен бряг си тръгна.  

/обаждане от залата/ 
Три часа обсъждахте, защото бях на комисията, иначе щехте да обсъждахте 13 

минути. Табаков ви дава зор да, но не стана. 
 Село Червен бряг. Две думи. Колко взимате коефициент 1 и колко? И това ви е 

много. Това е моят коментар за вас. На Крайници е 1,7. Вече ви казах цифрите. 
Крайници е 1,7. Самораново. Две ли беше г-н Севдин? 2,05 на Джерман. Две на 

сръчни ръчички.  Поне на тех е 1,4. Да не губим време с Червен Брег. Има ли желаещи за 
изказване?  

Преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 2  

приема се точката. 
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Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 1 

Въздържали се 2 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  98 

 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Христо Ботев 1911”, с. Червен брег, 
Община Дупница. 

 

Точка 20 (двадесета) 

290/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1902”, с. Баланово, 
Община Дупница  

Костадин Костадинов – председател: 
Аналогично е гласуването в комисиите.  
Тук ли е представител на Баланово? Имате думата? Не, не вие. Обаче на вас ще ви 

дам думата. Даже заповядайте, може ли да видите тук ли е госпожа Гаведска? Не съм я 
канил. Не  съм я поканил, сигурно  господин Данков я е поканил, но хубаво е, че е тук. А, ти 
и каза, заповядай с микрофона. 

Не, защото вие имате навика така да правите някои малки фестивали в общинския 
съвет.  

Уважаеми госпожи и господа, в Баланово, уважаеми госпожи и господа и вие, 
господин Табаков. Унесени в големите дела, които вършиме в с. Баланово, в читалището се 
създаде известно напрежение. Не знам дали е политическо, дали кметът от ГЕРБ смачка 
бившия председател от БСП. Не мога, аз не съм човек, който да кажа, дали вие сте по тези, 
знаете да анализирате. Обаче такова е положението в село Баланово. 

И изведнъж, сега ще ви кажа как беше положението преди 10 години, когато аз 
отидох в Баланово. Защото аз ходя в селата, в читалищата. Нали тесна за вашата душа е 
селско читалище. Попитах ги какво работите в читалището в село Баланово. Жената се сви и 
ми каза, "Еми, ние тук имаме един компютър и бабите се обаждат на децата си в Италия." 
Ето това беше дейността на читалището. И знаете ли каква радост беше, когато видях женска 
певческа група в Баланово? Няма да спирам да го разказвам, всички сте го слушали, но няма 
да спра да го разказвам. 

Какво може да прави една майка млада в Червен Брег или в Яхиново? А какво прави 
една жена на 80 години в Баланово? Знаете ли къде е Баланово? Бил ли сте някога в 
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Баланово? В Палатово бил ли сте? Събират се жените, пеят, "Жено, жено, ама, ума." И 
изведнъж, хоп! Оказва се, че певческата група е отстранена от читалището. И едни жени, 
даже сега са ми пред очите, има една много колоритна жена от София ли е дошлау много 
колоритна жена, като пеят тя винаги малко срамежлива. И сега разбирам от Гаведска, че те 
били отстранени. А Гаведска е председател на БСП в Баланово, но тя ме търси, и търсила е и 
Дангов и Валя и кой ли не. Но ме търси и мен. Защо не потърси Табаков? Не знам. Или 
Илиев, или Инкьова. Ясно е за какво. И тогава аз си представих тя, жени пред очите ми. И 
попитах господин Кмета, който се оказа, че е в настоятелството ли господин кмета Явор? 
Казах  Яворе, толкова ли нямате пари? Вика, немаме пари. Айде сега.  Какво правим в такъв 
случай уважаеми господин Табаков? Вие как бихте процедирали? Не трябва ли да се 
намесим или да не се намесим? Дойде г-жа  Гаведска. Абе, господин Костадинов поне  2000 
лева не може ли на година две, не на месец? Помолих го. В крайна сметка, хубаво беше тук 
да видите г-жа Гаведска.  

На заседанието онзи ден на комисията, аз ви помолих г-жо секретар, дали до днес 
може да има някакво решение? Дали стигнахте до някакво решение?  

 
Секретар на читалището в с. Баланово: 
Вчера се събрахме дойдоха жените от фолклорната група. Те са пет на брой, не 

можаха да дойдат всички от ръководството, защото има хора, които  от ръководството, които 
в момента ходят по болници. Дойдоха само двама членове от ръководството и не се стигна 
до консенсус. Предложиха се малко пари помощ, защото нашата субсидия миналата година 
беше точно единица, което означава 16 700 за 2024, което покриваше нуждите само за 
работна заплата. Тази година имаме малко увеличение в ставката. Еми 24 е тази година. При 
1,2 беше 24 443, при 19 950 минимална  тази година, защото има и увеличение и на 
минимална заплата. 

Предложихме една сума, около 2000 лева максимум за годината, която да се 
разпредели за нуждите им за участие и за музиканта. Все още няма консенсус, защото не сме 
говорили с музиканта, а той поставя рамката колко пари ще иска за услугата.  За услугата, 
той иска задължително да работи, госпожа Гаведска настоява да работи с тъпанджията. 
Искат 70 лева на репетиция. Минимум две репетиции на месец, казаха 140 лева на месец. Но 
се плаща и за всеки фестивал и трябва да се поемат пътни разходи. Мисля, че ще е трудно да 
се справим. Миналата година беше невъзможно, сега имаме някаква възможност, но пак 
няма да е това, което очаква групата. 

 
 
 Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. Може ли да зададете въпрос?  
 
Секретар на читалището в с. Баланово: 
Да.   
 
Костадин Костадинов – председател: 
Оказвам ли ви политическа намеса аз сега? Оказвам ли ви?  
 
Секретар на читалището в с. Баланово: 
Не.  
 
Костадин Костадинов – председател: 
Смятате ли, че това е наша работа или не е наша работа?  
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Секретар на читалището в с. Баланово: 
Аз смятам, че всяка една критика е градивна и всеки може да си изкаже мнението, но 

не ми е оказван натиск. В момента работи другата група, но те пеят акапелно и  не плащаме 
на музиканти, заради което можем да си го позволим, поне миналата година. Сега не знам 
дали ще можем да имаме две групи, защото те не искат да работят заедно, така че нещата не 
са много добре. 

 
 Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви много. Благодаря ви, наистина ви благодаря. 
 Е, чухте, верно дреболия. Баланово за широките души. Пет жени останаха, защото 

трябват едни пари. Колко пари? Две-три хиляди лева.  
Има ли механизъм, госпожо Караганова? Дали догодина е възможно да дигнете 0,05 

от някои сръчни ръчички? Да, сте вдигнали 0,2. И правилно е било, защото те предната 
година нямаха никаква дейност. Е, за това говорих Аланкоолу за 2 хиляди лева в село 
Баланово. Сега поизясниха ли ви се малко нещата? И сега чухте и за музиканта. Запомнете за 
музиканта, защото за следващото читалище ще ви разкажа и там едни неща. 

Благодаря ви много. Личното ми мнение е, че аз няма да подкрепя отчета на 
читалището в село Баланово, заради случилото се с тези пет жени. Независимо, че е шефка 
на БСП, ако иска да е и на ГЕРБ, да оставиш тези пет жени извън радара на читалището за 
мен е недопустимо. Един път не подкрепих отчета, не помня в кое село беше, но това е моето 
лично мнение и оценка за работата на това читалище. Не искам да казвам за политическите 
далавери там намеси. 

И как едни овладяха читалището от една партия там, други на друго място, преди 
малко минахме през другите. Това не искам да го казвам, но това да оставиш петте жени без 
пари е недопустимо. Има ли други желаещи за изказване? Ако няма, преминаваме към 
гласуване. 

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 16, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 7 приема се  

точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 16 

Против 2 

Въздържали се 7 
 

НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  99 

 

1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Пробуда 1902”, с. Баланово, Община 
Дупница. 
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Точка 21 (двадесет и първа) 

291/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно    Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Зора 1858”, гр. Дупница  

Костадин Костадинов – Председател: 
Тук ли сте, двамата да г-н Гергов и г-н Миланов няма да участвате в дебатите и в 

разискванията.  
И икономическа комисия, 3 "за", 3 въздържали се, Образование и култура 5 "за".  
Има ли желаещи за изказване?  
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Изказване от името на група.  
Читалище "Зора" бюджетът на читалище "Зора" за 2024-та година, както виждате е 

над 400 000 лева. Когато... Нарочно ще говоря малко по-свободно, за да може да ме 
разберете правилно. Когато заговорихме за читалища и аз се нервирам, както виждате. С мен 
се свърза госпожа Трифонова, главният секретар. Вижте, говоря с имена тук на общината и 
тя ми каза: "Какво се нервираш на тия читалища? Моя девер е в читалището в Попово, знаеш 
ли как добре работят?" И аз взех че отворих страницата на читалището в Попово. Попово е 
община в Североизточна България, горе-долу колкото Дупница, общинският съвет е 29 
човека, колкото нас. И отваряш страницата на читалището в Попово и започваш.. сега бях 
решил да ви го чета но айде да не ви губя времето: джаз среща, рок фестивал. Не рок е в.. 
всеки месец. Два пъти в месеца джаз, два пъти в месеца рок. Тази седмица е седмицата, аз не 
знаех. Била седмица на книгата. На детската книга. Десет мероприятия. Изумих се. Театър 
"Адриана Будевска". Всяка седмица по някой друг театър. Даян Донков, не знам си кой не. 
Това се организира от читалището в централното читалище в град Попово. Няма да правя 
аналогии с дупнишкото читалище. Защо да правя аналогии? Попово е Европа. Европа. Джаз 
срещи.  

Вчера тук в сайта на госпожа Павлова чета -китаристи горе на Градската. Сигурно 
същите през друг човек се свързаха и с мен. Търсят и те търсят ей такива суми Аланкоолу 
около две-три хиляди хората. Помещение къде да свират. Те не искат милиони, паметници 
великолепни. Не. Хората искат някъде да свирят. Е няма къде в Дупница. И си помислих. И 
за това читалище в Кюстендил, дето няма сграда, а пък два автобуса води. И то не с пари от 
читалището. Там как се справят?.. 400 000 за миналата година. Над 450 ще бъдат тази година. 
Зала имат в Попово. Зала. Имат... не знам колко оркестъра, не знам колко танцови групи. Абe  
имат читалищна дейност. И културна.  

Благодаря. 
Има ли желаещи за изказване? Няма. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 2  приема 

се точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 24 
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Против 0 

Въздържали се 2 
 

НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  100 
 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Зора 1858”, гр. Дупница. 

 

Точка 22 (двадесет и втора) 

292/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Христо Ботев 1978”, гр. Дупница  

 Костадин Костадинов – Председател: 
 Икономическа комисия три "за", три въздържали се, образование и култура разбира 

се пет "за". Защото трябва да сме добри. 
 Преминаваме към дебати, има ли желаещи за изказване? Ако не кажа нищо ще 

кажете тоя нещо крие, а ако кажа - пак се много говори. Само една дума ще кажа 
противоречиви са ми чувствата. Читалището ще получи г-н кмете не помня колко тази 
година ще получи читалището за ремонт, в заложени проекто-бюджета, мисля, че бяха около 
20 000 лева. Само за сведение на г-н Христов и на г-н  Дангов  проформа най-висока заплата 
получава читалищния секретар в това читалище. С около 300 лева над своите колеги на 
месец. Аз не се наемам да кажа, колко трябва да получава и дали това е лошо, даже напротив, 
бих казал, че г-жа Кацарска е една от малкото хора, които.. Табаков, виж знам името г-жа 
Кацарска. Една от малкото хора, които може би осъществяват истинска читалищната 
дейност, включително за вълната това нещо, което може да бъде много разширено, но 
фактите са такива каквито са. Не може един читалищен секретар да взима минималната, друг 
да взима 50% над него. Това не е в правомощията на общинския съвет, но анализирайки 
комисията на общинския съвет, може да си каже чакай сега, след като имаш пари да даваш 
големи заплати, защо искаш пари от общинския бюджет. Нали е логично такъв въпрос да се 
зададе? Защото колко взима читалищния секретар в Джерман? Ето.. Ама това е с осигуровки 
или чисто? Няма значение, сега няма да правим дебат, но фактите са такива, каквито са.  

Има ли желаещи за изказване? Лично аз ще подкрепя на вашето читалище с резерви, 
но ще подкрепя отчета. 

Господин Гущеров за изказваме.  

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми колеги  ще бъда кратък. 
 Ама, господин Костадинов постоянно по някое читалище взима отношения и така 

разтегляме дебатите. Това е читалището в квартала, в който живея и много добре познавам и 
дейността на г-жа Кацарска, преди 2 години имаше една инициатива с професор 
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Шекерджийски относно Еньов ден и изключително ползотворно се включих и беше така 
допълващо и доста активни. Така че днес хубаво е че говорим все пак като орган, който 
трябва да следи финансите в една община и да следи всичко такова, но не бива да свеждаме 
всичко само до пари. Има обществена дейност, има дейности, които са свързани с 
определени отношения към тези хора и когато нещо се прави градивно и прославя града, 
както и Вие казахте г-н Костадинов с фестивала в Крайници или фестивала в Джерман или 
където и да е, така че когато бюджетът позволява и като има работещи хора, мисля, че не 
трябва да гледаме само в финансите, а по-скоро гледайки отчета, има ли дейност, какво се 
върши и съответно пък за пореден път, щом са заложени средства, значи политиците и 
читалищните дейци вървим ръка за ръка в подкрепа на вашата теза. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/- Реплика /Реплика/ към: Емил 

Гущеров: 
Г-н Гущеров, ето моята кратка реплика.  
Не се превръщайте в Табаков. Знам, че не сте. Хора като г-жа Кацарска следва да 

бъдат подкрепяни, ама да не говорим за пари. Е как да бъдат подкрепяни, може би щом е от 
вашия квартал ще отидете малко така, ще надарите читалището? Нали за да проведе г-жа 
Кацарска още по-добра дейност са необходими пари и логиката, която си говорим в този 
съвет, особено пък с Вас и с колегите, които са от по-стари мандати винаги е една. Вземи от 
лошия, дай на добрия. Как да разпери криле г-жа Кацарска, която прави кръжок, който е 
единствен в региона, когато няма средства? Как? Имате ли формула? Табаков, имате ли 
формула? Не, не, не, продължавайте да правите добри дела, ама с какво? Ама вие 
продължавайте, аз нямам пари, ама не, не, не. Вие продължавайте. Ето това е смисълът, 
господин Гущеров. Г-жо Кацарска, моля Ви, това е смисълът. Казах Ви механизма, затова 
съм толкова ентусиазиран, защото вече има механизъм.  Не тайните такива, нали илиевски 
работи, не може нищо да се направи, то няма значение.. Не, не, има значение. Ето посочихме 
Кацарска и казахме жената е добра  има нужда от подкрепа. Хайде сега да видим, кой няма 
нужда от подкрепа, да вземем от лошия и да дадем на добрия на вашия квартал. 

И още нещо много важно за градските читалища. Жената работи в квартал, където 
поддържа певческа група. Виждал съм техните самодейци. Защото това, което казахме за 
Баланово и за бабите в селата, се отнася и за бабите в града, да се съберат тези жени. А не, 
ония дето бяха на фестивала в тази зала, нали, дето бяха доведени преди една сесия, а 
истинските жени, които са при тази женичка  и да имат какво да правят в квартала. 

Господин Гущеров отговор на реплика.  
 

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: 
Костадин Крумов Костадинов: 

 Господин председател в този квартал живее и господин Попов. Нали, също може да 
потвърди това, Вие се съветвате с него. Но, но по-скоро другото е. Веднъж казвате добра 
дейност, ама защо взимала толкова пари. А в едно Ваше изказване в днешната сесия, 
споменахте, че ние тук, съветниците сме лошите как го казахте.. Щом сме лошите, дайте от 
нас, тогава аз това предлагам  да вземем по една заплата и всеки в квартала на читалището да 
дари, защото казахте, лошите да даваме, а Вие казахте, че в нас е вината, че не се случва при 
кметовете.. Моля? Аз ще дам по средата.  

Много сме и като споменавате Яхиново, обръщам се към всички жители на Яхиново, 
тази добра инициатива, която две млади дами осъществиха за отрицателно време и когато 
хората видяха, че се случва нещо  говоря за ремонта на черквата, вижда се, че с обществен 
ресурс и когато хората са обединени от една идея нито читалище, нито, примерно, 
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читалищни дейци обединени от една идея с подкрепата на местния кмет. И той, като говори, 
и най-вече тези две девойки се направиха много хубави неща. А къде ще ги дам, аз не 
парадирам като някой други, където реша, там ще си ги дам. Може па и на жена ми да ги 
дам.  

Мерси. 
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Г-жа Златарска за изказване.  
 
Шейхриар Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин Кмет,  
уважаеми, господин председател,  
колеги.  
Повода да взема отношение по тази докладна е, че като представител на комисията 

по образование и култура наистина комисията, която проведохме относно отчетите на 
читалищата, беше действително много емоционална, но пък това даде повод много от 
проблемите, които съществуват с читалищата  да бъдат така извадени на повърхността. 

Сега конкретно, тук, моя въпрос към госпожа Кацарска беше, защо профилът й не е 
активен, фейсбук профилът не е активен от 2020 година. Тя ми обясни, че е хакнат и във 
връзка с това имаме предложение към Общинска администрация ако е възможно в отдел 
култура на общинския сайт да бъде заделена такава секция, която да могат всички читалища 
да изпращат информация или клипчета или каквото и да било покани за събития. Защото 
каквото и да си говорим, най-важното нещо е публичността. Ние в отчета заложихме едната 
от колонките да бъд, дали самото събитие е отразявано и къде е отразявано. Така че, молбата 
ни е ако може отдел култура да направят така, че тази информация, която читалищата имат 
като покани, като събития да стига малко по-бързо до обществеността.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря.  
Г-жо Караганова.  
 
Валентина Караганова – зам-кмет: 
Само да уточня, че отдел култура работи в много тясна връзка с всички читалища. В 

културния календар, който публикуваме всеки месец всички мероприятия, които са задали 
читалищата, сме ги отразили. Така че, може би е по-добре наистина да имат фейсбук 
страници. Аз обясних и на комисията, че те са привлекателни за хакване, така да се каже, 
предвид това, че имат много последователи читалищата. Но е хубаво и те самите да се 
рекламират и да се поддържат. Не само да чакат на отдел култура за реклама. Ние в 
културния календар винаги ги предвиждаме и пишем техните мероприятия.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря.  
Г-жо Златарска, напомнихте за комисията и правилно и там казахте за фейсбук 

страници. И сега кажете пък какво каза един читалищен секретар. Тя пък качвала на фейсбук 
страницата на читалището и другите й се карали и казали: "Що качваш, бе?" Защото за да 
качваш, г-жо Златарска трябва да има какво да качиш. Защото като напишеш отчет до 
Николай Табаков минали, еди-що си, празник на виното, бабин ден, дрън-дрън-дрън, дрън-
грънче, нали и накрая дай 33 хиляди лева тази година. И Николай Табаков каже да и по-
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велики дела. Обаче като трябва да го качиш на страницата във фейсбук, трябва да има какво 
да качиш. Каза ли го един читалищен секретар, това за вас колеги. Момичето каза - карат ми 
се, защо качвам на фейсбук страницата. И препратка, вижте фейсбук страницата на 
читалището в Попово. Разгледайте, моля ви, вижте читалището в Попово. Ама Попово не е 
Дупница, Попово е Европа, голям град, сериозен. Ние сме.. как каза.. селски, малък град? 

Госпожа Златарска. 
 
Шейхриар Златарска /ДПС/ - Реплика /Реплика/ към: Валентина Караганова: 
Реплика към госпожа Караганова.  
Освен това, което каза господин председателя се спомена на комисията, другата 

информация, която получихме, е, че някои читалища подават информация към отдел 
култура, но тя не е качвана. 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Така, госпожа Инкьова за реплика към госпожа Караганова. 
 
Виолета Инкьова /ГЕРБ/ - Реплика /Реплика/ към: Валентина Караганова: 
Г-жо Караганова и уважаеми дами и господа присъстващи, аз имам една забележка. 

Фейсбук не е задължителен. Това, че го имат, е хубаво. Много хора имат фейсбук и се 
включват, но този културен календар е добре да бъде публикуван на официалната страница 
на Община Дупница. И също така и читалищата трябва да имат сайт. Предполагам, че всички 
имат сайт. Там да си публикуват също… Еми трябва да имате сайтове. Еми, аз нямам 
фейсбук и не мога да се информирам, и не съм длъжна да имам фейсбук. 
 

 Костадин Костадинов – Председател: 
Завършихте ли? Няма смисъл. Добре, заповядайте. Аз не мога да Ви откажа. Разбира 

се, ако желаете, заповядайте. 
Макар, че аз ще репликирам г-жа Инкьова. Някъде през 2014-та, 2013-та критикувах 

тогава отдел култура - що нямаме културен календар? Та има два-три пъти преди, дали в 10 
години, та ми пращаха, че вече има културен календар. Оценката ми за културния календар и 
тогава, и сега е една и същата. Това не е културен календар, това е проформа. Разгледал съм 
го много пъти. 

Г-н Николай Табаков, за лично обяснение. 
 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Господин председател Вие споменавате, може би десетки пъти моето име. Някаква 

фиксация ли е това към мен, към моето име? Не разбирам, защо постоянно в днешната сесия 
споменавате десетки пъти моето име. Това фиксация ли е някаква към мен? Извинявам се на 
колегите, че трябва да го казвам това нещо, но не го разбирам.  

Благодаря. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Табаков, взехте думата за обяснение, пък не може да го обясните, не мога 

да... Не го разбирате. Знаете ли и аз си задавам същия въпрос, фиксация ли е към Вас? 
Може би, знаете ли как си го обяснявам, Вие сте събирателен образ на така неподготвения 
политик и на популист. Някакъв средно между неподготвен и популист, и затова някак си 
така ми.. разбирате ли.. някакъв събирателен образ сте Вие. Затова така, като се сетя за 
неграмотен политик и кажа Табаков. Сетя се популист, кажа Табаков. Макар, че за популист 
има и по-добър кандидат, който седи до Вас отдясно, за популист. Нали. Той е по-подходящ, 
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но Вие все пак сте отдавна и Вие сте много над това ниво. Вие сте областен председател, 
депутат.. Е, защо като Матросов се хвърляш веднага, разбираш ли..? Щом за Мантарков и за 
Табаков и ти като Матросов. Де по-спокойно.  

Читалище Христо Ботев отчет, преминаваме към гласуване.. 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема 

се точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  101 
 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Христо Ботев 1978”, гр. Дупница. 

Точка 23 (двадесет и трета) 

293/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пенчо Славейков - 1978”, гр. 
Дупница.   

 Костадин Костадинов – Председател: 
Икономическа комисия, 3 за и 3 въздържали се. Образование и култура- 5 за. 
Г-н Табаков, минахме на ново читалище, Вие лично обяснение. За какво искате 

лично обяснение? А това е от предишното. Добре, т.е. мога да го премахна, нали? 
Така, народно читалище, прочетох ви, народно читалище сръчни ръчички.. А, 

извинете, Славейков, има ли желаещи за изказване?  
Има ли в залата представител на читалище Славейков? 

Ще взема думата за изказване. 
Два фестивала, Джерман и Крайници. Г-жо Кацарска, фестивалът Вашия е 

фестивалче, без да ме разберете криво. Чухте за какво говорим. 700 в Крайници, 1000 в 
Джерман. Добре и при госпожа Кацарска има своеобразен фестивал. Има дейност, колеги. В 
Баланово. Жени пеят, па не пеят. В Самораново. Изследване на шопски песни от нашия 
регион. В Червен бряг клони към нула. В други места. Обаче има и читалища, вече ви казах 
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за такива читалища, които аз ги наричам сръчни ръчички. В читалище Пенчо Славейков няма 
го секретаря и знаете защо го няма. Тези читалища, за които ви споменах, едно и две, едно са 
взимали в Баланово, едно и две ще взимат сега. И понеже са имали само едно, не са сложили 
музикант на бабите. Нали чухте? В Крайници, Джерман ясно вече, месеци подготовка, 25 000 
лева бюджет, разправии.. В другите читалища винаги е проблем с осигуряването на 
музикант, защото трябва да се плаща. 

Читалището в Крайници има бройка и половина. Читалището в Самораново има 
бройка и половина. Бройка и половина значи читалищен секретар плюс библиотекар. Има и 
други читалища. Когато имаш бройка и половина, ти взимаш по-голяма бройка. Бройка и 
половина, щат имам предвид. Кандидатстваш в министерството, те ти одобряват, защото 
това е много е сложно и в министерството се решава да имаш ли библиотекар или да нямаш. 
Обаче пък като имаш библиотекар, идваш в Община Дупница и ти дават вече две бройки. В 
пари, ако взимаш една единица, взимаш миналата година 17 000 лева. Обаче, ако имаш две 
единици, взимаш 34 000 лева. Колко е взело читалище Пенчо Славейков? Господин Табаков, 
колко пари е взело за миналата година читалище Пенчо Славейков, че ми се е скъсал отчета 
нещо? Не, просто.. чакай ще си погледна в моя .. Не, тоя отчет – финансовия. Мен беше 
интересно, господин Табаков, да кажа.. мисля, че около 30 000 лева. Да 32 000 е взело 
читалището субсидия. Пенчо Славейков. 
Добре. Читалищен секретар, библиотекар. 

Обеща секретарката на комисия, обеща ли, уважаеми членове на комисията, днес да 
донесе договора на библиотекаря. Аз я помолих. Защото това е ново 20 сега. За библиотекар 
госпожата назначила музиканта Ивайло Фильов. Не, че е виновен Ивайло Фильов. Ивайло 
Фильов е музикант. Той обслужва не само тая певческа група, да е жив и здрав добър 
музикант човека. Взима, вървят му осигуровки. Така виж сега...С един изстрел, два заека. 
Сръчни ръчички, защо ви казвам.. Хем не плащаш на музиканта отделно по договор, хем 
взимаш тук от отдел култура по-голяма субсидия и се равняваш с читалищата като 
Крайници, като Джерман, нали? Взимаш максималната субсидия. 

Е добре де, уважени колеги, господин Гущеров, господин Градевски, господин 
Павлов, г-н Аланкоолу Табаков. Не ви ли се струва малко несправедливо? На всичкото 
отгоре, като казах фестивали, два големи, на госпожа Кацарска не е чак толкова голям - 
Славейков също има фестивал, вярно за 25 година. Даже ще го видите в програмата. 
Фестивалът беше на миналата сесия тук в този Общински Съвет, тук го проведоха. Доведоха 
едни жени от горна махала и тук разиграха театрална постановка, как се даряваше сградата. 
Имаше си режисьор, имаше си сценаристи, имаше си участници, имаше си аплодисменти. 
Някои от вас получиха аплодисменти. Това е същото читалище. С фалшивия библиотекар. 
Защото, вижте, ето го Самораново. Там има назначен и секретар, и библиотекар. В Крайници 
парите за двете неща ги взима секретарят. В Джерман не знам, кой ги взима, дали има 
библиотекар. Във военното читалище по-преди поне имаше и библиотекар и секретар. Сега 
не знам, дали е само секретар. 
Та какво се опитвам да ви кажа? И сега какво стана? Имаш си нова сграда 260 квадрата, 
имаш си максималната субсидия. 

Сега понеже чувам тук охкания. Сега да ви кажа, това не става току така. Сега да не 
вземете да обвините вашите читалищни секретари, че са неуки. Защото едно ще каже чакай, 
ти,че не си се усетила, че ние в нашето читалище в Бистрица, примерно, не сме така.. Защото 
някои ги е научил тук от тая община. Това тук се организира. Вижте председателя на 
читалището, така, други неща. От тук се.. това не е лошо. Това, че някой е научил, сръчни 
ръчички, как да смучат пари. Разбира се, то ние не сме наивници. Тук, думата ми е за друго. 
Думата ми е за друго. Преди малко се свихме за няколко хиляди лева на месец на кметовете 
на селата. Преди малко видяхте какво каза от Баланово. Въпросът няма да бъде решен. 
Запомнете ми думата. А сега 34 хиляди лева. Чухте ли на фестивала тук, който беше 
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проведен от читалището сръчни ръчички? Какво казаха жените? Защото в този отчет, 
извинете ме скъса се отчета, тук в този отчет е записано участие на певческата група ли 
танцова ли е. Каква е? Участие и ето и тука Инкьова  чете  о, това е много добре написан 
отчет. Ама то много хубав. Участие тук, участие там. А вие сами чухте на сесията какво каза 
секретарката. Жените сами си плащат, като ходят там за зала. Плащали си жените за зала, за 
да пеят. Тя отчита дейността на жените. Вие се плъзнахте, някои се плъзнаха по паркета, за 
да получат аплодисменти. Другите си казаха, айде, тук една сграда. Много важно, такова.. 
Дадохме и сграда. Нали замъци раздаваме тука.  

Ето го, отчета, моята оценка за отчета на това читалище. Това читалище трябва да 
бъде буквално затворено на момента. Трябва да получи нула лева. Нула цяло, нула, нула. 
Въпреки протекциите на ГЕРБ и въпреки протекциите на Дангов. За да бъде това урок за 
всички останали. Когато лъжеш, когато си заиграваш едно читалище с политика, трябва да 
получиш юмрук в зъбите и трябва да подкрепим тези, които наистина нямат. Бабите от 
Баланово. Самораново с ритмите. Сега жената обикаля, попитайте я, за пари да събира. 
Обикаляте ли за пари за фестивала? А сръчни ръчички даже не дойде на сесия. 
Имате думата за изказвания. Да, от името на групи малко се проточи. Ако няма желаещи за 
изказване, преминаваме към гласуване.. Моля да гласувате.  

 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 10, 'против' - 10 и 'въздържали се' - 4  не 

се приема точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 10 

Против 10 

Въздържали се 4 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА ,   Об.С прие 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  102 

 
1.Общински съвет – Дупница  не приема  Докладна записка от инж. Костадин 

Костадинов – Председател на Общински съвет Дупница, относно  Приемане на доклад за 
осъществените читалищни дейности и изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ 
“Пенчо Славейков - 1978”, гр. Дупница.  / вх. № 293/ 15.04.2025 г./ 
 
 

Благодаря ви за това гласуване, дори и на тези, които гласувахте за, и ви обещавам, 
че случаят ще бъде доведен до край. Ще бъде разплетен до край. 
Преминаваме към.. господин Раков отрицателен вот. 

 
Иван Миланов Раков /ПП „СДС“/ - Отрицателен вот /Отрицателен вот чл. 46 

(5)/  
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Господин Костадинов към вас е моето питане, защото ми е много любопитно. 
 Бихте ли сега разяснили на мен, а предполагам и много има и колеги и граждани, 

които не са разбрали, какво ще последва след като сега не сме приели отчета на това 
читалище? 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Ще намеря форма да Ви отговоря, но сега в момента не ме карайте да нарушавам 

правника. Достатъчно го наруших досега.  
Георги Георгиев отрицателен вот. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Отрицателен вот /Отрицателен 

вот чл. 46  
Уважаеми господин кмете,  
господин председател,  
колеги.  
Няма да ставам. Ползвам правото на отрицателен вот, за да отправя един въпрос. 
Вие казахте две цяло и, нали.. два щата, да има това читалище. Две? Два щата. 

Добре. Ами, обещавам на дупничани догодина, поемам ангажимент пред тях, да ги 
информирам колко щата ще има това читалище през 2025. Защото, както казах в предното си 
изказване, такива витиевати приказки, моля Ви се, господин кмете, работете, тя заплатата 
някога ще Ви порасне, при мен не минават.  

Благодаря.  
 

Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря Ви. 
 г-н Градския отрицателен вот. 
 

Георги Красимиров Градевски /ПП „Глас народен“/ - Отрицателен вот 
/Отрицателен вот чл. 46 (5)/ 

Господин кмете,  
господин председател,  
колеги. В отрицателния си вот ще подкрепя до някъде, тоест изцяло вашето 

твърдение, че трябва, може би, да се промени методиката и да бъдат поощрявани в частта от 
общината, когато има дотиране и помощи от общината към читалищата, да бъдат насочени 
към работещите читалища и към тези, които се трудят и постигат нещо, и обратното да бъдат 
в смисъл отнети помощите на тези, които не работят и които не постъпват коректно, най-
малкото, сега трябваше да има представител тук. Без да нито.. познавам хора, смисъл, 
председателят на това читалище, гласувах против, нито секретарят, просто смисъл не е 
коректно всички други да са тук, да изнесат своите доводи и своите отчети, а тук да няма 
никой, както казвате Вие, да има някакви с такива забежки леко, да се приписват към 
работещите читалища или да взимат, като работещите читалища, такива субсидии.  

Благодаря. 
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Точка 24 (двадесет и четвърта) 

294/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1927”, с. Самораново, 
Община Дупница  

Костадин Костадинов – Председател: 
Становище на икономическата комисия, 3 за, 3 въздържали се. 
Образование и култура, 5 за. Това са становищата на комисиите.  
Защото са добри и защото искат да се случват повече добри неща. Ще бъде 

неудобно, ако нямаме дебати, имате думата за Самораново. Ако ми позволите да кажа две 
думи, защото вече не ми се говори, но да кажа две думи. Самораново е един от примерите за 
добро читалище. То се превърна в един от примерите. В резюме ще кажа две-три думи. На 
комисията на дълго се коментираха нещата. Освен, че имат много подобрена база по проект. 
Забележете, по проект. Има такова нещо в България, към читалищата се обръщам, 
кандидатстваш, одобряват те и си ремонтираш читалището. А не да стоиш на гърба на кмета 
от ГЕРБ, на кмета от БСП и да викаш, дай ми защото аз нали.. Но по-важното нещо е 
читалището в Самораново. Искам да го господин Севдин, как точно се казваше, изследване 
на дупнишки ритми или там.. Защото ето това, уважаеми колеги, бих искал да го кажете вие 
или секретарят на читалището. Ето това за мене и както и госпожата с къдрене на вълна. 
Това са наистина автентични... Плъстене, плъстене. Извинете. Добре, плъстене. Къдрене.. 
Нещо във вълна, беше. Сега виж, как... Оспамихме нещата за Самораново. Страхотно нещо. 
Хората... Хората взели, извадили си пари от читалището. Събрали жени от региона. 
Извинявайте, че го разказвам по просташки начин, обяснявам го за хората, които ни гледат. 
И изследвали песни от Шопско, в частичност от Дупница, от Сапарева баня и т.н. Ето това е 
направило едно... нали, моля да се внимава, селско, в смисъл от село, наше читалище.  

Обаче, сега да ви кажа една от гледните точки, защото това е страхотно и това е 
нещото, което... Утре, уважаеми колеги, когато заговорим за Дупница, какво да извадим? Аз, 
освен читалищата, питам и училищата. Абе, учи ли се в Дупница, Дупнишката история? 
Нали изключваме тук някакви... Е, г-жо Инкьова, моля Ви се сега.. оо.. как Вие.. то пада 
учене да не Ви разправям. Но, ето нещо, което наистина, ние можем да интегрираме в общ 
продукт. Нали .. музея... защото музеят е прекрасен. Знаете, Дупнишки исторически музеи, 
експозицията, даже видеонаблюдение купихме за музея. Ще го интегрираме с това нещо, на 
читалището в Самораново. И когато дойдат ония дечица, които идваха в село Бистрица, а 
вече не идват, може да дойдат и в Самораново. Ето, това се нарича читалищна дейност. 
Обаче, в следствие на тези разходи, председателят, който, с уважение, днеска е тук човекът, 
и секретарят е тук, не като други. Човекът каза, не ни стигат парите. И те са изхарчили, за 
разлика от Крайници 33 000, от Яхиново 7 000 и от други, които им останали преходен 
остатък, той не можал да плати на читалищния секретар и библиотекаря за Великден. И 
хората са карали Великден без пари. Сега постави човека въпроса на комисия. Днес ми се 
обади, госпожа заместник кмета, обясни, има някакво техническо забавяне, не е нито нещо 
специално, нито нещо друго, няма да се, дали частичен е случай и така, но това са фактите. 
Уважаеми колеги, големи извод е. Работиш, нямаш пари. Не работиш, лъжеш.. Видяхте това, 
къде го хвърлих на земята. Нова сграда ти подаряваме, защото си сръчен. Ето, такива неща 
трябва да се подкрепят. 

Разказах всичко това, защото, освен негативните неща в читалището, има и много, 
много позитивни. Аз, както вече казах съм по лошите, Табаков е по добрите, но той няма как 
да ви го разкаже, затова го разказвам аз. 
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Завършвам със следното. Така, уважаеми господин Севдин, задачата, която 
поставихте… ето, сега читалището в Самораново иска да вземе залата в Самораново да я 
стопанисва, да я ремонтира и да я стопанисва.  

О, Боже мой! Ние в Дупница нямаме читалища за зала, те искат да го вземат в 
Самораново. И че хората казаха, може ли да ни съдействате. Това, което направих, моля ви 
да напишете едно заявление, обстойно до кмета на общината, което ще отиде в Общинска 
собственост, ще се..  мисля, че вече уточнихме процедурата по която да се случи, въпросът е, 
сега да не отегчаваме Общинския Съвет с детайли, но има два-три варианта по които да се 
случи, въпросът е какво ще устройва читалището. Това мога да кажа към момента. Така че, 
ако съм критичен, това е защото искаме да помогнем на такива хора. 

И тука сега да не е прекалено розово. Пътят от доброто, отгоре до долу, е много 
малък. Виждате го в Бистрица. Как от горе, сега сме долу. С обещанието че ще върнем горе. 
Пък ще видим.  

Има ли желаещи за изказване? Ако няма, преминаваме към гласуване. 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  

приема се  точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
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изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Пробуда 1927”, с. Самораново, 
Община Дупница. 

 

Точка 25 (двадесет и пета) 

295/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно   Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1939”, с. Яхиново, 
Община Дупница  
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Костадин Костадинов – Председател: 
Образование и култура. Понеже бях, знам, там са 5 за. Всичко се... не, момент, да 

видя, да не ви подведа. А, да. Четири за и един в зала.  
Икономическа, три за, три въздържали се. Там в икономическа изглежда малко 

повече здрав разум. 
Така, село Яхиново. Читалището в село Яхиново. В залата са секретарят и госпожа 

Люманкова, председателят. Тук е и госпожа кметицата на село Яхиново. Сега, разбира се, 
като минахме през положителните неща, сега за съжаление, колеги се връщаме към 
проблемите. Сега, село Яхиново не е кое да е село, това е селото на господин Гущеров. За 
съжаление трябва да кажа, че преди не много отдавна, участвах в политическа намеса. При 
мен се свърза кметицата на селото, която отправи значителни критики към дейността на 
читалището, да не кажа директни обвинения. Какво да направя, уважаеми господин 
Аланкоолу? Какво да направя? Те дойдоха при мен, не ги аз търся. Що не отидохте при 
Табаков, аз не зная. Веднага поканихме госпожа Люманкова. Г-жо Люманкова, мога ли да Ви 
поканя на микрофона? Госпожа Люманкова за мен е изключително сериозен човек, стегнат 
човек, председателя на читалището. За съжаление, обаче, фактите са такива, каквито са. 
Читалището е в моля Ви поседнете даже не се вълнувайте. Макар че аз съм сигурен че не се 
вълнувате. В сериозен конфликт с кметицата на селото. Ние не можем да направим 
политическа намеса, нали? 

Затова аз съвсем добронамерено изслушах двете страни, поговорихме си, пихме, не 
знам дали пихме кафе и им казах, ако до една седмица не се оправите, ще ви разкатая. Нали.. 
това е съвсем добронамерено и никаква намеса. Така сигналите, които получих е, че са се 
поправили. Не искам да бъда циничен, да разказвам и така нататък, обаче фактите са такива, 
каквито са.  

Сега, по фактите. Г-жо Люманкова понеже аз Ви призовах да изчистите нещата 
между вас, а вие не ги изчистихте. Сега ще Ви, ето го, това ми е дадено от кметицата на 
селото, което доведох до знанието на образователната комисия и лично на нейния 
председател г-н Илиев. Отговорът на господин Илиев беше: „Ние не знаем, ние даваме сега 
кредит на доверие, па на сесията ще видим.” Казах „Абе г-н Илиев, дайте тук да ги изчистим 
нещата.” Е, и Илиев и Инкьова и Златарска, и другите не искаха. Затова трябва да ги 
изчистим сега. И така, годишната програма, приета от този общински съвет. Може ли да 
прочета малко? Г-жа кметицата казва следното. Кои са изпълнени и кои не, мероприятия. 

Да възродим бабините дантели – така може и да е проведено на 8-ми Януари. Бабин 
ден не е проведено. Трифон Зарезан– говорим за февруари 24-та година, не за 25-та. Трифон 
Зарезан не е проведено. Поднасяне на цветя на Васил Левски – проведено е, но не от 
читалището, а от училището, защото знаете и тази практика, нали с чужда пита. 

 
Г-жа Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Не е вярно. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Добре добре. Момент.  
Лекоатлетически крос не е проведено. Посещение на забележителности не е 

проведено. Беседа за развитие на живата природа не е проведено. Маратон на четенето – не 
мога да разбера, 10 минути е било мероприятието, 10 минути. Среща с дупнишки автор не е 
проведено. Посещение на туристическа забележителност не е проведено. Детски празник –да  
проведено е, платила е магазинерката. Ученици декламират стихотворения – не е проведено. 
Изложба „Книгите, без които не можем” – е рисувано. Четене на Васил Левски на 18-ти – не 
е проведено. Рисунки приказни герои –са били три деца през месец август. Деца четат на 
деца – не е проведено. Състезание с колела не е проведено. Посещение на кино през месец 
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Септември – не е проведено. Екскурзия през месец Октомври – не е проведено. Планувано 
участие на празника на Дупница. Само.. не знам само кой.. След това 11-ти месец, световен 
ден на толерантността – не е проведено. Честване на кръгла годишнина на членовете на 
читалището – не е проведено. Коледно шоу за децата Декември – не е проведено. Коледари 
от детската градина – не е проведено. 

Сега, момент, г-жо Люманкова, тук не сме на площада на Яхиново, па не знам дали 
имате площад. Момент, сега...Сега. Вижте, ако обичате, само за сериозно, защото тук е 
госпожа Скоклева. А госпожа Скоклева  не е кой да е. Това ми е дадено от нея. Така ли е, 
госпожа Скоклева? Сега твърдението на читалищния секретар на комисията е „е па да, ама 
ние проведохме други“.    И тогава аз зададох на комисията логичния въпрос, тогава защо 
Общинският съвет одобрява годишната програма? Помните ли, че Общинският съвет 
одобряваме годишната програма? Спомняте ли си, там, между другите докладни, имаше и 
нещо за читалищата? Е добре значи ние сме одобрили това нещо за целта. Читалището е 
получило, колко, госпожа Люманкова? Около 30 хиляди за миналата година. 26 хиляди. И 
ето го, не, не, не, не, не, не, и не. Тогава, ако мисля казах провело е под 20%, то не е провело 
и 10% от заложеното. Ето Ви казус. Така, нека завърша с изложението, да Ви кажа какви са 
фактите, и вече след това ще правим разследване. В съда се казва разследване на самото 
дело, ние ще правим разследване на самата сесия. Очевидно е, че кметицата не работи добре. 
Кметът на селото не работи добре с читалището. И мен повече ме терзаеше този аспект. Сега, 
тук за болничните на читалищния секретар, колко дена и какво и що, вече стават дребни 
теми, но има и такъв аспект, г-н Аланкоолу.    

Обаче, сега пък да ви кажа нещо друго, което ми направи силно впечатление. 
Госпожа Люманкова, като дойдех, тя е... Вижте я, тя е оправна, смела жена и така нататък. 
Обаче тя ми каза: „Ние, вика, не правим много мероприятия, за да спестяваме, защото лятото 
идеме на фестивал да пеем.” 

 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Лъжете! Лъжете! .. Лъжете! 
Казах, че не правиме репетиция, 4 месеца по 200 лева икономисваме, 800 лева 

икономисахме, за да ходим на фестивал международен на морето. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Добре.. добре.  Значи, грешка на устата, не, не правим мероприятия. 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Не лъжете. ..А няма грешка на устата. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Вие мероприятията ги направихте, то е видно. А не правят репетиции, за да не 

плащат на музикант. Помните ли предишните точки за музиканта? Сега, поизяснява ли ви 
се? Не правим 4 месеца репетиции, за да отидем лятото на фестивал на морето. 

 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Ами вместо по 4 пъти по 2 пъти правим. Правим икономии.  Искаме да ходим на 

международен фестивал. И не само Яхиново прославяме, а прославяме там пише Яхиново, 
община Дупница. Разбирате ли ме? 

А от плана, който е 24 точки, мероприятия, 4 не сме изпълнили. Трифон Зарезан не 
сме ходили, защото мъжете не дойдоха... Не знам. Аз си гледам отчета и който съм дала на 
госпожа Караганова. Това не ме интересува. Това може да си го пише.. 
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Костадин Костадинов – Председател: 
Сега, първо Ви предупреждавам, че сте в залата на общинския съвет, а това не е хан. 
Второ, искам да ви кажа следното. Искам да ви кажа следното. Вие сте дали отчет, за 

който госпожа Скоклева твърди, че не е верен.  
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново:  
Ама вие я слушате нея? Защо не ме питахте мен? А ето, четири не са изпълнени. 
 
Костадин Костадинов – Председател:  
Питах Ви. 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Аз ще Ви ги кажа подред защо не сме ги изпълнили. 
 
Костадин Костадинов – Председател:  
Добре, аз изчетох кои не са изпълнени. 
 
Люманкова– председател на читалището с. Яхиново:   
Ето. 
 
Костадин Костадинов – Председател:  
Казвате ли, че някои от тия са изпълнени? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново:: 
Ама, ето, аз Ви казвам, че.. дайте тук да видим кои не са изпълнено. 
 
Костадин Костадинов – Председател:  
Значи, госпожа Люманкова.. 
 
Люманкова  – председател на читалището с. Яхиново: 
Да. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Отправям ви за бележка. Сега, чуйте ме внимателно, няма да правим диалог. 
 
Люманкова  – председател на читалището с. Яхиново: 
Да. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Аз Ви попитах, вярно ли е това, което твърди госпожа Скоклева? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Не, само четири не са изпълнени. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Тоест, това което изчетох, е изпълнено? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: : 
Да. Ема аз сега ще Ви кажа кои са четирите тука. 
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Костадин Костадинов – Председател: 
Не, не искам. И ако обичате чуйте.. 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Трифон Зарезан.. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Чуйте ме внимателно и не взимайте думата. Ето където изчетох че това което.. Това 

ли е годишният план на читалището? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново:: 
Да. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Това е. 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Да. 
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Това, където госпожа Скоклева е написала, че не е проведено. Проведено ли е? 
 
Люманкова  – председател на читалището с. Яхиново: 
Четири не са проведени. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, сега момент, че това е важно. 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Да. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Пак Ви питам, проведохте ли Бабин Ден, говорим за 24-та година? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Аа, ние Бабин Ден не проведохме, но проведохме седянка с бабите, които плетоха, 

които са... Това не е ли пак Бабин Ден? Трябва ли да има музика и хора за да е Бабин Ден? 
 

Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, във вашата програма заложен ли е Бабин Ден? 
 
Люманкова – председател на читалището с. Яхиново: 
Не. 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Не е заложен? 
 
Люманкова  - председател на читалището с. Яхиново: 
А да, имаме.  Да, ето, Бабин Ден. Ето го. 
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 Костадин Костадинов – Председател: 
За 24-та година? 
 
Люманкова председател на читалището с. Яхиново: 
Да, Бабин Ден. 
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Тоест, Вие казвате, че сте провели Бабин Ден, Софка казва, че не сте го провели? 
 
Люманкова - председател на читалището с. Яхиново: 
И след това бяхме заедно с читалището пак Бабин Ден в горе в ресторанта. Всички 

читалища. И това е пак Бабин Ден. Поканихме хора от Яхиново, всичко. 
 

Костадин Костадинов – Председател: 
Така. Точка.  
Благодаря Ви. Седнете си. 
 
Люманкова -  председател на читалището с. Яхиново: 
Еми така е. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
А, сега... Давам думата на г-н Асен Илиев, иска да се изкаже.  
Г-жо Скоклева заповядайте. Желаете ли да се изкажете?   
 
Софка Скоклева -кмет на с.Яхиново: 
Не, не желая да се изказвам. Казала съм си всичко което.. Аз не лъжа. 
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Това, което казах, Вие ли ми го казахте? 
 
 Софка Скоклева -кмет на с.Яхиново: 
Да. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Така, нещо да кажеш с патос? 
 
Асен Илиев – общински съветник: 
Аз ли да кажа? Аз казвам това което виждам. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Сега. Ето ви, колеги. Нов проблем. В отчета е записано нещо. Кметът на селото 

казва, че не е извършено. Обаче, Илиев казва аз давам кредит на доверие. Край за.  
 
Асен Илиев – общински съветник: 
Разбира се. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
За това го щрихирах ясно този проблем. Друг е въпроса за дейността на читалището 

в Яхиново. Защо има 7000 лева преходен остатък? Какво е свършено от тази дейност? Нали.. 
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Но, но вие видяхте. Фактите са такива, каквито са. Не работят заедно, кавги. Разправии. 
Нещо да предложите, господин Табаков, като експерт?... Кажете за 7-те хиляди. 

 
Люманкова  -  председател на читалището с. Яхиново: 
А, господин Христов ми е свидетел. Отидох при него, защото в това читалище 

нямаше климатик - на един реотан 22 години госпожата се грее. През децата, през лятото 
идват, е така, не може да четат. И аз отидох при господин Христов, сложихме климатик, но 
голямо е помещението. И го помолих. Вика, може ли, викам да дойдете ли да изпратите за 
читалището. Ел. инсталацията е страшна. Два пъти стана късо. И да направим окачен таван. 
И той вика, ще видя какво е, но трябва да се види. И вие парички да имате. Аз мога да 
помогна с труд. И това е. И затова ги събрахме тези пари. Затова са тези пари. И сега тая 
година ще го направим г-н Костадинов. С наши пари.  

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Казах ли ви, че госпожа Люманкова е остра? И аз си я поздравявам, между другото, 

за решителността. Само е, така, г-жо Люманкова, да Ви напомня, че тези пари Ви се дават за 
читалищна дейност. Не, че не може да си ремонтирате. Можете. Само така скромно да кажа, 
че не е лошо малко и за читалищна дейност да има. Е това е аспектът, за който исках да ви 
обърна внимание. В крайна сметка има и други желаещи за изказване. Нали.. даваме кредит 
на доверие.  

Заповядайте.. момент. Чакайте, че тук сто заявки. Не съм видял.  
Господин Гущеров  за изказване.  

Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми колеги,  
господа и госпожи селски кметове,  
читалищни дейци. 
Извинявам се за шоуто, на което присъствате и в което сигурно и аз по някакъв 

начин допринасям за това нещо. Г-н Костадинов, преди време наложихте, когато се бяхте 
скарали с господин Дангов да му се дава и оттам думата, когато се реши. Вие, днеска, ни 
дадохте за пример, как може по всяко време да взимаш думата, и ако се подведем по вашия 
пример а днеска демонстрирате, че ме слушате повече, недейте, моля Ви, защото го 
превърнахме в говорилня. Темата е изключително сериозна и отговорна. И ако искаме, 
наистина, това, което и Вие сте многократно заявявали, останалите колеги за така да се каже, 
по военно му  ред и дисциплина.  Дайте да проведем отделна среща с кмет, секретар, 
председател на читалището, да чуем навсякъде, ако трябва всяко читалище по отделно ще 
влезе, дали икономическа комисия, заедно с комисията по образование и култура. Или 
всички колеги, които имат желание.  

Но ние днеска, тук, три часа и Вие почнахте да правите разследване. Аз знам, че в 
Яхиново не е добра комуникацията. И вярвам повече на кметицата, защото хората трети 
мандат я избират, ако тя лъжеше, нямаше да я избират. И не случайно още във началото, 
споменах, че кметът и читалищния ръководител трябва да работят съвместно. Но когато 
лъже единия, няма как да се случи. Примери много. Виждаме, неколкократно, и за Бистрица 
какво се случва. Приливи и отливи. За другите добра практика, Самораново, като се разбраха 
и подредиха къщичката как се случва. Джерман, за да не ги изброявам или да пропусна 
някой. 

Затова правя едно конструктивно предложение, ако го приемем - работна среща по 
темата читалища. Поканваме всички и всеки проблем да го нищим, щом наистина е така, не 
може политиците да бягаме от тази отговорност и ангажимент към читалищата. Но сега тук, 
като на изпит, ти какво каза, къде направи? Ти? Малко е несериозно, а и отнема 
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изключително много време и тук с господин Йорданов като дългогодишен съветник си 
коментираме, дано днес хората.. преди хубавото време сега лошото, не са гледали тези 
дебати, защото половината от тях бяха безсмислени в насока. Говорим едно, после гласуваме 
друго, после го променяме  трето, после се чудим как, дали господин Гергов, дали господин 
Попов ще ни даде някой акъл, как да се случат нещата. Градивното е, наистина сте прав да 
чуем където работят, но не сега да ги разпитваме. До съдебното производство и други там 
мероприятия се провеждат на различни места. Нали г-н Попов? Не е тук мястото. Кой си е 
превишил правата или нещо друго да си понесе санкциите. Благодаря. 

 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/- Реплика /Реплика/ към: Емил 

Гущеров: 
Почувствах се малко засрамен, за това ще направя една реплика.. Кой го каза? Кой 

го каза?  Сега, г-н Гущеров, ама Вие удивително заприличвате на Аланкоолу понякога. 
Добре, аз Ви разказах цялата история. При мен идва, бих казал, вашата кметица Софка. 
Жената се оплаква за сериозен проблем. Сега аз мога да Ви разкажа и повече детайли, ама да 
не Ви губя времето, защото вашето време е ценно и на Йорданов и на Асен Илиев. И аз Ви 
разказах. Викам ги  да се сдобрите, веднага, да не ви започвам. И сега ги започнах, разбра ли 
ме? Знаеш ли, колко ми пука за вас? Аз трябва да ги смачкам, за да оправя нещата.. Така. 
След което отнасям въпроса в комисия. Там има Асен Илиев, Инкьова, разбираш ли.. 
авторитети. И им казвам, бе хора, кажете що да правим. Не се сдобриха. Не се сдобриха, бе, 
хора. Моля ви, кажете, ето.. Аз сега, аз давам кредит на доверие.. Аз казах тогава ще го 
изнеса на сесията. Той каза да, изнеси го на сесията. Сега ми репликират, абе айде стига бе.. 
Чакай де.. Къде да го отнеса? Ако искаш да го отнеса на Бойко Борисов? Или на новия 
областен управител да ги водя двете? 

Абе ти разбираш ли, че читалището в Яхиново не работи. Разбираш ли, че 
читалището в Яхиново не е добре с кметицата. Разбираш ли, че това не е добре за Яхиново. 
Знаеш ли, какво им казах? Вместо да правите.. Чуй ме г-н.. Има ли Великден тая година в 
Яхиново? Знаеш ли че трябваше да има 2 Великдена? Един на читалището, един на 
кметицата. Има един, защото ги помолих, де бе, направете един Великден. Сега, поизясниха 
ли се нещата?.. Искаш да направим комисия? Кога? Коя комисия и кой ден? След сесията 
искаш ли да останем? И да разследваме само за Яхиново нещата?.. Не бе, нали даваш 
предложение да направим комисия. Кога?.. Кога да е? Не, не, кажи и от място. Кога?  

 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Значи това е несериозно господин Костадинов. А дайте отговорно има председатели 

на групи. Вие сте председател. И изберете една дата. Сега говорите нещо несериозно. Ами аз 
след малко трябва да тръгвам за Пловдив, защото играем финал с Левски. Нали, волейбола. 
И част от славата, ако е за Пловдив, една малка част медиите ще напишат бившия Марек 
Юнион Ивкони. И точно поради тази причина няма да Ви се вържа на хорото, че ще остана 
тук. Кажете у Неделя на обяд ако искате. Нали? Сега като ще си говорим, ала бала, сериозно. 
Има председатели, попитайте ги, попитайте читалищните дейци, попитайте кметовете и го 
направете като такова. А не ще отбиваме номер. Искате ли сега? Искам по принцип. Да 
говорим сериозни неща. 

И другото, когато нещо такова градивно се създава и се прави като тая комисия, ако 
искаме да има резултат не като общественото обсъждане, кога ни го пуснахте в сряда 
сутринта за сряда вечерта. Аз не стоя пред общината, или някой от колегите, които работим 
и да чакам кога ще ни извикат. И затова не съм присъствал. Нали Ви се обадих и Ви попитах 
тогава? Така че, когато правим сериозни неща, ние сме ангажирани хора. Аз не мисля, че 
някой от тези тук хора стоим и чакаме кога Вие или кой ще си науми, елате тук на комисия, 
елате тук на еди какво си. С две ръце но трябва да сме информирани, а не от ден за ден. 
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В тази връзка не го поставяйте по този начин, кога да направим. Изговорете, 
председатели на групи, има си йерархия, има правилник.. има. И посочете една дата. Нито е 
казано, че утре трябва да се случи. Ето май месец, месец на празници, на майски празници и 
на други. Ще съчетаем нещо. Всеки може да отдели време, ама да бъде градивно. А не.. 

 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, благодаря Ви.  
Господин Илиев за изказване. 

 

Асен Сотиров Илиев /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/: 
Това, което казвате аз продължавам, това, което казва и Емил е несериозно. Защото, 

на комисията обяснявам на всички колеги какво правим. Ние гледаме отчета. И пак повтарям 
отчета, в отчета има 4 мероприятия, които не са проведени. Всичко друго е проведено. 
Секретаря казва така. Второто нещо. Вие казвате, че кметицата Ви казва, еди какво си, че не 
е проведено това, това и това. Ние не можем да вярваме на думите на този или на онзи. Ние 
гледаме отчета. И 5 човека от комисията гласуват и казват така... 5 човека казвам. Твърдя 5 
човека.. И ще Ви обясня защо са 5. Твърдят и казват, че ако ни убедят тук, че.. тук на сесия.. 
че не е вярно това, което е написано в отчета, ние ще обърнеме и ще кажем точно за това, за 
което Вие говорите. Казвате думата, давате думата на кметицата  и тя казва аз няма да 
коментирам. Истина ли е това, което се коментира и което Вие казвате? Или е истина това, 
което секретарят или председателят говори? За какво говорим? ..Така.. добре. Емиле сега... 
Виж, Емиле... Емиле, съгласен съм, но кметицата казва, няма да коментирам. Кой да 
слушаме? 

 Значи тия хора, които от комисията сме... 4 часа ние заседавахме там. От 4 до 7, 3 
часа, извинявайте. Какво да направим? Какво лошо и какво неправилно ние сме направили? 
Нека всеки един от нас да стане от комисията и да каже, дали не е така? Айде сега. Да си 
имаме уважението. Затова Ви казвам, че това, което коментирате не е сериозно. И второто 
нещо Ви казвам, с тия.. това е несериозно отношението Ви към колегите, към хората, които 
са секретари или председатели на читалища. 

С... господин Табаков едва ли не... Вие се подигравате тук. Казвам го. Определено го 
казвам. Както искате, ме разбирайте. Вие се подигравате с господин Табаков.. Вие да.. Добре. 
Това е мое мнение. И миналия път и на комисия Ви го казах това. Имаше хора от 
председателите на всички го казвам, които плачеха.. Плачеха. Това ли е отношението? 
Когато направите нещо такова, като голямо мероприятие, дали ще бъде фестивал, дали нещо, 
тогава може да коментирате как стоят нещата.  

Много Ви моля. Стойте на положението си.  
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Завършихте ли?  
 
Асен Илиев – общински съветник: 
Да завърших. 
 
  
 Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря Ви. 
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Асен Илиев – общински съветник: 
И аз Ви благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/- Реплика /Реплика/ към: Асен 

Илиев: 
Ето моята реплика към Вас..  
 
 Асен Илиев – общински съветник: 
Излишна е тая реплика. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Не, не. Сега, уважаеми колеги, какво казах? Какво казах? Казах, че на комисия 

помолих да разплетем случая в Яхиново. Какво ми отговори Асен? Ние даваме кредит, на 
сесията да се провери въпроса. Нещо да излъгах? И аз изнасям въпроса на сесия.  

Не бе, Яхиново е най-голямото село бе. Най-голямото село е Яхиново. Не е без 
значение какво се случва. Абе ето я кметицата. Кметицата е като секретар..  като първото 
читалище дето гледахте и гласувахте за... Тя си вика, що че разговарям с Асен Илиев и с 
другите от комисията бе. То е безсмислено. Те бързат. Кой за Пловдив, Табаков бързаше за 
някъде, за друго място. Ето това правите Вие. 

 
Асен Илиев – общински съветник: 
Кое правим ние? 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Не бе, ще стоим 4 дни, ако трябва, докато не се оправят нещата в Яхиново и 

читалището и кметството не работят заедно.  
 
Асен Илиев – общински съветник: 
По този начин.. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Ти разбра ли какво..  Ти.. Не бе, аз разбирам, че то трябва да имаш малко и 

разбиране. Тя казва, че не работят. В отчетът имат остатък от миналата година. Защо имат 
остатък? Защо бе? Как така Самораново, не им стигат парите а те имат седем и нещо остатък. 
Това не е ли доказателство, че не работят? Цялата работа е ще намерите път едни към други. 
Ако не, няма да има читалище.  

 
Асен Илиев – общински съветник: 
Съгласен съм, но не и с ултиматуми. 
 
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Вие станахте, господин Гущеров и нападнахте мен. Е за това не се случва нищо. 

Първото нещо, което говорих за читалищата като станах на микрофона, какво Ви казах? 
Решението е заровено тук, в Общинския Съвет. Обаче веднага тръгвате, едни срещу други, 
срещу мен, срещу кмет, срещу аз, срещу тоя, срещу оня и това го гледат бенефициентите на 
държавни субсидии. Какво Ви казах? Целта е да минат под радара. Да мине, да замине един 
път в годината. Е, за това правя цялото това шоу Гущеров днеска. Е за това го правя, защото 
Вие трябва да разберете, че решението е заровено... Ето, не е така.. Не, преди беше Инкьова  
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то е страхотен отчет. Сега пък ей тоя  не е така. Не не, то не е така. То ние даваме кредит на 
доверие, айде да мине, да замине, давайте да гласуваме. Чао, чао, чао. И сръчни ръчички. Ще 
се боря с вас или без вас. 

Господин Табаков процедурно предложение.  
 
Николай Табаков– общински съветник: 
Господин председател за огромно съжаление Вие превърнахте днеска в някакъв хан 

това заседание и основно последната точка. Аз имам процедурно предложение да спрем 
дебатите и да гласуваме точката. 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря Ви господин Табаков.  
В заявката има възможност да напишете прекратяване на разискванията, не 

прекратяване на заседанието, сте заявил... Нали така сте заявили, добре.  
Така. Има процедурно предложение за прекратяване на разискванията за село 

Яхиново. Читалището в село Яхиново. Момент само..  
Моля да гласувате процедурното предложение.  
Моля да гласуваме.  

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 21, 'против' - 4 и 'въздържали се' - 3 

 
Преминаваме към гласуване на докладната като цяло.  
Само секунда, колеги.. Мале, мале що е заявки за изказване подадени.  
И така, преминаваме към гласуване. Готово е. Ситуацията в Яхиново е 

нормализирана. Свършихме чудесна работа.  
 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Оспорено гласуване: 'за' - 13, 'против' - 5 и 'въздържали се' - 10 . А.. предложението не се 
приема 

 

 Отчета не се приема. И аз гласувах за сгреших, щях да искам прегласуване, но 
предложението не се приема.  

Госпожа Люманкова. Не, не можете да кажете. Не, не можете. Г-жо Люманкова.. 
 
Люманкова  --  председател на читалището с. Яхиново: 
А г-жа Скоклева каза моята дума пред твойта, преди заседанието. Ти, край. Отива си. 

Аз съм пенсионерка, не ми пука. Но важно е какво става в Яхиново. Тя иска парите на 
читалището за да се изявявате.  

Това е. Не може така г-н Костадинов. Тая жена е 24 години секретарка работи.. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Г-жо Люманкова, ако обичате, дръжте се на положението на Общинския Съвет. 
Моя съвсем добронамерен съвет към Вас, Ви го казах. 
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Люманкова  -  председател на читалището с. Яхиново: 
Ама.. не може така. 
 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
С цялото ми уважение. И благодаря на съветниците, че ме разбраха. Когато давате 

лоши.. никой не Ви е казал, че сте длъжна с нещо на кметицата и на никой кмет не е длъжно 
читалище. Това съм го говорил десетки пъти и съм го защитавал. Но всички трябва да 
гледаме в една посока. 

Така, има предложение за прегласуване. Моля да гласувате. Е сега сигурно не ме 
подозираш, че съм го накарал той да иска.  

Г-жо Люманкова, не искам да се разстройваш. Казах ти го и в личния ни разговор. 
Ти си страхотен човек. Просто трябва да се научим да живеем заедно на село. 

 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 8, 'против' - 6 и 'въздържали се' - 14  не се 

приема  точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 8 

Против 6 

Въздържали се 14 
 

 
НА ОСНОВАНИЕ:  Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 

21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  104 
 
1.Общински съвет – Дупница  не приема Докладна записка от инж. Костадин 

Костадинов – Председател на Общински съвет Дупница, относно   Приемане на доклад за 
осъществените читалищни дейности и изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ 
“Пробуда 1939”, с. Яхиново, Община Дупница.  /вх. № 295/ 15.04.2025 г./ 

 

Точка 26 (двадесет и шеста) 

296/15.04.2025 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – Председател на Общински съвет 
Дупница, относно  Приемане на доклад за осъществените читалищни дейности и 
изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ “Пробуда 1926”, с. Джерман, 
Община Дупница  
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Костадин Костадинов – Председател: 
Три за, три въздържали се икономическа.  
Образование 5 за.  
Госпожа Давкова няма да участва в дебатите.  
Господин Георгиев за изказване.  
 
Георги Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми господин кмете,  
уважаеми господин председател,  
колеги.  
Това е едно от читалищата, с които трябва да се гордеем. В миналия Общински 

Съвет по средата на мандата кукерската група не участва на един от най-големите фестивали 
изключвам Перник разбира се той е международен. В Симитли  поради липса на средства. 
Към днешна дата с председател Анастасия Давкова от друга политическа група, те получават 
моето голямо браво. Прескачам дали сме съдействали и т.н. За колегите от БСП ще ви 
помоля, предайте на господин Илиев, като се върне в зала, че първия фестивал, когато се 
организира в Крайници не искате да знаете колко струва на СДС. По времето на, както се 
изрази председателя кака му Мариянка. Ама не е мястото да биеме тупана и да се кичим. 

Приказката ми е за читалището в Джерман. Огромно благодаря, огромни похвали. 
Услужливо ще прескоча, колко кукерски групи познавам и дали в района на Община 
Карлово е ясно изразено и дали съм съдействал на госпожа Давкова с групи от Симитли.  

Вземам думата за съвсем друго нещо и се обръщам в частност към кмета, като ще 
кажа три пъти, моля, моля, моля. Като десен политик веднага ще кажа от средствата, 
заложени за културни мероприятия. За онези от вас, които не знаете, ще ви кажа, че хората, 
които се занимават с кукерска дейност това е начин на живот, колкото и витиевато да ви 
звучи. Цяла година се подготвят костюмите а финансовото изражение, когато отидеш в 
Плевен и закупиш кожа от три или четири годишни, те се гледат специално на ясла, не се 
пускат навън, една кожа струва към 7000 лв. Или поне струваше до преди две години. 
Приказката ми е за друго. За тези, които не знаете, ще ви кажа, че три са големите групи. 
Горна, махала, средна, долна, Бучинци и т.н. Но не искам да ви звуча назидателно, 
порицателно или поучително. 

Господин кмете, ако е възможно на трите групи да се отпуснат по 10 000 лв. Това е 
един костюм. Това е.. там виждаме. Точно така, изразявам се точно.. Не, пари не се раздават, 
защото кметовете получават по-малко от една шивачка на населени места. Добре, че си 
отидоха хората да не ни гледат. Ето с любезното съдействие на господин Гущеров. Това е 
моето предложение господин Дангов. Както искате така ме разбирайте. А вашата експертиза 
Вие много добре знаете колко струва една кожа. В личен план вече говоря.  

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря Ви. 
 
Станислав Попов /БСП за България/- Реплика /Реплика/ към: Георги Георгиев: 
Благодаря господин председател.  
Понеже колегата закачи групата на БСП, искам да кажа само, че и читалището в 

Джерман мина през чистилището на вашата група Георги. Преди време, когато в 
икономическа комисия разглеждахме отчетите на читалището в Джерман, секретарят беше 
нападан, че не е оттук, че е от северна България, че нищо не са направили, че парите 
изчезват. Радвам се, че имате развитие в позицията и сте забелязали потенциала на 
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читалището в село Джерман. Само това исках да уточня. Ние сме подкрепяли читалището в 
село Джерман.  

 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Ех, казах само това.. 
 
Станислав Попов– общински съветник: 
Още отдавна. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
И сега продължаваш. 
Реплика господин Гущеров.  
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Георгиев: 
Уважаеми колеги.  
Господин председател,  
господин кмете.  
Г-н Георгиев връщаме се на две теми поставени във вашето изказване.  
Първо, че СДС били дали еди-какво си. Айде да не влизаме в тая тема, кой партийни 

субсидии и какво прави, защото тука темата е изключително сложна и негативна за всички и 
да не се правим на велики по тая тема.  

За селските кметове само да се върна, защото пак ме дърпате. Аз подходих 
прагматично. Знаете моята голяма любов към кметски екипи и към господин Дангов, но 
мисля малко в перспектива. Казах го сядаме, говорим.  

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Взехте думата за реплика към г-н Георгиев. Използвате възможността да си правите 

изказвания. Не за друго, а защото и аз понякога ме критикувате, но сега аз ви критикувам 
Вас. Неудобно е от другите желаещи  вие използвате...  

 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Г-н Костадинов.. Засегна тези теми. Вие днес превърнахте.. 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Не, не. Направете реплика на господин Георгиев а не си позволявайте пред другите 

Ви колеги да ги мамите. 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Кой мамя? Мамите Вие когато си натискате копчето и сто пъти взимате думата без 

да имате.. Аз не знам как господин Попов търпи това беззаконие до Вас, ама това е друга 
тема. 

Та се връщаме. Господин Георгиев каза и аз репликата е към него, че аз съм бил 
виновен за селските кметове за заплатите. Не. Те ще си получат това, което си заслужават, но 
трябва да мислим първо за общината. Общината включва точната бройка жители  може да я 
каже господин Дангов. 

И сега да се върнем към темата, която е изключително важна. Вие се опитвате, 
господин Костадинов да вменявате тук отговорност и вина на все.. Няма. Ще се празна, 
докато мога, защото Вие ме прекъснахте десет пъти...  
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 Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Раков не можа да се изкаже на предното читалище, сега отново.. 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Е, аз ли съм виновен? 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Защо правите това? Уважавате ли колегите си? 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Ама, господин Георгиев… аз господин Раков го уважавам. Даже ще го целуна, 

рожденик е от един отбор сме. Така че има много теми, по които.. сега не уважавам господин 
Раков…  

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, моля Ви наистина, ако сте свършили с репликата, прекратете. 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Сега защо не съм уважавал?.. Някой друг даде предложението да спрат изказванията 

и моето увисна във въздуха. И спрете да бъдете ментор тук и наказателният отряд.  
Много прав беше г-н Илиев. Вие днеска се вживяхте в човека Слънце. Всичко, което 

кажете, е правилно... 
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Господин Гущеров, призовавам Ви, ако обичате...  
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
Няма как да стане, защото има едно нещо. Аз се уча и съм добър ученик от Вас.  
Вие днес ми дадохте такъв пример..  
 
Костадин Костадинов – Председател: 
Моля Ви наистина завъртете си репликата към господин Георгиев и си седнете. 
 
 Емил Гущеров – общински съветник: 
Така че, като ме предизвика господин Георгиев, че видите ли, какво се било случило, 

как тяхната група пък защо пък БСП, друго такова... Всеки е помагал господин Георгиев на 
различни групи. Знаете, че читалищата и тези групи търсят и нас политиците, партиите. 

Айде да не си мерим тук големините на байраците  кой колко го е вял, при дадено 
читалище, или при дадена кукерска група или при групи.  

Напълно добронамерено и така към читалищата. Защото г-н Павлов ме сети за една 
друга тема , че джерманската секретарка.. 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров за последен път ви отправям предупреждение. Не ме карайте да Ви 

изключа микрофона наистина Ви моля. 
 
Емил Гущеров – общински съветник: 
 Че джерманската секретарка не харесваше мъжете в Джерман и Дупница. Сега 

вярвам, че вече ги е харесала и приключвам защото да не ме изгоните от час.  
Благодаря.  
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Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря Ви много. Просто, наистина Ви моля. Наистина. 
Господин Георгиев забъркате нещата. Лично обяснение.  
 
Георги Георгиев /МК КОД-ВМРО/  - Лично обяснение /Лично обяснение/: 
Уважаеми  господин кмете,  
господин председател,  
колеги. 
Лично обяснение. Господин Гущеров останал съм неразбран. Останал съм 

неразбран. Неразбран по повод паметника на Невена Коканова. Как пък за толкова години не 
разбрахте кой му е дарителят? Говорим за някакви отношения към този, към онзи. Искате ли 
Вие на един от основните дарители на театъра, където всяка година бързате да се накичите, 
че Невена Коканова е дупничанка? Ако искате пък в музея.. 

 
Господин Георгиев, ако обичате, моля Ви.  
Благодаря. Благодаря Ви, господин Георгиев. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Господин Георгиев, ако обичате, моля Ви.  
Благодаря. Благодаря Ви, господин Георгиев. 
Ще взема думата за кратко изказване . Наистина кратко, за да се върнем в Джерман. 

За да се върнем на темата, а не общите приказки. Сега.. А в рамките на своето изказване, 
наистина моля да бъда извинен  господин Раков днес има рожден ден. Нека да го поздравим. 
Ама как да се досетя като нали, така да се каже нищо няма  как да се присети човек? Сега.. е, 
аз не съм ги видял. Присети ме господин Станислав Павлов, за което Ви благодаря. 

Да, ние сме критикували дупнишкото.. джерманското. Точно така  защото ние сме 
последователни политици. Ние не сме като... хайде, да не казвам името. Аз давам кредит на 
доверие, аз ли бе, аз.. вие това.. Когато има проблем, ние го вадим и го казваме. Шест часа 
ще седите обаче проблемът ще се реши. Когато има добър пример като Джерман. Не че 
Джерман..  кукерската група на Жоро дрън дрън. Много.. читалището координира нещата. 
Обаче фестивалът е друга бира. Тя и... ето това е... Не на г-жа Люманкова. Ние прославяме 
Дупница. Къде? На фестивала на пъстървата в село... еди кое си. Нали.. община Царево. 
Щото там е бил лагера, разбирате ли? Прославяме фестивалите в Дупница. И освен че я 
прославя има добавена стойност  икономическа добавена стойност. И когато едно читалище 
работи. Сега, дали Ася Давкова е допринесла нещо ново, дали секретарката вече... Жената е 
доста години секретар. Дали Чимев им е ремонтирал кметството. Не знам. Когато някой има 
някакви резултати, макар че аз мога да кажа и в обратна посока не малко. Но той следва да 
бъде подкрепен. 

Така че... Господин Павлов... Последователни политици ли сме? Или сме от типа 
политици „аз давам кредит на доверие“? Така. Колкото преди малко Асен ме чепна ти когато 
правиш фестивал, може да кажеш... Не мога да кажа, че съм правил фестивал, но мога да ти 
кажа, че знам как се прави. И съм дал не малко. 

Сега ще ви кажа за господин Асен Илиев. Господин Асен Илиев е творец в смисъла 
на читалищата. Господин Асен Илиев е читалище без читалище. И сега човекът прави... 
Господин Илиев е направил най-голямото културно мероприятие в историята на Община 
Дупница, е бил част от драматургията и хореографията. Затова ме нервира. Той може 
истински да успее да ме нервира. Господин Илиев ходи като читалищните секретарки в 
Крайници, в Джерман и вика че помогнеш ли това.. Ти че дадеш един кубик пясък, ти че 
дадеш ли 20 банички. Това прави господин Илиев. И той трябва да бъде подпомогнат. 
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Обаче когато господин Илиев трябва да... с мощния си глас да удари по масата и да 
каже, ей! Я се оправяйте бе. Той почне абе, аз давам кредит на доверие. Щото те са много 
толерантни. Ето това ме нервира. И той и сега прави мероприятия и сега събира пари. Нали?  

А... Понеже не искам друг да ме хвали  имам участие и в „Мир на Балканите“. 
Четири години подред купувам там закуската за участниците. Четири години подред. И 
струва няколко стотин лева към хиляди, да не кажа. Нали? Така че когато... искам да кажа, че 
имам право да говоря за фестивали, защото участвам във фестивали. 

И за това... нека кажем следното. Уважаеми госпожи и господа, за темата за 
Джерман. Отново се обръщам към... Извинете, господин Владимиров имате някаква реплика 
ли? Бойчев. Имате нещо против моето изказване? Тогава, ако може, моля Ви  не ме 
репликирайте от място. Та казвам следното. Общинският съвет, можем ли да кажем, че 
Общинският съвет призовава кмета на общината и заместник-кмета на общината, когато 
гледат формулата, да дадат с една единица повече на Джерман, защото прави фестивал. И 
това да бъде мотив – нека и другите да правят фестивал. С удоволствие ще подкрепя отчета 
на... Така. Сега... ще стане много технически разговора, пак ще почне Асен айде давайте 
нали.. Мислех, че ми викаш давай напред. Мислех да ти се.. и теб да те подхвана, нали, но 
както и да е.  

Така, с това завършвам своето изказване. Вижте не ме спамете с думи, защото в 
думите и смешките политически губим важното. В рамките на моето изказване каня г-жа, как 
беше от Баланово? Гаведска. Не, не  само искам ей тук да излезете. За момент. Само тук 
застанете. Не, не – няма да говорите. Преди малко Ви споменахме името а сега искам и да Ви 
видят. Ето това е госпожа Гаведска от Баланово дето говорихме за нея, дето останаха без 
певческа група.  

Благодаря, госпожо Гаведска. Понеже говорихме нека Ви видят. Щото... ние говорим 
за живи хора тук. Това не е "аз давам кредит на доверие" ,това е истинският живот. 

Господин Иван Раков, рожденико, заповядайте за изказване. 
 
 
Иван Раков /СДС / - Изказване /Изказване/: 
Благодаря господин председател.  
Моето изказване е продиктувано и от предната точка, но апелирам към колегите и 

особено към Вас. 
Точно когато обсъждахме читалището в Джерман да не разводняваме нещата, 

защото искам нашите съграждани, които ни гледат, да чуят и да знаят, че това е читалището 
което е за пример. И да оценят много добре там, където се работи, защото е видно как и от 
различни политически групи, дали кметът от БСП, дали други от СДС  всички подкрепяме 
дейността на това читалище. Защото в града няма само политици – има и хора бизнесмени, 
интелектуалци, лекари и т.н. Те също по един или друг начин помагат на читалището. 

Давам само кратък пример как се помага и защо се помага. Ако аз имам 50 познати в 
Джерман преди да се прави кукерският фестивал, 49 ми се обадят за помощ. Което значи, че 
там има една, така, съвкупност,общност, която работи в една посока. Затова моите 
поздравления и апелът ми е не разводнявайте точно в тази точка. Нека да се знае, че това е 
читалище за пример в нашата общината. 

 Благодаря Ви. 
И айде за да не кажете, че имам нещо против Вас, въпреки че имаме някои неща, 

които може да изясним. Изключително съм Ви благодарен за днешната сесия, която 
проведохте и разкрихте тези, които не работят и тези, които работят.  

Да, не съм съгласен с това, че не трябваше да го правите.  
Напротив и Ви благодаря за това нещо.  
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Костадин Костадинов – Председател: 
 О, Благодаря. Благодаря, рожденнико. 
Така, господин Гущеров.. Четири, пет, до изчерпване на дневния ред.  
Господин Гущеров за изказване.  
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
С оглед да свършим работа оттеглям изказването си, ще го оставя следващата сесия 

помнете.  
 
 Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. Така... Така, преди 16 часът няма повече заявки, подлагам на гласуване 

докладната за село Джерман. Приключваме.. 
 
Край на дебати 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема 

се точката. 
Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 26а, ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, чл. 
21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА,   Об.С прие 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

 
            №  105 

 
1.Общински съвет – Дупница приема Доклад за осъществените читалищни дейности и 

изразходваните от бюджета средства за 2024 г. на НЧ  “Пробуда 1926”, с. Джерман, Община 
Дупница. 

 
 

 
Костадин Костадинов – Председател: 
Сега, уважаеми колеги, съгласно правилника на Общинския Съвет заседанието може 

да бъде удължено до изчерпване на дневния ред, но не повече от два часа. От което следва, 
че сесията, останалите докладни, ще бъдат разгледани на следващото заседание на 
Общинския Съвет. Кога ще бъде следващото заседание в Общинския съвет?  

Г-жо Инкьова, защо бе.. защо бе г-жо Инкьова? Сега с председателите на групи, ще 
уточним кога да се случи това. Понеже има един-два варианта сега да не ви губим времето. 

Скоро ще се гледа бюджета на общината. Може да го направим на тази сесия, може 
да свикаме и още сега в понеделник нова сесия.  

Искам да благодаря на всички за днешната сесия. Искам да ви призова читалищата 
са само една малка и най-така от бримките в тази община, неща с които трябва да се заемем, 
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но този работен формат. Искам да запомните, че силата е в Общинския Съвет и в политиците 
а не в обратното.  

С това закривам днешното заседание на  Общински Съвет Дупница. 

 

Председателят на Общински съвет  закри 5 заседание на ОбС  в 16:00 часа.   

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

............................................................................ 

 
2. /инж. Татяна Инджева - главен специалист "ООбС"/ 

 

 

 

 

 

 


